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entrevistadas.
(C), así como de aquéllos/as cuyas menciones alcanzan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las personas
D. El criterio seguido en la pregunta 18 es mostrar las frecuencias de respuesta de cada uno/a de estos/as candidatos/as

parlamentaria en el Parlamento de Cataluña.
C. La pregunta 17 incluye a los/as candidatos/as de las formaciones políticas que cuentan con representación

respuestas espontáneas de las personas entrevistadas.
representación parlamentaria, autonómica y/o nacional, y aquéllas cuyas menciones alcanzan el 0,5% o más de las
B. El criterio seguido en las preguntas 10, 11, 11a, 12, 13,16a y 19a es mostrar las formaciones políticas con

mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
NOTAS:



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS  

 
       

DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA DE 2015

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pregunta 1
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Muy buena 4,7 9,9 0,4 - 2,0 0,2 7,7 6,6
Buena 28,5 43,7 9,9 21,1 22,4 8,8 42,0 23,6
Regular 36,1 30,9 36,3 40,5 49,7 20,6 32,8 42,0
Mala 19,6 10,9 31,5 23,5 20,1 40,5 9,3 19,7
Muy mala 10,5 4,5 21,2 13,6 5,8 29,9 6,4 8,2
N.S. 0,7 0,1 0,8 1,3 - - 1,8 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 1,0 1,2 2,1 21,1 2,6 4,1
Buena 52,4 31,7 38,7 15,4 29,2 22,5 29,6
Regular 40,7 35,9 33,5 39,0 47,3 39,7 35,5
Mala 7,0 20,4 12,3 28,2 - 22,6 16,6
Muy mala - 10,9 14,4 14,7 2,5 10,8 10,9
N.S. - - - 0,5 - 1,7 3,2
N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
dos años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Mucho mejor 2,0 2,6 0,8 1,1 0,7 1,5 2,9 -
Mejor 14,7 23,7 4,7 5,5 10,9 1,5 27,5 8,8
Igual 33,9 42,5 12,8 20,8 40,6 8,0 51,1 39,0
Peor 40,0 26,1 56,4 59,3 42,9 66,4 16,8 44,1
Mucho peor 8,5 4,3 25,3 12,5 4,8 22,6 1,7 8,2
N.S. 0,7 0,5 - 0,9 - - - -
N.C. 0,1 0,3 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho mejor - 1,2 - 1,6 15,0 2,5 5,0
Mejor 33,2 26,5 21,0 9,0 27,2 11,4 8,1
Igual 63,1 33,3 33,6 27,6 17,1 40,3 37,5
Peor 3,8 30,3 29,4 49,9 40,8 39,3 43,7
Mucho peor - 8,0 14,7 10,4 - 4,6 4,3
N.S. - - 1,3 1,5 - 1,9 1,5
N.C. - 0,6 - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 3
Y, ¿cómo calificaría Ud. la situación política de Cataluña en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Muy buena 2,2 3,8 0,8 0,2 0,3 0,2 6,8 6,6
Buena 6,7 11,2 0,9 3,0 3,7 - 16,6 1,2
Regular 22,5 28,2 3,5 18,9 27,5 10,7 20,6 24,5
Mala 30,1 28,2 31,6 31,9 28,8 33,2 23,9 22,4
Muy mala 37,7 27,9 63,3 46,0 39,7 55,9 30,9 45,3
N.S. 0,6 0,3 - - - - 1,2 -
N.C. 0,2 0,4 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 1,0 - 1,1 - 1,0 3,9
Buena - 4,9 - 2,4 2,1 8,2 9,1
Regular 40,7 23,7 25,3 18,0 37,9 22,7 34,6
Mala 26,2 36,1 33,9 33,0 35,3 32,3 27,6
Muy mala 33,2 34,3 40,8 44,2 24,7 33,3 20,1
N.S. - - - 0,8 - 2,3 4,3
N.C. - - - 0,5 - 0,2 0,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que la situación política de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos
años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Mucho mejor 2,1 2,7 1,6 0,6 0,3 - 6,7 6,6
Mejor 7,5 12,2 0,9 2,9 5,9 2,0 15,7 -
Igual 14,6 15,8 4,6 9,2 12,0 6,1 24,5 16,3
Peor 48,9 47,8 44,8 59,0 54,1 46,1 30,4 40,7
Mucho peor 25,6 19,7 48,1 28,3 27,7 45,9 21,5 35,2
N.S. 1,0 1,3 - - - - 1,2 -
N.C. 0,2 0,5 - - - - - 1,2
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho mejor - 1,4 - 1,7 - 2,9 3,1
Mejor 7,0 17,0 6,8 3,5 6,1 5,2 9,2
Igual 40,7 20,9 11,9 16,4 37,9 18,4 20,5
Peor 26,2 42,8 58,5 51,1 35,3 50,7 45,7
Mucho peor 26,2 17,9 22,8 26,1 20,7 19,6 17,7
N.S. - - - 1,1 - 2,9 3,7
N.C. - - - - - 0,2 -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 5
En su opinión,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Cataluña en la  actualidad? ¿Y en segundo lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Primer problema
El paro 7,3 6,0 5,2 6,7 9,3 8,4 5,7 22,9
La corrupción y el fraude 2,7 1,6 3,2 1,0 2,9 4,0 3,3 -
Problemas económicos 2,1 1,4 1,0 2,6 4,7 0,2 2,7 8,2
Los/as políticos/as en general 5,6 2,4 10,8 8,5 5,3 7,1 3,3 12,3
La sanidad 0,4 0,4 - 0,2 1,0 - - -
La educación 0,6 0,2 0,2 0,6 0,7 - 3,1 -
Los problemas sociales 1,5 1,0 0,8 0,3 4,7 - 1,5 -
El independentismo/Declaración de independencia 13,5 1,8 41,9 27,6 13,2 36,9 - 13,5
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat 8,1 16,9 - 1,4 6,2 - 12,2 2,0
Financiación. Autonomía fiscal 2,1 3,8 - 1,9 1,6 0,4 1,7 -
La inseguridad ciudadana 0,0 - - - - - - -
Las infraestructuras 0,2 0,2 - 0,1 - - - -
La vivienda 0,0 - - - - - - -
La calidad del empleo 0,9 0,4 - 2,0 3,7 1,5 - -
Las pensiones 0,2 0,3 - - - - - -
Falta de entendimiento con Europa 0,0 0,1 - - - - - -
La inmigración 0,3 0,2 - - 0,2 1,5 0,2 -
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos 0,0 0,0 - - - - - -
Los nacionalismos 0,1 - - 0,6 - - - -
Los recortes 0,4 0,2 - 1,4 1,3 - 1,2 -
Subida de los impuestos/Carga fiscal 0,3 0,3 - - - - 1,2 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

9,1 19,1 - - 2,7 - 26,3 -

La gestión política en Cataluña 2,4 0,9 7,3 4,9 3,7 3,0 - 8,2
Ruptura de la convivencia/Crispación social 4,5 1,4 6,0 8,1 4,8 16,3 0,2 -
Problemas medioambientales 0,1 - - - 0,2 - - -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

2,7 1,3 4,6 3,8 2,0 0,9 0,2 -

La inestabilidad política, la situación política 6,7 6,1 7,4 5,1 9,3 5,4 3,7 -
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura 0,2 0,5 - - - - - -
La manipulación política/informativa 0,4 0,4 0,2 - - - 1,0 -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

0,7 1,4 - 0,1 0,3 - 0,3 -

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as 2,4 4,8 - 0,7 0,1 3,6 3,4 -
Falta de democracia 1,0 1,6 - 0,9 - - 5,0 -
La falta de inversión en Cataluña 0,2 0,6 - - - - - -
El descenso del turismo 0,1 - - - - - - -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 9,4 7,5 3,2 10,9 13,9 2,4 10,0 29,7
Incertidumbre en las próximas elecciones 0,1 0,1 - - - - - -
El Gobierno central 7,8 13,8 0,8 3,6 5,8 - 12,6 -
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

3,2 1,4 6,3 5,9 1,1 7,9 - 2,2

Demasiado turismo 0,1 - - 0,6 - - - -
Otros 1,5 1,1 1,2 0,7 1,6 0,4 0,2 -
Ninguno 0,7 0,5 - - - 0,2 1,2 1,2
N.S. 0,4 0,1 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 3,8 0,6 8,0 7,4 - 11,1 13,5
La corrupción y el fraude 7,0 5,1 6,0 5,6 - 3,2 0,3
Problemas económicos - 0,6 - 2,1 - 3,1 1,6
Los/as políticos/as en general 3,8 5,1 10,8 7,9 - 6,0 6,1
La sanidad - - - 1,1 - 0,1 -
La educación - - - 0,1 - 1,5 1,4
Los problemas sociales - - 0,8 2,2 - 1,0 3,4
El independentismo/Declaración de independencia - 5,3 10,9 16,3 2,1 13,3 8,4
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat - 6,0 6,3 3,2 3,6 4,5 5,2
Financiación. Autonomía fiscal - 3,6 - 1,3 - 1,1 1,9
La inseguridad ciudadana - - - - - 0,1 -
Las infraestructuras - 2,6 - 0,5 - - -
La vivienda - - - - - 0,2 -
La calidad del empleo - - - 0,6 - 1,0 -
Las pensiones - - - - - 0,7 0,2
Falta de entendimiento con Europa - - - 0,1 - - -
La inmigración - - - 1,0 2,1 0,2 0,3
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos - - - 0,1 - - -
Los nacionalismos - - - 0,1 - 0,2 -
Los recortes - - - 0,5 - - -
Subida de los impuestos/Carga fiscal - - - 0,5 4,0 0,7 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

7,0 6,6 1,1 2,8 - 5,3 8,3

La gestión política en Cataluña - 2,6 4,8 2,3 - 0,3 1,4
Ruptura de la convivencia/Crispación social - 14,0 6,1 5,5 - 3,1 6,0
Problemas medioambientales - - - - - 0,7 -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

- 6,1 4,8 5,7 - 3,4 2,0

La inestabilidad política, la situación política - 7,9 15,8 6,7 8,6 7,4 9,4
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura - - - - - - 0,2
La manipulación política/informativa - - - - - 1,4 1,5
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

- 0,6 - 0,2 - 1,9 0,3

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as - 6,8 - 0,4 - 2,0 1,2
Falta de democracia - 1,4 - - - 0,7 0,3
La falta de inversión en Cataluña - - - - - 0,7 -
El descenso del turismo - - - - 15,0 0,2 -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 52,4 4,9 17,5 10,5 33,5 9,7 14,3
Incertidumbre en las próximas elecciones - - - - - 0,1 0,4
El Gobierno central 26,2 9,7 1,3 5,0 - 5,8 7,1
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

- 8,0 - 6,1 - 1,7 2,2

Demasiado turismo - - - - - - -
Otros - - 6,0 2,6 15,0 2,6 2,4
Ninguno - 2,6 - 1,2 4,0 2,2 0,4
N.S. - - - 0,7 12,1 2,6 -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Segundo problema
El paro 20,3 19,2 24,8 28,0 24,3 20,3 16,3 22,9
La corrupción y el fraude 3,9 3,0 5,2 2,7 4,0 6,6 6,6 6,6
Problemas económicos 6,0 5,4 11,6 3,2 6,2 7,5 8,7 8,2
Los/as políticos/as en general 1,2 0,7 1,4 2,0 0,8 1,9 0,2 -
La sanidad 2,6 1,8 4,2 3,7 4,4 1,5 1,6 8,2
La educación 1,9 1,4 2,8 1,9 2,1 1,7 0,3 -
Los problemas sociales 2,5 2,9 1,8 1,4 3,1 1,5 5,8 2,0
El independentismo/Declaración de independencia 1,1 0,2 2,7 2,0 1,4 1,0 - -
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat 2,7 4,8 1,1 2,6 0,8 0,6 4,8 -
Financiación. Autonomía fiscal 1,6 3,1 - 1,4 0,8 - 1,7 -
La inseguridad ciudadana 0,5 0,2 0,8 0,2 - 0,2 - -
Las infraestructuras 0,6 0,6 0,2 - 0,3 - - -
La vivienda 0,5 0,3 - 2,4 - - 1,4 -
La calidad del empleo 2,8 2,5 4,3 1,6 4,0 3,8 1,3 -
Las pensiones 0,5 0,6 - - 1,1 1,5 - -
Falta de entendimiento con Europa 0,6 0,7 - - 0,3 - 1,9 -
La inmigración 1,5 1,9 0,3 2,0 0,2 0,6 - -
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos 0,1 0,0 0,1 0,3 0,2 - 1,2 -
Los nacionalismos 0,1 - - - - - - -
Los recortes 0,6 0,4 0,8 0,6 2,4 - - -
Subida de los impuestos/Carga fiscal 0,7 0,6 - 0,6 1,3 2,1 - -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

1,9 4,0 - 2,0 0,1 - 3,6 -

La gestión política en Cataluña 1,0 0,4 - 0,2 1,7 2,5 1,2 -
Ruptura de la convivencia/Crispación social 2,4 1,3 6,4 2,9 1,1 4,4 1,6 8,2
Problemas medioambientales 0,4 0,7 - - 0,2 - - -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

6,2 3,7 12,5 9,0 6,7 12,8 0,9 5,9

La inestabilidad política, la situación política 2,6 2,2 0,4 2,4 4,6 4,7 2,5 16,3
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura 0,2 0,5 - - 0,1 - - -
El terrorismo 0,6 0,7 0,9 0,1 0,2 - 1,2 -
La manipulación política/informativa 0,4 0,4 - - 0,7 0,2 - -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

0,6 1,0 - 0,6 1,3 - 0,4 -

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as 2,0 5,2 - 0,9 - - 2,0 -
Falta de democracia 1,0 1,7 - - 0,7 1,5 4,4 -
La falta de inversión en Cataluña 0,5 0,2 1,1 1,1 0,7 - 1,2 10,3
El descenso del turismo 0,4 - - - - 1,5 1,7 -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 2,9 1,8 0,9 5,7 5,4 0,3 2,7 -
Incertidumbre en las próximas elecciones 0,2 0,3 - 1,2 - 0,4 - -
El Gobierno central 1,6 2,8 - 1,4 0,7 1,5 1,7 -
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

0,8 0,2 1,4 3,0 - 1,8 0,5 -

Demasiado turismo 0,3 0,2 - 0,6 0,7 - - -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

0,1 0,1 - - - - - -

Otros 2,8 2,6 3,4 0,9 4,4 3,0 2,6 2,2
Ninguno 0,7 0,5 - - - 0,2 1,2 1,2
N.S. 18,2 19,0 11,1 11,7 13,0 14,6 18,9 8,2
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 7,0 5,2 24,1 18,3 8,6 17,4 16,7
La corrupción y el fraude - 3,0 6,1 3,4 - 4,8 5,9
Problemas económicos - 3,1 1,3 6,3 - 6,3 5,0
Los/as políticos/as en general - 2,6 - 0,9 2,1 1,4 3,6
La sanidad 3,8 2,9 1,2 3,2 - 1,8 0,8
La educación 26,2 0,4 - 4,0 - 1,7 0,4
Los problemas sociales - 7,1 - 0,8 - 2,0 3,6
El independentismo/Declaración de independencia - 2,6 - 1,4 - 2,2 0,2
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat - 6,1 - 0,7 - 1,1 2,4
Financiación. Autonomía fiscal - 0,4 0,4 1,6 - 0,2 1,4
La inseguridad ciudadana - - - 1,8 - 0,7 0,4
Las infraestructuras 26,2 0,7 - 0,5 15,0 1,5 -
La vivienda - - - 0,6 - 0,2 -
La calidad del empleo - 0,6 2,6 3,4 - 4,3 1,6
Las pensiones - - - - - 1,6 0,2
Falta de entendimiento con Europa - - - 1,6 - - -
La inmigración - - 6,0 1,4 - 4,2 0,7
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos - - - - - - -
Los nacionalismos - - - 0,8 - - -
Los recortes - - - 0,5 - 0,1 -
Subida de los impuestos/Carga fiscal - - - 0,6 3,6 1,1 0,4
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

- 0,4 - 0,6 - 0,1 3,4

La gestión política en Cataluña - - 9,6 1,7 - 1,8 1,4
Ruptura de la convivencia/Crispación social - 5,1 5,5 2,6 - 2,0 0,3
Problemas medioambientales - - - 0,1 - 0,7 2,6
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

- 5,0 - 7,8 15,0 4,7 4,7

La inestabilidad política, la situación política - 3,6 14,4 0,7 3,6 1,5 4,4
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura - - - - - 0,1 0,4
El terrorismo - - - 0,1 - 1,4 2,0
La manipulación política/informativa 7,0 0,7 - - - 1,4 0,8
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

- - - - - 0,9 0,3

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as - 0,7 - 0,1 - 0,7 0,2
Falta de democracia - 0,6 - 0,5 - 0,2 -
La falta de inversión en Cataluña - - 1,3 - - 0,4 -
El descenso del turismo - - - 1,6 - - -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat - 3,2 1,2 3,5 - 1,9 4,9
Incertidumbre en las próximas elecciones - - - - - - 0,2
El Gobierno central - - 6,0 0,5 - 0,8 1,6
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

- 0,7 - 0,6 - 1,2 1,6

Demasiado turismo - - - - - 1,4 -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

- - - 0,1 - 1,3 -

Otros - 1,9 - 2,4 - 3,6 5,4
Ninguno - 2,6 - 1,2 4,0 2,2 0,4
N.S. 29,9 41,1 20,6 24,2 48,1 18,8 21,9
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 5a
En su opinión,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Cataluña en la  actualidad? ¿Y en segundo lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

El paro 27,6 25,3 30,0 34,7 33,6 28,6 22,0 45,8
La corrupción y el fraude 6,6 4,6 8,3 3,7 6,9 10,6 9,8 6,6
Problemas económicos 8,1 6,8 12,6 5,9 10,9 7,7 11,4 16,3
Los/as políticos/as en general 6,8 3,1 12,2 10,5 6,1 9,0 3,4 12,3
La sanidad 3,0 2,2 4,2 3,9 5,4 1,5 1,6 8,2
La educación 2,5 1,6 3,0 2,5 2,8 1,7 3,4 -
Los problemas sociales 3,9 3,9 2,6 1,7 7,8 1,5 7,3 2,0
El independentismo/Declaración de independencia 14,6 2,0 44,6 29,6 14,6 37,9 - 13,5
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat 10,8 21,7 1,1 4,0 7,0 0,6 17,0 2,0
Financiación. Autonomía fiscal 3,7 7,0 - 3,3 2,4 0,4 3,4 -
La inseguridad ciudadana 0,5 0,2 0,8 0,2 - 0,2 - -
Las infraestructuras 0,8 0,9 0,2 0,1 0,3 - - -
La vivienda 0,5 0,3 - 2,4 - - 1,4 -
La calidad del empleo 3,7 2,9 4,3 3,6 7,7 5,3 1,3 -
Las pensiones 0,7 0,9 - - 1,1 1,5 - -
Falta de entendimiento con Europa 0,6 0,8 - - 0,3 - 1,9 -
La inmigración 1,9 2,1 0,3 2,0 0,3 2,1 0,2 -
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos 0,2 0,1 0,1 0,3 0,2 - 1,2 -
Los nacionalismos 0,2 - - 0,6 - - - -
Los recortes 1,0 0,6 0,8 1,9 3,7 - 1,2 -
Subida de los impuestos/Carga fiscal 1,0 0,9 - 0,6 1,3 2,1 1,2 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

11,0 23,1 - 2,0 2,8 - 29,8 -

La gestión política en Cataluña 3,5 1,4 7,3 5,0 5,4 5,5 1,2 8,2
Ruptura de la convivencia/Crispación social 6,9 2,6 12,4 11,1 5,9 20,6 1,8 8,2
Problemas medioambientales 0,5 0,7 - - 0,3 - - -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

8,9 5,0 17,1 12,8 8,6 13,7 1,1 5,9

La inestabilidad política, la situación política 9,3 8,4 7,8 7,5 14,0 10,1 6,2 16,3
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura 0,4 1,0 - - 0,1 - - -
El terrorismo 0,6 0,7 0,9 0,1 0,2 - 1,2 -
La manipulación política/informativa 0,8 0,8 0,2 - 0,7 0,2 1,0 -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

1,4 2,4 - 0,7 1,6 - 0,7 -

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as 4,3 9,9 - 1,6 0,1 3,6 5,4 -
Falta de democracia 2,0 3,3 - 0,9 0,7 1,5 9,3 -
La falta de inversión en Cataluña 0,8 0,8 1,1 1,1 0,7 - 1,2 10,3
El descenso del turismo 0,4 - - - - 1,5 1,7 -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 12,2 9,3 4,1 16,7 19,4 2,7 12,8 29,7
Incertidumbre en las próximas elecciones 0,3 0,4 - 1,2 - 0,4 - -
El Gobierno central 9,3 16,6 0,8 4,9 6,5 1,5 14,3 -
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

4,1 1,5 7,7 8,8 1,1 9,7 0,5 2,2

Demasiado turismo 0,4 0,2 - 1,1 0,7 - - -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

0,1 0,1 - - - - - -

Otros 4,2 3,7 4,5 1,6 6,0 3,4 2,8 2,2
Ninguno 0,7 0,5 - - - 0,2 1,2 1,2
N.S. 0,4 0,1 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

El paro 10,7 5,8 32,0 25,7 8,6 28,5 30,2
La corrupción y el fraude 7,0 8,1 12,0 9,0 - 8,0 6,3
Problemas económicos - 3,7 1,3 8,4 - 9,4 6,6
Los/as políticos/as en general 3,8 7,7 10,8 8,8 2,1 7,4 9,7
La sanidad 3,8 2,9 1,2 4,3 - 2,0 0,8
La educación 26,2 0,4 - 4,1 - 3,2 1,8
Los problemas sociales - 7,1 0,8 3,0 - 3,0 7,0
El independentismo/Declaración de independencia - 7,8 10,9 17,7 2,1 15,5 8,6
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat - 12,1 6,3 3,9 3,6 5,6 7,6
Financiación. Autonomía fiscal - 4,0 0,4 2,9 - 1,3 3,3
La inseguridad ciudadana - - - 1,8 - 0,8 0,4
Las infraestructuras 26,2 3,2 - 0,9 15,0 1,5 -
La vivienda - - - 0,6 - 0,4 -
La calidad del empleo - 0,6 2,6 4,0 - 5,3 1,6
Las pensiones - - - - - 2,4 0,4
Falta de entendimiento con Europa - - - 1,7 - - -
La inmigración - - 6,0 2,4 2,1 4,4 1,0
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos - - - 0,1 - - -
Los nacionalismos - - - 0,9 - 0,2 -
Los recortes - - - 1,0 - 0,1 -
Subida de los impuestos/Carga fiscal - - - 1,1 7,6 1,8 0,4
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

7,0 6,9 1,1 3,5 - 5,4 11,8

La gestión política en Cataluña - 2,6 14,4 4,0 - 2,1 2,9
Ruptura de la convivencia/Crispación social - 19,2 11,6 8,1 - 5,2 6,4
Problemas medioambientales - - - 0,1 - 1,4 2,6
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

- 11,1 4,8 13,6 15,0 8,2 6,7

La inestabilidad política, la situación política - 11,5 30,2 7,4 12,2 8,9 13,9
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura - - - - - 0,1 0,6
El terrorismo - - - 0,1 - 1,4 2,0
La manipulación política/informativa 7,0 0,7 - - - 2,9 2,2
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

- 0,6 - 0,2 - 2,8 0,7

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as - 7,5 - 0,5 - 2,7 1,4
Falta de democracia - 2,0 - 0,5 - 0,9 0,3
La falta de inversión en Cataluña - - 1,3 - - 1,1 -
El descenso del turismo - - - 1,6 15,0 0,2 -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 52,4 8,1 18,7 14,0 33,5 11,6 19,2
Incertidumbre en las próximas elecciones - - - - - 0,1 0,6
El Gobierno central 26,2 9,7 7,2 5,4 - 6,6 8,7
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

- 8,7 - 6,6 - 3,0 3,9

Demasiado turismo - - - - - 1,4 -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

- - - 0,1 - 1,3 -

Otros - 1,9 6,0 5,0 15,0 6,1 7,8
Ninguno - 2,6 - 1,2 4,0 2,2 0,4
N.S. - - - 0,7 12,1 2,6 -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 6
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que realizó en estos últimos dos años la Generalitat de Cataluña:
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Muy buena 9,7 22,1 - 0,1 1,7 - 20,5 6,6
Buena 29,2 53,1 2,7 9,2 15,0 2,3 50,6 3,1
Regular 24,3 18,0 8,9 26,7 35,4 18,4 20,7 40,8
Mala 17,2 4,8 24,2 31,3 28,1 25,0 5,3 14,3
Muy mala 18,9 1,8 64,0 32,0 19,2 54,1 1,5 35,2
N.S. 0,6 0,3 0,2 0,6 - 0,2 1,4 -
N.C. 0,2 - - 0,1 0,7 - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 10,1 1,2 3,0 2,1 2,7 10,5
Buena 33,2 25,7 23,6 16,1 40,0 27,5 29,0
Regular 56,1 50,5 32,3 29,4 37,5 30,3 30,3
Mala 10,7 7,1 28,9 27,0 20,3 19,0 14,8
Muy mala - 5,6 14,1 23,7 - 17,6 15,0
N.S. - 0,4 - 0,9 - 2,4 -
N.C. - 0,6 - - - 0,6 0,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Pregunta 7
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que realizó Carles Puigdemont como President de la Generalitat: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Muy buena 16,9 38,4 0,2 1,6 3,3 - 33,8 6,6
Buena 24,1 41,6 1,3 6,9 13,8 0,6 44,8 11,3
Regular 15,6 11,7 4,6 16,2 27,0 5,1 15,4 16,3
Mala 14,8 4,5 11,8 22,3 31,2 11,2 5,6 28,6
Muy mala 27,8 3,5 82,0 52,8 24,1 83,1 0,5 37,2
N.S. 0,7 0,2 - 0,2 - - - -
N.C. 0,2 0,0 - - 0,7 - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena 7,0 8,6 6,3 3,4 36,0 9,9 13,2
Buena 26,2 38,7 19,5 14,0 11,2 22,1 27,6
Regular 29,9 30,5 21,3 18,6 4,0 18,7 23,5
Mala 36,9 12,7 31,6 22,4 42,0 21,0 12,6
Muy mala - 9,5 20,1 39,7 6,8 24,1 21,3
N.S. - - 1,2 1,4 - 4,1 1,4
N.C. - - - 0,5 - 0,1 0,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 8
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlament de Cataluña están convocadas para el
próximo 21 de diciembre. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones al Parlament de Cataluña?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Sí, con toda seguridad 90,9 97,6 98,7 95,7 92,1 96,1 92,5 83,3
Probablemente sí 5,0 1,9 1,1 3,4 7,0 3,7 6,1 10,1
Probablemente no 0,8 0,1 0,1 0,2 - 0,2 0,2 6,6
No, con toda seguridad 2,4 0,3 - 0,7 0,8 - 1,2 -
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 0,9 0,2 0,1 - 0,1 - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 100,0 75,9 92,9 71,6 51,9 79,8 98,9
Probablemente sí - 12,8 6,0 11,8 27,1 9,0 0,5
Probablemente no - 5,1 1,2 2,6 4,0 1,6 0,3
No, con toda seguridad - 5,9 - 12,5 17,1 2,9 -
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido - 0,4 - 1,5 - 6,8 0,2
N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017
(1 o 2 en P8)

(N=2.879)

Pregunta 8a
¿Ya tiene decidido su voto?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Sí, lo tiene decidido 70,9 79,2 82,1 70,0 63,4 78,2 75,8 39,7
No, no lo ha decidido aún 29,1 20,8 17,9 30,0 36,6 21,8 24,1 60,3
N.C. 0,0 - - - - - 0,2 -
(N) (2.879) (963) (232) (317) (278) (123) (147) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí, lo tiene decidido 66,3 50,3 44,9 59,5 48,8 52,6 81,0
No, no lo ha decidido aún 33,7 49,7 55,1 40,5 51,2 47,3 19,0
N.C. - - - - - 0,1 -
(N) (7) (63) (38) (330) (10) (224) (127)
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Pregunta 9
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las
próximas elecciones autonómicas?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Mucho interés 44,7 56,5 51,3 44,9 39,9 48,7 52,8 30,6
Bastante interés 32,9 29,4 36,4 32,6 35,6 26,6 29,3 25,0
Poco interés 15,4 8,7 9,5 19,1 21,6 18,5 11,9 36,3
Ningún interés 6,5 5,1 2,1 3,4 2,9 5,8 6,0 8,2
N.C. 0,5 0,3 0,6 0,1 - 0,3 - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho interés - 32,5 29,7 30,0 33,5 23,8 44,1
Bastante interés 7,0 37,2 51,3 34,3 22,6 40,5 35,2
Poco interés 93,0 21,6 8,2 21,5 10,7 24,1 10,6
Ningún interés - 8,7 10,8 14,0 21,1 9,2 10,1
N.C. - - - 0,3 12,1 2,4 -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Pregunta 10
Y suponiendo que las elecciones al Parlament de Cataluña se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 13,7 35,3 0,8 0,1 3,5 0,4 8,4 8,6
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 17,1 39,7 - 5,5 8,6 - 21,8 -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 13,2 0,8 73,3 11,8 7,0 45,8 - 9,3
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 6,6 1,2 2,1 6,0 39,1 - 5,6 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 12,1 3,1 10,8 55,8 17,9 - 2,5 12,3
Partit Popular/Partido Popular (PP) 2,5 0,5 1,2 0,1 - 31,7 - 10,1
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 4,9 4,1 - - 3,3 - 53,1 -
Otros 0,3 0,1 0,2 0,1 0,2 - - 10,1
Voto nulo 0,2 0,2 - 0,6 - - - -
En blanco 2,2 0,5 0,9 1,2 1,4 0,2 - 19,5
No votaría 1,8 0,1 0,1 0,1 0,7 - - -
No sabe todavía 15,7 9,9 8,0 13,7 14,2 18,2 7,9 27,8
N.C. 9,6 4,7 2,6 4,8 4,1 3,7 0,6 2,2
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) - 13,0 1,2 3,1 9,8 6,0 3,2
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 7,0 17,5 - 3,8 18,6 9,6 -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 10,7 10,9 15,6 4,6 11,1 -
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 26,2 13,8 - 5,6 18,9 3,2 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) - 1,0 20,5 10,9 15,0 7,3 -
Partit Popular/Partido Popular (PP) - - - 5,6 - 1,8 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 10,0 0,7 2,2 15,0 0,2 -
Otros - 2,6 - 0,2 - 1,0 -
Voto nulo 10,7 3,2 - 0,1 - - -
En blanco 29,9 2,6 28,9 6,3 - 2,2 1,4
No votaría - 5,5 - 10,1 2,1 3,0 0,3
No sabe todavía 26,2 15,2 37,9 22,2 16,1 38,3 15,1
N.C. - 5,1 - 14,2 - 16,3 79,9
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 11
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 11,4 28,8 0,8 1,0 1,1 0,4 2,0 1,2
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 21,6 51,3 - 3,0 5,0 - 28,6 -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 11,4 0,6 71,9 6,6 3,0 41,8 - 8,2
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 10,2 2,2 1,1 6,3 59,4 - 10,4 2,0
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 14,9 2,4 14,4 72,3 17,5 3,6 - 18,3
Partit Popular/Partido Popular (PP) 3,9 0,5 2,2 0,1 0,2 45,3 - 4,1
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 5,2 3,8 0,8 - 1,5 0,4 55,6 -
PACMA 0,5 - - 0,1 - - - 34,2
Otros 0,1 0,2 - 0,1 - - - -
Ninguno 9,5 3,1 6,1 6,9 6,9 5,0 1,9 27,7
N.S. 6,8 5,3 2,6 1,8 4,0 0,6 1,4 4,3
N.C. 4,4 1,8 - 1,7 1,3 3,0 - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) - 9,7 - 5,0 7,6 8,3 2,8
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 7,0 19,7 5,9 6,7 18,6 14,2 4,0
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 9,9 6,1 13,8 2,5 7,6 2,2
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) - 19,5 2,3 10,9 18,9 7,2 0,3
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 29,9 1,3 27,9 14,3 15,0 10,3 2,9
Partit Popular/Partido Popular (PP) - 0,7 4,8 8,2 - 4,9 1,4
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 9,5 - 4,1 15,0 1,1 1,4
PACMA - 2,6 - 1,5 - 0,1 -
Otros - - - 0,1 - - 1,4
Ninguno 63,1 7,8 38,9 22,4 2,1 20,5 14,9
N.S. - 16,9 12,9 8,7 20,4 18,9 17,2
N.C. - 2,6 1,2 4,4 - 6,8 51,1
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 11a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 15,1 37,4 0,8 0,9 3,7 0,4 8,5 9,7
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 20,0 44,1 - 6,2 8,6 - 24,6 -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 14,5 0,9 77,4 12,9 7,1 47,6 - 9,3
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 8,5 1,5 2,1 7,0 46,2 - 7,3 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 14,3 3,3 11,1 64,5 21,5 1,5 2,5 20,5
Partit Popular/Partido Popular (PP) 3,6 0,5 2,3 0,1 - 43,4 - 10,1
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 5,3 4,6 - - 3,3 - 54,9 -
Otro partido 0,5 0,2 0,2 0,1 0,2 - - 18,3
Voto nulo 0,2 0,2 - 0,6 - - - -
En blanco 2,2 0,5 0,9 1,2 1,4 0,2 - 19,5
Ninguno 5,7 1,3 2,7 3,8 3,6 3,3 1,4 8,2
N.S. 5,5 3,8 2,4 0,9 3,1 0,6 0,8 4,3
N.C. 4,4 1,8 - 1,7 1,3 3,0 - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) - 13,0 1,2 6,1 9,8 8,1 4,6
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 7,0 17,5 5,2 7,6 18,6 15,7 4,0
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 11,3 10,9 18,8 4,6 13,6 2,2
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 26,2 13,8 1,2 10,3 18,9 6,9 0,3
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) - 1,0 20,5 13,5 15,0 10,9 2,9
Partit Popular/Partido Popular (PP) - - 4,8 7,6 - 3,4 1,4
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 10,0 0,7 3,3 15,0 0,2 1,4
Otro partido - 2,6 - 0,4 - 1,0 1,4
Voto nulo 10,7 3,2 - 0,1 - - -
En blanco 29,9 2,6 28,9 6,3 - 2,2 1,4
Ninguno 26,2 6,5 13,9 14,4 2,1 14,6 12,1
N.S. - 16,1 11,7 7,3 16,1 16,5 16,9
N.C. - 2,6 1,2 4,3 - 6,8 51,1
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 12
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 21 de
diciembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 12,5 19,6 5,5 5,1 7,1 2,0 15,6 14,8
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 47,3 62,0 48,5 45,1 55,0 31,8 70,6 32,9
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 6,3 0,8 20,3 9,8 7,3 18,2 2,7 13,4
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 1,2 0,0 - 1,2 3,3 - 1,2 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 4,2 1,5 6,7 12,0 5,2 9,2 - 8,2
Partit Popular/Partido Popular (PP) 3,3 1,0 3,9 4,0 1,6 11,9 0,3 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 0,5 0,4 0,2 0,7 0,7 1,5 - -
Otros 0,2 0,3 - 0,4 - - - -
Ninguno 1,0 0,4 0,9 0,7 0,3 0,4 - 8,2
N.S. 23,0 13,7 13,9 21,0 19,4 25,0 9,6 22,6
N.C. 0,5 0,2 - - - 0,2 - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) - 12,1 16,6 11,3 21,1 13,3 8,8
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 56,1 41,2 49,8 27,3 33,5 24,5 22,2
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 4,5 - 7,8 4,0 5,3 3,1
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) - 2,6 - 4,5 - 0,9 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) - 9,0 - 5,0 - 1,3 0,8
Partit Popular/Partido Popular (PP) - 4,2 - 7,2 21,0 5,7 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 1,0 - 0,6 - 0,2 -
Otros - 0,7 - - - 0,7 -
Ninguno - 0,6 5,2 1,3 - 2,5 3,1
N.S. 40,1 23,9 28,4 34,3 20,4 43,9 56,6
N.C. 3,8 - - 0,7 - 1,7 5,5
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 13
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 15,5 37,7 0,8 1,7 2,5 0,4 10,4 9,7
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 21,0 44,3 0,4 5,1 9,4 - 37,6 8,2
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 14,5 0,8 76,4 11,4 5,3 58,2 - 11,3
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 8,5 1,6 1,0 6,1 45,5 0,4 8,9 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 14,6 4,0 11,1 64,2 22,2 3,2 1,2 28,6
Partit Popular/Partido Popular (PP) 2,4 0,0 1,8 0,1 - 32,2 - -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 3,4 1,3 - 0,6 3,3 - 34,7 -
Otros 0,4 0,1 - 0,1 - - - 18,3
Ninguno 3,9 1,1 0,2 2,0 4,3 - 1,0 21,7
N.S. 12,1 7,8 8,3 7,8 4,5 5,4 6,0 2,2
N.C. 3,9 1,4 0,1 0,9 2,9 0,2 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) - 14,8 1,2 5,1 9,8 9,7 7,5
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 3,8 19,4 11,6 9,2 18,6 14,6 5,5
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 10,6 12,2 19,2 2,1 12,9 1,4
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 26,2 18,9 - 10,8 18,9 5,8 0,4
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) - 1,0 32,0 13,5 15,0 9,3 1,0
Partit Popular/Partido Popular (PP) - 0,7 - 4,2 2,5 4,5 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 11,7 - 2,8 15,0 1,8 0,2
Otros - 2,9 - 0,7 - 0,1 -
Ninguno 33,2 7,7 10,3 10,8 2,1 6,9 6,2
N.S. 33,2 12,4 29,8 19,3 16,1 26,8 35,1
N.C. 3,8 - 3,1 4,4 - 7,5 42,7
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 14
Me gustaría que me dijera, cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones, utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

0 Con toda seguridad no iré a votar 1,8 0,1 0,2 0,1 0,8 - 1,2 -
1 0,2 - - - - - - -
2 0,3 - - 0,1 - - - -
3 0,4 - - 0,1 - - - 6,6
4 0,3 0,0 - - - - - -
5 1,6 0,4 0,1 1,1 0,2 0,2 - -
6 1,0 0,7 0,1 - 2,6 - 0,4 -
7 1,2 0,5 - 0,8 1,6 0,6 1,2 8,2
8 3,9 2,3 0,9 3,1 6,1 2,4 3,1 2,0
9 4,5 3,4 5,3 2,4 3,9 6,0 4,7 8,2
10 Con toda seguridad iré a votar 84,6 92,6 93,4 92,2 84,8 90,8 89,3 75,1
N.S. 0,1 0,0 - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 9,45 9,85 9,90 9,80 9,59 9,86 9,72 9,17
Desviación típica 1,75 0,65 0,58 0,85 1,25 0,50 1,22 1,90
(N) (2.997) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad no iré a votar - 8,0 1,2 10,2 2,1 0,9 -
1 - - - 0,5 15,0 0,8 -
2 - - - 1,1 - 2,2 -
3 - - - 1,1 4,0 1,6 -
4 - 2,6 - 1,1 - 0,6 0,3
5 - 3,3 - 5,3 - 6,0 1,2
6 - 2,6 - 1,9 - 2,5 0,4
7 - 3,8 6,0 3,3 - 1,0 0,2
8 - 6,4 6,0 7,8 - 7,8 0,6
9 26,2 10,4 0,8 8,9 - 3,3 1,6
10 Con toda seguridad iré a votar 73,8 63,0 86,1 58,7 78,9 72,5 95,7
N.S. - - - 0,0 - 0,8 -
N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 9,74 8,43 9,58 8,01 8,16 8,89 9,87
Desviación típica 0,47 2,92 1,35 3,27 3,74 2,25 0,72
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (250) (127)
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Pregunta 15
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos o coaliciones que le
voy a mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo
votaría nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 36,3 6,6 84,8 64,2 48,7 86,8 18,3 55,5
1 2,2 1,1 3,0 2,4 3,0 - - -
2 3,0 1,1 3,7 4,5 5,6 1,6 0,5 8,2
3 3,0 1,3 2,9 2,9 4,4 1,0 3,8 -
4 3,7 2,2 0,2 4,8 8,0 3,0 3,8 8,2
5 10,5 7,6 3,4 10,9 17,1 5,4 19,0 14,8
6 4,9 5,7 0,4 2,6 3,1 - 12,8 8,2
7 5,7 9,4 1,6 2,6 2,1 1,5 16,9 -
8 8,9 18,4 - 1,7 3,1 - 9,4 -
9 5,5 13,0 - 0,6 1,7 - 9,8 2,0
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 13,0 32,8 - 1,8 1,8 0,4 5,6 1,2
N.S. 1,6 0,7 - 1,1 0,7 0,2 - 2,2
N.C. 1,5 0,2 - - 0,8 - 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 4,18 7,53 0,51 1,65 2,40 0,60 5,38 2,06
Desviación típica 3,86 2,84 1,42 2,62 2,82 1,67 3,06 2,72
(N) (2.905) (959) (233) (316) (277) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 33,2 26,5 39,1 48,7 36,7 29,7 24,4
1 26,2 2,6 - 4,2 - 3,3 2,7
2 - 3,2 5,5 3,4 15,0 5,5 3,3
3 3,8 7,1 12,2 4,2 - 6,6 0,5
4 - 3,8 7,4 5,4 - 4,0 3,0
5 33,2 11,1 14,4 9,5 22,9 15,3 13,6
6 - 7,4 - 5,8 - 6,9 6,7
7 - 7,2 9,6 3,8 4,0 1,6 5,8
8 - 20,4 9,6 4,1 3,6 7,9 4,4
9 - 4,3 1,2 2,4 - 2,0 0,9
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 6,1 1,2 3,9 5,8 6,7 10,9
N.S. - 0,4 - 2,7 - 8,1 3,7
N.C. 3,8 - - 1,8 12,1 2,6 20,0
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 2,11 4,61 3,15 2,60 2,95 3,65 4,26
Desviación típica 2,37 3,48 3,06 3,21 3,31 3,35 3,64
(N) (7) (71) (38) (377) (11) (225) (97)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 33,2 3,9 79,9 65,8 35,4 84,7 5,4 42,1
1 1,5 0,2 6,0 1,3 2,4 2,9 - 8,2
2 2,7 0,6 2,6 3,9 4,5 2,1 - 2,0
3 3,6 0,8 6,5 7,5 6,9 4,9 0,5 18,0
4 3,3 0,8 0,6 2,5 9,5 2,3 4,5 16,3
5 8,6 5,1 3,9 6,2 16,9 2,1 17,3 2,0
6 4,0 3,7 0,1 2,6 3,8 0,4 6,3 8,2
7 5,5 7,0 0,2 1,6 6,2 - 17,5 -
8 9,5 19,9 0,1 3,2 5,0 - 9,0 1,2
9 9,0 19,3 - 1,3 5,0 - 15,5 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 16,5 38,3 - 3,7 3,0 0,2 23,5 -
N.S. 1,0 0,2 - 0,0 0,7 0,5 0,2 2,2
N.C. 1,5 0,0 - 0,6 0,8 - 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 4,71 8,22 0,56 1,74 3,40 0,46 7,16 2,04
Desviación típica 4,00 2,35 1,32 2,89 3,16 1,26 2,60 2,20
(N) (2.924) (965) (233) (318) (277) (123) (148) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 59,3 14,0 43,4 52,1 32,0 29,6 21,1
1 - 0,6 - 1,5 - 1,2 1,5
2 - 0,4 16,2 5,3 - 4,1 3,1
3 - 3,9 1,3 2,8 2,5 5,7 2,4
4 - 10,6 14,1 4,4 - 3,8 0,7
5 26,2 10,7 13,9 8,4 4,0 13,4 16,1
6 - 10,3 - 5,4 - 7,0 6,3
7 - 17,0 6,3 3,2 8,0 4,4 6,4
8 3,8 8,7 - 4,7 3,6 7,6 7,0
9 7,0 9,5 4,8 2,6 32,0 5,6 4,7
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 14,1 - 5,4 5,8 11,0 7,2
N.S. - 0,4 - 2,9 - 3,8 3,3
N.C. 3,8 - - 1,2 12,1 2,8 20,2
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 2,32 5,87 2,50 2,62 5,21 4,31 4,59
Desviación típica 3,39 3,15 2,73 3,36 4,38 3,64 3,50
(N) (7) (71) (38) (379) (11) (236) (97)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 59,3 89,8 1,1 38,2 74,9 7,2 94,8 51,8
1 2,0 2,3 - 1,1 3,1 2,1 1,4 -
2 2,5 1,1 0,2 5,1 3,7 - 0,2 8,2
3 2,2 1,0 - 5,5 1,3 1,7 1,2 2,0
4 2,9 1,9 - 6,6 2,2 1,5 1,7 6,1
5 6,5 0,5 4,6 15,1 3,5 6,6 0,2 8,2
6 2,2 0,5 6,1 4,6 2,3 2,5 - 2,2
7 3,3 0,9 8,1 5,2 1,7 7,0 - 10,1
8 4,6 0,5 16,6 7,6 2,8 17,6 - 8,2
9 2,4 0,3 11,8 1,8 0,8 9,6 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 9,8 0,9 51,4 8,9 2,9 42,1 - 1,2
N.S. 1,0 0,3 - 0,3 - 1,7 0,2 2,2
N.C. 1,3 0,0 - - 0,8 0,4 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 2,55 0,43 8,70 3,60 1,26 7,75 0,13 2,54
Desviación típica 3,66 1,60 1,79 3,47 2,64 3,00 0,66 3,16
(N) (2.929) (965) (233) (319) (279) (121) (148) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 92,5 51,8 31,3 43,9 64,1 46,8 46,1
1 3,8 6,8 - 2,3 - 0,5 4,5
2 - 6,7 14,4 4,4 - 2,7 1,3
3 - 7,1 9,6 2,1 - 4,4 1,0
4 - 4,2 3,8 4,1 4,0 3,2 6,1
5 - 7,6 18,1 12,7 15,2 13,8 8,7
6 - 2,6 10,8 2,5 - 2,1 0,6
7 - 4,3 4,8 5,1 - 2,5 4,9
8 - 5,8 5,2 4,8 - 5,3 0,6
9 - 1,2 0,8 2,1 2,1 2,8 3,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 1,7 1,3 12,2 2,5 9,9 -
N.S. - 0,4 - 2,6 - 4,0 3,1
N.C. 3,8 - - 1,2 12,1 2,0 19,9
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 0,04 2,16 3,23 3,40 1,55 3,16 1,94
Desviación típica 0,21 2,90 2,80 3,75 2,86 3,66 2,81
(N) (7) (71) (38) (381) (11) (237) (98)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 32,7 22,3 70,4 46,4 8,8 85,9 14,7 57,5
1 2,0 1,2 5,4 3,0 0,7 1,8 1,4 6,6
2 3,6 4,2 4,0 3,7 0,8 0,8 2,1 -
3 6,1 6,2 7,3 5,1 1,3 3,0 10,3 -
4 6,3 8,4 3,3 4,4 3,4 2,7 10,3 8,2
5 16,9 25,6 7,5 14,0 5,7 2,9 20,3 22,4
6 7,4 9,7 1,0 6,0 10,3 1,5 14,1 3,1
7 6,6 9,5 - 4,5 10,2 - 11,0 -
8 7,2 8,4 0,8 4,2 19,6 0,4 8,6 -
9 3,0 2,3 - 2,5 10,3 - 3,1 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 5,4 1,5 0,2 4,4 27,8 0,2 3,6 -
N.S. 1,3 0,6 - 1,7 0,2 0,8 0,2 2,2
N.C. 1,5 0,0 - - 0,8 - 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 3,77 4,21 1,01 2,86 7,16 0,52 4,76 1,74
Desviación típica 3,29 2,81 1,83 3,24 2,97 1,49 2,72 2,35
(N) (2.914) (962) (233) (315) (278) (122) (148) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 13,9 17,0 36,5 40,2 23,2 25,8 26,2
1 - 0,7 4,8 2,8 - 1,1 1,5
2 - 5,1 13,5 4,2 - 3,8 2,9
3 26,2 8,7 7,4 6,7 - 8,2 6,2
4 26,2 11,6 - 3,8 18,9 8,2 5,0
5 - 17,0 10,3 14,5 15,9 18,8 15,7
6 - 8,3 15,7 4,7 - 8,3 1,0
7 26,2 10,6 4,8 4,5 - 2,5 9,3
8 3,8 3,9 5,6 4,0 - 8,4 6,0
9 - 6,1 1,2 3,5 15,0 1,7 1,4
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 10,6 0,4 6,1 15,0 6,2 0,6
N.S. - 0,4 - 2,3 - 5,3 3,7
N.C. 3,8 - - 2,6 12,1 1,8 20,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 4,12 4,86 2,92 3,19 5,00 3,99 3,45
Desviación típica 2,58 3,15 2,90 3,37 3,90 3,15 3,02
(N) (7) (71) (38) (376) (11) (234) (97)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 36,6 59,4 13,8 3,8 19,4 22,7 70,2 35,5
1 3,0 4,3 0,8 1,5 2,2 3,9 5,0 -
2 4,6 5,7 6,1 1,0 7,4 2,6 3,7 -
3 5,7 7,2 4,9 1,1 3,1 3,1 8,1 2,0
4 6,0 6,5 5,2 0,6 6,1 12,0 5,3 12,1
5 12,5 7,5 19,1 6,9 17,4 24,1 4,5 17,5
6 5,5 3,0 8,3 5,6 10,6 11,5 - -
7 5,5 1,8 15,1 5,8 8,1 6,2 2,5 20,7
8 6,6 1,6 14,8 16,2 11,4 7,0 0,3 -
9 2,9 0,3 4,8 5,9 8,1 1,8 - 8,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 9,1 2,4 7,1 51,0 5,5 4,8 - 2,0
N.S. 0,8 0,2 - 0,6 - 0,2 0,2 2,2
N.C. 1,3 0,0 - - 0,8 - 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 3,65 1,72 5,32 8,15 4,81 4,21 1,01 3,88
Desviación típica 3,52 2,57 2,98 2,64 3,20 2,96 1,83 3,35
(N) (2.936) (965) (233) (318) (279) (123) (148) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 40,1 48,0 23,8 30,1 41,8 26,0 36,6
1 - 1,7 1,2 2,8 - 2,0 3,8
2 - 1,7 4,8 4,7 4,0 3,5 3,9
3 - 9,4 - 5,8 - 9,9 4,6
4 29,9 8,4 9,3 7,1 - 5,6 6,1
5 26,2 13,0 19,4 17,9 21,4 15,8 11,0
6 - 11,9 20,4 3,9 - 7,6 3,3
7 - 1,3 5,5 7,3 3,6 8,3 2,9
8 - 4,2 10,9 6,6 - 6,6 3,4
9 - 0,6 4,8 2,6 2,1 4,2 1,5
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - - - 7,8 15,0 6,0 0,6
N.S. - - - 2,2 - 2,7 3,3
N.C. 3,8 - - 1,2 12,1 1,8 19,1
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 2,60 2,51 4,36 3,89 3,52 4,13 2,47
Desviación típica 2,42 2,72 2,94 3,35 4,05 3,25 2,85
(N) (7) (72) (38) (382) (11) (241) (99)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Partit Popular/Partido Popular (PP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 72,9 94,7 26,4 75,4 90,4 1,5 98,1 72,1
1 1,9 1,8 1,9 3,8 0,3 0,4 1,4 1,2
2 2,3 0,7 7,9 3,2 1,1 - - 10,1
3 1,5 0,1 5,0 1,9 0,9 - - -
4 2,7 0,6 7,3 3,9 2,7 0,4 - -
5 5,2 0,8 22,6 3,9 1,6 8,7 - 2,2
6 2,3 0,2 8,0 2,8 0,7 11,2 - -
7 2,2 0,4 9,0 2,0 - 9,2 - 4,1
8 2,6 0,1 8,1 1,1 1,6 17,5 - -
9 1,1 - 2,3 - - 9,5 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 3,4 0,5 1,4 1,4 - 41,7 - 8,2
N.S. 0,6 0,1 - 0,6 - - 0,2 2,2
N.C. 1,3 0,0 - - 0,8 - 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 1,44 0,20 3,86 1,05 0,40 8,20 0,01 1,46
Desviación típica 2,82 1,07 2,92 2,24 1,43 2,06 0,12 3,12
(N) (2.944) (967) (233) (318) (279) (123) (148) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Partit Popular/Partido Popular (PP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 96,2 82,1 73,9 58,4 71,7 57,4 55,0
1 - 2,9 4,8 1,7 - 1,5 4,4
2 - 2,6 1,3 3,4 7,6 4,0 2,4
3 - 1,3 9,6 3,0 - 2,1 1,8
4 - 1,9 2,6 4,9 - 4,9 2,6
5 - 1,7 2,3 9,3 6,1 8,6 5,9
6 - 6,8 - 1,7 2,5 3,7 1,4
7 - 0,6 5,6 3,5 - 0,9 2,5
8 - - - 3,3 - 5,5 2,2
9 - - - 2,0 - 2,6 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - - - 6,6 - 4,3 -
N.S. - - - 1,0 - 2,6 3,1
N.C. 3,8 - - 1,2 12,1 2,0 18,7
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media - 0,74 0,97 2,34 0,69 2,27 1,26
Desviación típica - 1,80 1,96 3,34 1,70 3,25 2,30
(N) (7) (72) (38) (387) (11) (241) (100)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Candidatura d´Unitat Popular (CUP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 48,8 24,0 95,5 83,7 59,2 87,6 4,4 69,8
1 2,1 1,9 0,7 2,8 4,0 0,8 - -
2 3,5 3,0 0,8 2,8 2,7 4,2 0,2 1,2
3 3,1 4,2 1,1 0,2 5,0 - - 18,3
4 4,2 4,6 0,2 2,9 4,5 - 1,7 -
5 9,8 16,5 0,7 2,6 8,1 2,1 13,6 2,0
6 5,2 10,1 0,1 0,7 4,5 2,7 4,4 -
7 5,4 10,8 0,8 - 2,3 - 5,1 -
8 6,7 13,7 - 1,5 5,9 0,4 11,3 -
9 3,6 5,7 - - 1,5 - 18,2 6,6
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 4,6 4,7 - 1,0 1,4 0,2 40,9 -
N.S. 1,5 0,7 - 1,8 - 2,0 - 2,2
N.C. 1,5 0,0 - - 0,8 - 0,3 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 2,94 4,70 0,16 0,61 2,02 0,42 8,02 1,29
Desviación típica 3,45 3,26 0,87 1,80 2,92 1,41 2,55 2,51
(N) (2.909) (961) (233) (314) (279) (121) (149) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Candidatura d´Unitat Popular (CUP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 66,3 23,9 72,4 60,1 25,3 45,3 32,3
1 - 0,4 1,3 2,2 3,6 3,1 4,3
2 - 16,7 2,8 5,0 - 5,4 4,8
3 - 2,6 - 1,7 - 7,4 2,6
4 - 13,1 4,8 4,7 4,0 6,5 6,7
5 29,9 10,7 18,7 7,0 4,0 8,2 9,3
6 - 4,7 - 3,6 15,0 4,3 1,1
7 - 8,0 - 4,7 4,0 3,2 6,2
8 - 5,1 - 3,5 - 3,4 3,6
9 - 6,5 - 1,6 15,0 1,6 1,7
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 8,1 - 1,2 17,1 3,6 2,4
N.S. - 0,4 - 3,0 - 4,5 4,7
N.C. 3,8 - - 1,7 12,1 3,5 20,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 1,56 4,13 1,20 1,89 5,26 2,49 2,83
Desviación típica 2,51 3,33 2,06 2,87 4,17 3,04 3,14
(N) (7) (71) (38) (377) (11) (232) (95)
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Pregunta 16
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas al Parlament de Cataluña del 27 de septiembre de 2015…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Fue a votar y votó 82,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 2,4 - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,5 - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 4,3 - - - - - - -
Prefirió no votar 8,4 - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,4 - - - - - - -
(NO LEER) No recuerda 1,7 - - - - - - -
(NO LEER) N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 - 100,0 - - 79,4 100,0
No tenía edad para votar - 100,0 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - 3,5 - - -
No fue a votar porque no pudo - - - 32,7 - - -
Prefirió no votar - - - 63,9 - - -
No tenía derecho a voto - - - - 100,0 - -
(NO LEER) No recuerda - - - - - 20,6 -
(NO LEER) N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2015
(1 en P16)
(N=2.469)

Pregunta 16a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Junts pel Sí (Convergència o ERC) 39,2 100,0 - - - - - -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía
(C's)

9,4 - 100,0 - - - - -

Partit dels Socialistes de Catalunya
(PSC-PSOE)

13,0 - - 100,0 - - - -

Catalunya Sí que es Pot (Podemos,
Comuns, ICV, Equo)

11,4 - - - 100,0 - - -

Partit Popular/Partido Popular (PP) 5,0 - - - - 100,0 - -
Candidatura d`Unitat Popular (CUP) 6,0 - - - - - 100,0 -
Voto nulo 0,3 - - - - - - -
Otros 0,9 - - - - - - 100,0
En blanco 1,5 - - - - - - -
No recuerda 8,1 - - - - - - -
N.C. 5,2 - - - - - - -
(N) (2.469) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de
Cataluña de 2015

Voto nulo En blanco No recuerda N.C.
Junts pel Sí (Convergència o ERC) - - - -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía
(C's)

- - - -

Partit dels Socialistes de Catalunya
(PSC-PSOE)

- - - -

Catalunya Sí que es Pot (Podemos,
Comuns, ICV, Equo)

- - - -

Partit Popular/Partido Popular (PP) - - - -
Candidatura d`Unitat Popular (CUP) - - - -
Voto nulo 100,0 - - -
Otros - - - -
En blanco - 100,0 - -
No recuerda - - 100,0 -
N.C. - - - 100,0
(N) (7) (38) (200) (127)
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Pregunta 17a
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos/as en Cataluña. Le agradecería me indicara, con respecto a
cada uno/a de ellos/ellas, si lo/la conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Inés Arrimadas
Valora 89,6 95,8 93,9 91,9 94,7 83,5 99,7 83,7
No conoce 9,6 4,2 6,1 8,1 5,3 15,0 0,3 16,3
N.S. 0,4 - - - - 1,5 - -
N.C. 0,5 - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 2,99 0,85 8,13 4,72 2,48 7,96 0,69 2,97
Desviación típica 3,46 1,74 2,15 3,05 2,67 2,40 1,47 3,20
(N) (2.687) (927) (219) (294) (266) (103) (149) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Inés Arrimadas
Valora 100,0 74,2 98,4 76,8 71,7 75,5 86,8
No conoce - 22,6 1,6 20,8 28,3 22,8 6,6
N.S. - 2,6 - 1,7 - 0,2 0,2
N.C. - 0,6 - 0,7 - 1,4 6,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 1,29 2,37 3,41 4,20 2,37 3,09 2,61
Desviación típica 1,30 2,69 2,72 3,63 3,17 3,38 2,88
(N) (7) (53) (37) (304) (9) (191) (111)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Xavier Domènech
Valora 68,9 83,7 69,9 64,5 74,8 53,5 89,3 62,0
No conoce 30,2 15,8 29,3 34,8 25,2 46,5 10,7 38,0
N.S. 0,5 0,5 0,8 0,7 - - - -
N.C. 0,4 - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 4,79 5,37 2,33 4,03 6,29 1,84 5,46 3,05
Desviación típica 2,54 2,02 2,12 2,45 2,55 2,11 2,01 2,81
(N) (2.068) (810) (163) (206) (210) (66) (133) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Xavier Domènech
Valora 66,8 55,7 71,4 47,7 41,1 47,0 64,8
No conoce 33,2 43,1 28,6 50,8 58,9 51,1 30,1
N.S. - 0,6 - 0,8 - 1,2 0,2
N.C. - 0,6 - 0,7 - 0,7 4,8
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 4,45 5,19 4,21 4,16 6,01 4,68 5,00
Desviación típica 2,51 2,56 2,72 2,79 2,16 2,43 2,65
(N) (5) (40) (27) (189) (5) (119) (83)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Xavier García Albiol
Valora 90,7 97,6 90,5 91,2 92,5 91,8 98,6 91,8
No conoce 8,5 2,4 8,7 8,8 6,9 8,2 1,4 8,2
N.S. 0,5 - 0,8 - 0,7 - - -
N.C. 0,4 - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 1,83 0,53 4,62 2,08 1,06 7,42 0,54 1,76
Desviación típica 2,80 1,53 2,54 2,40 1,90 2,64 1,44 2,82
(N) (2.720) (945) (211) (292) (260) (113) (147) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Xavier García Albiol
Valora 100,0 82,3 87,7 79,3 62,8 79,5 86,9
No conoce - 15,8 11,1 18,0 37,2 19,0 8,0
N.S. - 1,3 1,2 2,0 - 0,8 0,2
N.C. - 0,6 - 0,7 - 0,7 4,9
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 0,88 1,96 1,82 2,56 1,57 2,45 1,74
Desviación típica 1,31 3,00 2,04 3,11 2,58 3,28 2,32
(N) (7) (59) (33) (314) (8) (201) (111)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Miquel Iceta
Valora 88,1 95,8 90,4 92,5 90,1 87,4 97,9 91,8
No conoce 11,1 4,1 9,6 7,5 9,9 12,6 2,1 8,2
N.S. 0,5 0,1 - - - - - -
N.C. 0,3 0,0 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 4,30 2,78 6,14 7,45 5,51 4,90 2,53 4,79
Desviación típica 2,98 2,46 2,32 2,29 2,44 2,69 2,21 2,58
(N) (2.644) (927) (210) (296) (253) (108) (146) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Miquel Iceta
Valora 93,0 69,7 87,8 73,5 41,8 74,7 85,9
No conoce 7,0 29,6 11,0 23,5 58,2 24,4 8,0
N.S. - - 1,2 2,7 - 0,9 1,4
N.C. - 0,6 - 0,2 - - 4,7
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 2,91 3,20 5,05 4,44 3,95 4,33 3,87
Desviación típica 2,17 2,65 2,38 2,93 2,27 2,88 2,52
(N) (6) (50) (33) (290) (5) (188) (109)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Oriol Junqueras
Valora 97,2 99,7 99,5 98,2 99,2 96,4 99,8 100,0
No conoce 2,0 0,3 0,5 1,8 0,8 3,6 0,2 -
N.S. 0,4 - - - - - - -
N.C. 0,5 - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 5,12 8,10 1,37 2,60 4,23 1,24 7,11 2,98
Desviación típica 3,60 2,10 2,06 2,89 2,81 2,00 2,36 2,65
(N) (2.914) (965) (232) (314) (279) (119) (149) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Oriol Junqueras
Valora 100,0 99,0 98,8 92,2 87,9 90,8 90,4
No conoce - 0,4 - 5,1 12,1 7,6 1,6
N.S. - - 1,2 1,9 - 0,8 1,6
N.C. - 0,6 - 0,8 - 0,7 6,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 4,55 5,84 3,57 3,25 6,07 4,75 5,24
Desviación típica 1,93 2,54 3,08 3,19 3,67 3,27 3,23
(N) (7) (71) (38) (364) (11) (229) (115)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Carles Puigdemont
Valora 98,9 99,9 99,2 100,0 99,3 99,3 100,0 100,0
No conoce 0,4 0,0 0,8 - 0,7 0,5 - -
N.S. 0,3 - - - - 0,2 - -
N.C. 0,4 0,1 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 4,76 8,25 0,52 1,81 3,46 0,64 7,17 2,10
Desviación típica 3,95 2,37 1,44 2,69 3,01 1,64 2,12 2,88
(N) (2.968) (967) (231) (320) (279) (122) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Carles Puigdemont
Valora 100,0 99,4 98,8 98,0 100,0 96,8 92,0
No conoce - - - 0,1 - 1,6 1,5
N.S. - - 1,2 1,3 - 0,8 0,2
N.C. - 0,6 - 0,6 - 0,7 6,3
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 4,16 5,76 3,25 2,66 4,29 4,47 4,56
Desviación típica 2,12 2,96 3,17 3,26 3,52 3,73 3,82
(N) (7) (71) (38) (388) (12) (244) (117)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Carles Riera
Valora 37,6 41,4 33,5 41,4 31,7 37,1 54,4 28,6
No conoce 61,1 57,2 65,7 58,2 68,1 62,9 43,9 69,2
N.S. 0,9 1,2 0,8 0,4 0,2 - 1,7 2,2
N.C. 0,4 0,2 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 3,92 4,86 2,33 2,64 3,42 2,29 6,75 3,14
Desviación típica 2,88 2,70 2,36 2,50 2,50 2,96 2,63 3,61
(N) (1.127) (401) (78) (132) (89) (46) (81) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Carles Riera
Valora 36,9 37,6 27,7 37,0 47,8 25,2 30,0
No conoce 63,1 59,2 62,7 61,5 52,2 74,7 64,1
N.S. - - 9,6 1,1 - 0,1 0,2
N.C. - 3,2 - 0,5 - - 5,7
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 3,14 5,19 2,09 2,84 2,39 3,65 3,60
Desviación típica 1,98 2,44 2,74 2,33 1,91 2,74 2,60
(N) (3) (27) (11) (146) (6) (64) (38)
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Pregunta 18
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que fuera el/la próximo/a president/a de la Generalitat tras las próximas
elecciones autonómicas?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Inés Arrimadas 14,6 1,0 71,8 12,7 5,7 54,4 - 19,5
Xavier Domènech 6,2 1,0 1,6 6,9 36,1 - 8,4 -
Xavier García Albiol 2,6 0,4 0,4 - 0,7 26,0 - 2,0
Miquel Iceta 15,8 4,2 16,0 61,1 27,1 8,5 2,5 22,6
Oriol Junqueras 15,6 29,3 0,3 5,6 8,7 3,6 31,2 11,4
Carles Puigdemont 28,1 58,9 0,9 1,4 8,6 0,4 38,7 9,7
Carles Riera 1,5 0,0 0,8 0,1 2,1 - 15,2 -
Otro 0,9 0,9 0,9 1,6 0,1 - 1,8 -
Ninguno/a 4,1 1,3 0,2 2,4 3,6 3,4 0,2 24,5
N.S. 8,2 2,8 7,0 8,2 7,2 3,5 1,3 10,3
N.C. 2,4 0,2 0,1 - 0,2 0,2 0,6 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Inés Arrimadas - 5,9 12,2 21,1 4,6 12,0 7,6
Xavier Domènech 26,2 8,3 4,8 5,0 - 1,7 2,6
Xavier García Albiol - 2,6 - 4,5 - 6,0 2,2
Miquel Iceta 26,2 3,2 31,0 13,0 3,6 13,1 4,5
Oriol Junqueras 10,7 27,4 9,6 7,3 - 12,4 3,5
Carles Puigdemont - 34,4 14,2 15,9 28,7 21,2 25,7
Carles Riera - 3,2 6,7 0,9 15,0 1,0 0,2
Otro - - - 0,8 - 1,8 -
Ninguno/a 10,7 3,2 13,2 10,4 - 8,1 10,1
N.S. 26,2 9,3 2,1 16,4 48,1 19,1 14,2
N.C. - 2,6 6,3 4,7 - 3,5 29,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 19
¿Me podría decir si en las elecciones generales al Congreso de los Diputados del 26 de junio de 2016…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Fue a votar y votó 81,5 93,5 87,1 91,3 92,2 91,6 88,3 88,7
No tenía edad para votar 1,5 - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 0,1 - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 6,4 2,7 5,1 6,2 3,5 7,1 1,8 8,2
Prefirió no votar 8,2 3,1 6,3 2,1 2,5 0,7 8,8 2,0
No tenía derecho a voto 0,2 0,0 - - - - - -
(NO LEER) No recuerda 2,1 0,6 1,4 0,3 1,8 0,6 1,0 1,2
(NO LEER) N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 73,8 15,2 97,7 39,1 62,0 72,7 96,4
No tenía edad para votar - 62,2 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - 0,7 - 0,8 - 0,2 -
No fue a votar porque no pudo - 7,2 2,3 21,2 3,6 7,4 1,4
Prefirió no votar 26,2 14,8 - 36,2 6,1 6,0 0,7
No tenía derecho a voto - - - 0,1 28,3 0,2 -
(NO LEER) No recuerda - - - 2,5 - 13,5 1,4
(NO LEER) N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P19)
(N=2.445)

Pregunta 19a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

En Comú Podem-Guanyen el Canvi (ECP) 16,4 9,8 0,7 5,1 82,0 0,4 27,2 -
Esquerra Republicana/Catalunya Sí (ERC-CatSí) 22,5 48,1 - 1,1 2,1 - 57,3 7,4
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) 15,3 3,1 9,1 85,0 9,0 - 0,5 -
Convergència Democràtica de Catalunya (CDC) 11,9 29,3 0,2 1,1 1,9 - - 9,2
Partido Popular (PP) 7,2 0,7 13,4 1,0 - 86,7 - 13,9
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's) 8,2 0,5 71,5 1,4 0,7 11,3 1,4 -
PACMA 1,1 0,3 1,3 - - - 2,8 31,1
Voto nulo 0,2 0,0 - 0,6 - - - -
Otros 1,0 0,9 1,2 0,6 - - 1,8 9,2
En blanco 1,5 0,4 - 1,3 0,7 - 3,3 12,8
No recuerda 9,4 6,4 2,6 2,7 3,6 1,6 5,3 13,9
N.C. 5,2 0,5 - - - - 0,3 2,4
(N) (2.445) (905) (203) (292) (259) (113) (132) (20)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

En Comú Podem-Guanyen el Canvi (ECP) - 40,2 5,2 11,3 24,1 10,4 2,2
Esquerra Republicana/Catalunya Sí (ERC-CatSí) 35,5 38,4 - 8,2 24,1 4,6 0,4
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) - - 17,3 18,7 27,6 8,6 0,4
Convergència Democràtica de Catalunya (CDC) - - 11,5 4,7 - 2,4 -
Partido Popular (PP) - - 4,9 16,7 - 6,1 0,4
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's) - 21,3 - 11,8 - 6,1 -
PACMA - - 4,9 3,4 24,1 1,1 0,8
Voto nulo 64,5 - - - - - -
Otros - - 6,2 1,2 - 1,8 -
En blanco - - 45,0 2,7 - 0,2 0,4
No recuerda - - 4,9 11,5 - 54,8 14,6
N.C. - - - 9,9 - 3,9 80,9
(N) (5) (11) (37) (155) (8) (183) (123)
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Pregunta 19aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

ECP 13,4 9,2 0,6 4,6 75,6 0,4 24,1 -
ERC-CatSí 18,3 45,0 - 1,0 2,0 - 50,6 6,6
PSC-PSOE 12,4 2,9 7,9 77,6 8,3 - 0,5 -
CDC 9,7 27,4 0,2 1,0 1,7 - - 8,2
PP 5,9 0,7 11,6 0,9 - 79,4 - 12,3
C's 6,7 0,4 62,3 1,3 0,7 10,4 1,2 -
Otros 1,7 1,1 2,2 0,6 - - 4,0 35,8
Voto nulo 0,2 0,0 - 0,6 - - - -
No tenía edad 1,5 - - - - - - -
En blanco 1,3 0,3 - 1,2 0,7 - 2,9 11,4
No votó 14,8 5,9 11,5 8,4 6,0 7,8 10,7 10,1
No tenía derecho a voto 0,2 0,0 - - - - - -
No recuerda 9,8 6,5 3,7 2,8 5,1 2,1 5,6 13,5
N.C. 4,2 0,5 - - - - 0,3 2,2
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

ECP - 6,1 5,0 4,4 15,0 7,6 2,1
ERC-CatSí 26,2 5,8 - 3,2 15,0 3,4 0,4
PSC-PSOE - - 16,9 7,3 17,1 6,2 0,3
CDC - - 11,3 1,8 - 1,8 -
PP - - 4,8 6,5 - 4,4 0,4
C's - 3,2 - 4,6 - 4,5 -
Otros - - 10,9 1,8 15,0 2,1 0,8
Voto nulo 47,6 - - - - - -
No tenía edad - 62,2 - - - - -
En blanco - - 44,0 1,0 - 0,1 0,3
No votó 26,2 22,7 2,3 58,2 9,8 13,6 2,1
No tenía derecho a voto - - - 0,1 28,3 0,2 -
No recuerda - - 4,8 7,0 - 53,3 15,5
N.C. - - - 3,9 - 2,8 78,0
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 20
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

6,0 1,2 14,9 7,3 3,3 19,0 - 3,1

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

5,0 0,4 20,7 4,4 1,0 28,8 - -

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

12,4 0,8 34,5 21,3 5,8 27,7 - 32,6

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

29,7 15,0 26,2 54,1 61,3 15,5 8,3 34,9

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en Estados
independientes

44,0 81,9 2,9 11,3 26,7 4,8 89,8 21,1

N.S. 2,3 0,3 0,8 1,4 1,0 4,2 0,2 8,2
N.C. 0,6 0,3 - 0,2 0,7 - 1,7 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

- 1,0 7,2 12,2 2,5 7,1 5,0

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

- 0,4 9,6 4,8 - 6,3 5,4

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

26,2 10,6 13,3 24,2 - 14,1 10,6

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

33,7 23,8 45,4 31,9 30,8 34,5 36,8

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en Estados
independientes

40,1 61,6 23,8 20,8 66,7 28,2 37,1

N.S. - 2,6 0,7 5,1 - 9,2 3,1
N.C. - - - 1,0 - 0,7 1,9
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 21
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Se siente únicamente español/a 3,1 0,0 5,3 4,0 1,3 18,5 0,2 -
Se siente más español/a que catalán/a 3,8 0,0 11,2 5,2 4,9 12,9 - -
Se siente tan español/a como catalán/a 43,8 11,7 79,1 76,5 55,0 65,9 11,1 65,8
Se siente más catalán/a que español/a 24,3 36,1 3,6 11,9 31,1 2,7 37,2 27,6
Se siente únicamente catalán/a 22,7 51,2 0,8 0,8 3,1 - 50,5 -
Ninguna de las anteriores 0,5 0,4 - 0,6 0,8 - - 6,6
N.S. 0,5 0,4 - - - - - -
N.C. 1,4 0,2 - 0,9 3,8 - 1,0 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Se siente únicamente español/a - - 1,3 5,1 12,1 5,8 3,0
Se siente más español/a que catalán/a - 4,5 4,8 5,3 15,0 5,0 0,2
Se siente tan español/a como catalán/a 52,4 33,1 63,1 66,2 35,4 49,9 47,8
Se siente más catalán/a que español/a 47,6 35,9 21,7 12,6 18,6 22,0 27,3
Se siente únicamente catalán/a - 21,0 7,8 5,3 4,0 14,5 16,0
Ninguna de las anteriores - 3,0 - 0,7 - - 1,4
N.S. - - - 0,9 - 1,7 1,8
N.C. - 2,6 1,3 4,0 15,0 1,1 2,4
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Pregunta 22
¿Y se considera Ud. nacionalista catalán/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Sí 37,4 72,5 3,6 12,3 20,0 6,0 60,8 17,5
No 60,0 26,4 95,4 86,7 79,3 92,1 39,2 74,4
N.S. 2,2 0,9 0,8 0,9 0,5 2,0 - 8,2
N.C. 0,4 0,2 0,2 - 0,3 - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 7,0 43,6 19,3 15,6 9,8 26,8 36,7
No 93,0 53,2 78,2 79,3 78,1 64,3 57,0
N.S. - 3,2 2,6 4,5 12,1 8,2 2,2
N.C. - - - 0,6 - 0,7 4,1
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 10, en la
que 1 significa el punto más a la izquierda y el 10 el punto más a la derecha, ¿en qué punto se situaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

1 Izquierda 16,0 17,6 2,2 20,7 21,5 1,8 33,4 8,2
2 9,1 10,7 0,8 8,2 16,0 - 28,0 -
3 18,8 23,8 2,3 15,1 27,9 - 28,6 14,8
4 12,2 14,3 11,3 16,5 15,0 3,0 3,5 4,0
5 23,2 18,0 44,9 26,7 13,8 24,6 3,3 35,2
6 5,9 5,4 15,8 4,1 2,9 8,5 1,2 18,3
7 5,0 4,7 12,3 2,8 0,2 19,3 - 17,5
8 4,4 4,0 6,9 3,7 1,0 23,5 0,3 2,2
9 1,0 0,7 0,4 0,6 - 6,4 1,6 -
10 Derecha 1,8 0,4 3,0 0,5 0,2 11,0 - -
N.S. 1,5 0,3 - 0,5 1,4 2,0 0,2 -
N.C. 0,9 0,1 - 0,6 0,1 - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 3,99 3,67 5,51 3,71 2,99 6,92 2,30 4,94
Desviación típica 2,16 1,98 1,57 1,98 1,55 1,89 1,43 1,77
(N) (2.926) (964) (233) (317) (277) (121) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

1 Izquierda 7,0 35,2 4,8 10,2 44,9 12,8 14,6
2 - 10,7 - 7,2 7,3 5,2 3,1
3 59,3 25,3 11,5 14,8 2,1 17,0 21,7
4 3,8 8,9 6,7 10,6 15,0 12,2 10,4
5 29,9 5,5 43,3 30,6 10,1 29,5 24,9
6 - 9,3 19,4 5,9 2,1 3,6 2,7
7 - 1,4 6,3 4,4 - 4,5 5,7
8 - 2,6 1,3 5,0 - 4,1 0,8
9 - - 0,8 1,1 - 1,1 2,9
10 Derecha - 0,8 - 3,9 2,5 3,1 3,3
N.S. - 0,4 4,8 3,7 12,1 6,0 1,4
N.C. - - 1,2 2,5 4,0 1,0 8,5
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 3,50 2,91 4,90 4,48 2,55 4,26 4,14
Desviación típica 1,22 1,99 1,47 2,21 2,20 2,16 2,25
(N) (7) (71) (36) (371) (10) (235) (115)
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Pregunta 24
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 a 10,
en la cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo catalán?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

1 Mínimo nacionalismo 21,9 3,3 58,0 37,3 24,8 56,0 2,6 27,3
2 3,8 0,9 9,0 5,8 7,0 6,3 4,0 4,1
3 4,2 1,2 6,2 6,2 8,4 5,7 3,4 -
4 4,4 2,0 2,4 7,2 7,6 6,9 3,5 11,4
5 17,9 9,9 17,4 25,4 21,8 14,0 12,7 39,7
6 6,1 6,5 2,2 5,2 9,7 3,8 5,5 8,2
7 9,0 10,9 2,6 3,7 10,1 1,8 23,0 1,2
8 10,7 20,3 - 4,1 5,8 1,7 16,6 8,2
9 5,3 13,0 - 0,7 1,6 - 10,2 -
10 Máximo nacionalismo 13,8 31,3 1,4 2,7 1,9 0,9 18,4 -
N.S. 1,7 0,5 0,6 1,7 0,8 2,5 - -
N.C. 1,2 0,3 0,2 - 0,7 0,4 - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)
Media 5,36 7,80 2,38 3,52 4,17 2,48 7,01 4,02
Desviación típica 3,15 2,27 2,02 2,48 2,49 2,07 2,37 2,23
(N) (2.916) (960) (231) (314) (277) (120) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

1 Mínimo nacionalismo 26,2 15,1 18,3 30,5 34,5 23,1 15,8
2 26,2 2,6 7,2 5,2 - 1,6 1,8
3 - 8,3 - 7,0 - 2,7 2,9
4 - 4,6 6,0 4,7 15,0 5,2 4,6
5 33,7 14,1 30,5 26,3 9,8 23,9 19,6
6 - 11,9 6,1 4,9 4,0 6,7 6,9
7 7,0 17,1 21,2 6,2 - 9,6 10,2
8 7,0 14,7 4,8 5,1 18,6 4,9 15,4
9 - 2,1 - 0,7 4,0 2,1 1,3
10 Máximo nacionalismo - 9,0 1,2 4,3 2,1 11,2 10,2
N.S. - - 4,8 1,8 12,1 5,2 6,6
N.C. - 0,6 - 3,2 - 3,8 4,7
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
Media 3,52 5,54 4,66 3,96 4,24 4,97 5,57
Desviación típica 2,48 2,75 2,36 2,64 3,18 2,98 2,86
(N) (7) (71) (36) (376) (11) (229) (113)
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Pregunta 25
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño en casa?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

El castellano 52,2 27,7 79,9 77,5 69,1 75,3 32,8 58,1
El catalán 37,2 63,9 10,4 13,2 20,1 16,0 57,3 39,9
Ambas por igual (NO LEER) 6,8 6,1 5,2 5,5 7,7 3,7 9,9 2,0
Otra 3,7 2,3 4,4 3,8 3,1 5,0 - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

El castellano 59,3 43,2 54,0 62,9 35,1 57,4 49,7
El catalán 7,5 45,7 35,2 23,4 3,6 28,3 39,6
Ambas por igual (NO LEER) 26,2 6,9 6,0 7,2 29,9 9,7 6,0
Otra 7,0 4,2 4,8 6,5 31,3 4,6 4,7
N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 26
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre?

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

La persona entrevistada
Sí 74,5 92,1 57,9 52,2 69,6 58,7 87,4 91,4
No 25,5 7,9 42,1 47,8 30,4 41,3 12,6 8,6
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

La persona entrevistada
Sí 73,8 94,7 81,9 63,8 40,0 66,4 74,2
No 26,2 5,3 18,1 36,2 60,0 33,6 25,8
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Padre
Sí 44,6 67,5 17,6 21,3 26,3 30,9 63,5 48,1
No 55,4 32,5 82,4 78,7 73,7 69,1 36,5 51,9
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Padre
Sí 33,7 65,5 32,0 34,6 40,0 39,1 44,4
No 66,3 34,5 68,0 65,4 60,0 60,9 55,6
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

TOTAL Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Madre
Sí 45,3 64,9 24,8 21,2 32,7 27,4 59,1 59,5
No 54,6 35,1 75,2 78,8 67,3 72,6 40,9 40,5
N.S. 0,1 - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Madre
Sí 33,7 80,5 35,6 35,3 37,5 40,1 46,9
No 66,3 19,5 64,4 64,7 62,5 59,2 53,1
N.S. - - - - - 0,7 -
N.C. - - - - - - -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 27
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

De 18 a 24 años 8,0 5,7 4,8 2,7 7,3 3,5 16,2 2,2
De 25 a 34 años 12,1 10,4 12,0 6,2 20,5 4,1 27,4 20,3
De 35 a 44 años 19,7 20,4 26,4 15,3 21,6 15,2 18,5 37,0
De 45 a 54 años 19,3 20,9 22,5 20,7 19,8 25,1 19,1 2,2
De 55 a 64 años 15,9 18,0 15,1 24,4 10,7 15,5 13,3 10,6
65 y más años 25,0 24,6 19,1 30,6 20,0 36,5 5,4 27,8
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 33,2 100,0 6,0 4,9 37,5 6,1 -
De 25 a 34 años - - 4,8 16,4 27,1 10,2 9,2
De 35 a 44 años 52,4 - 31,3 22,6 10,4 17,2 14,3
De 45 a 54 años 7,0 - 29,3 16,8 6,1 13,1 23,3
De 55 a 64 años 7,5 - 20,1 12,8 18,9 14,7 16,3
65 y más años - - 8,5 26,4 - 38,6 36,9
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Pregunta 28aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Sin estudios 3,2 0,9 4,5 7,3 0,8 3,7 0,2 6,6
Primaria 8,4 6,2 9,1 8,6 6,2 12,0 1,6 -
Secundaria 1ª etapa 16,3 12,4 18,3 17,9 12,9 24,5 6,2 10,3
Secundaria 2ª etapa 13,9 12,5 12,2 14,0 13,4 14,3 14,3 11,3
F.P. 24,2 24,0 21,5 27,0 27,4 19,0 27,1 29,6
Superiores 33,9 43,9 34,4 25,2 39,3 26,5 50,3 42,2
Otros 0,1 0,1 - - - - 0,3 -
N.C. 0,0 0,0 - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sin estudios - - - 4,8 - 7,1 5,5
Primaria 3,8 - 3,6 11,0 - 22,4 5,2
Secundaria 1ª etapa 7,0 19,6 22,3 26,3 29,4 14,6 19,4
Secundaria 2ª etapa 29,9 62,2 1,2 11,4 2,1 10,9 17,6
F.P. 59,3 18,2 19,5 23,5 5,8 23,8 25,9
Superiores - - 53,4 22,9 50,6 20,9 26,3
Otros - - - 0,1 12,1 0,2 -
N.C. - - - - - 0,1 -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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Pregunta 29
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Trabaja 54,9 56,5 63,8 51,2 58,6 48,2 76,9 54,3
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 27,6 29,0 23,2 34,7 24,6 32,6 9,6 12,3
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 0,8 0,4 - 1,8 0,1 1,2 0,2 -
En paro y ha trabajado antes 7,5 6,2 7,3 6,4 11,2 8,0 3,6 17,1
En paro y busca su primer empleo 0,5 0,5 - - 1,5 0,4 0,3 -
Estudiante 4,6 2,9 1,9 1,0 3,4 1,8 6,0 -
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 3,4 3,9 4,8 0,7 7,4 2,8 16,3
Otra situación 0,5 1,0 - - - 0,5 0,5 -
N.C. 0,0 - - - - - - -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Trabaja 63,1 9,0 84,1 52,5 48,2 46,6 50,5
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 3,8 - 9,0 26,6 - 37,3 40,3
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) - - 0,8 1,5 - 2,7 0,1
En paro y ha trabajado antes 7,0 2,9 6,1 11,0 18,2 6,7 8,0
En paro y busca su primer empleo - 1,0 - 0,7 - - -
Estudiante 26,2 87,1 - 2,2 18,6 2,4 0,4
Trabajo doméstico no remunerado - - - 5,1 - 3,4 0,8
Otra situación - - - 0,2 15,0 0,9 -
N.C. - - - - - 0,1 -
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

Pregunta 30
Para finalizar, ¿se considera Ud. de…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Extrema izquierda 3,2 2,4 - 1,6 6,6 - 16,4 14,8
Izquierda 38,1 46,4 5,7 43,5 56,6 0,4 66,2 8,2
Centro izquierda 22,3 29,0 19,9 33,7 22,7 1,9 15,9 5,9
Centro 17,7 12,1 42,8 16,5 7,5 26,6 0,8 30,9
Centro derecha 8,4 6,4 23,2 1,0 2,8 44,2 0,3 30,0
Derecha 3,9 1,7 6,1 0,8 0,1 24,2 - 8,2
Extrema derecha 0,2 0,1 - 0,6 0,2 0,1 - -
(NO LEER) Ninguna 2,6 0,7 0,5 0,3 0,7 1,5 0,2 2,2
N.S. 2,1 0,6 0,9 1,4 2,2 0,9 - -
N.C. 1,5 0,6 0,9 0,6 0,7 0,2 0,2 -
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Extrema izquierda - 12,2 - 0,8 15,0 3,4 0,3
Izquierda 66,3 58,7 16,6 27,3 20,7 28,2 36,3
Centro izquierda 29,9 9,5 18,9 13,5 33,5 17,3 19,9
Centro - 12,2 27,9 27,2 2,1 20,5 16,4
Centro derecha - 6,2 19,7 6,9 - 5,1 9,8
Derecha - 0,7 - 7,4 - 7,1 2,5
Extrema derecha - - - 0,3 2,5 - 1,4
(NO LEER) Ninguna - - 6,0 10,8 10,1 6,5 1,6
N.S. - 0,4 7,1 4,2 12,1 8,7 -
N.C. 3,8 - 3,9 1,8 4,0 3,2 11,9
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)
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SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO FIJO
(1 en Tipo)
(N=2.066)

Pregunta 32
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Sí 93,5 95,7 95,3 92,8 97,3 89,8 95,9 91,6
No 6,4 4,2 4,7 6,5 2,7 10,2 4,1 8,4
N.C. 0,1 0,1 - 0,7 - - - -
(N) (2.066) (712) (157) (205) (199) (77) (87) (18)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 100,0 99,4 92,5 87,4 82,0 89,2 90,2
No - 0,6 7,5 12,5 18,0 10,7 9,8
N.C. - - - 0,1 - 0,2 -
(N) (3) (53) (26) (244) (10) (182) (95)

SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en Tipo)

(N=934)

Pregunta 33
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Sí 63,4 64,9 51,2 75,3 66,8 63,2 49,8 47,5
No 36,6 35,1 48,8 24,7 33,2 36,8 50,2 52,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (934) (256) (76) (115) (82) (46) (63) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 100,0 76,1 58,9 59,9 100,0 59,7 70,1
No - 23,9 41,1 40,1 - 40,3 29,9
N.C. - - - - - - -
(N) (4) (18) (12) (151) (2) (70) (32)

Pregunta 34
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Junts pel Sí C's PSC-PSOE Catalunya Sí
que es Pot PP CUP Otros

Hombre 48,8 50,1 51,9 51,1 51,2 46,3 59,5 44,7
Mujer 51,2 49,9 48,1 48,9 48,8 53,7 40,5 55,3
(N) (3.000) (968) (233) (320) (281) (123) (149) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2015

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Hombre 82,3 56,1 35,6 46,1 45,7 35,9 44,3
Mujer 17,7 43,9 64,4 53,9 54,3 64,1 55,7
(N) (7) (72) (38) (395) (12) (252) (127)

CIS
Estudio nº3198. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2017 Noviembre 2017

Pág 41



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RECUERDO DE VOTO EN 
 

ELECCIONES GENERALES DE 2016
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pregunta 1
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Muy buena 4,7 3,5 10,1 1,0 9,2 1,2 0,2 4,1
Buena 28,5 27,4 48,5 17,6 42,5 6,8 15,3 18,2
Regular 36,1 45,1 27,5 40,1 33,7 26,0 31,3 45,5
Mala 19,6 16,3 7,9 27,0 11,4 40,7 34,3 19,7
Muy mala 10,5 7,6 5,5 13,8 3,0 24,3 18,8 9,0
N.S. 0,7 0,1 0,5 0,5 0,1 1,0 - 3,6
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 1,7 2,1 3,7 10,5 4,1 3,4
Buena 33,8 28,6 32,6 21,5 37,4 28,1 24,2
Regular 57,3 37,3 42,5 40,0 45,6 37,2 37,1
Mala 9,0 19,5 13,5 20,6 - 21,5 19,6
Muy mala - 12,9 9,3 12,8 6,5 8,7 12,5
N.S. - - - 1,3 - 0,5 3,2
N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
dos años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Mucho mejor 2,0 1,1 3,4 1,5 2,4 1,0 - 0,5
Mejor 14,7 14,7 26,5 7,9 21,2 3,0 3,6 14,8
Igual 33,9 41,1 45,7 20,8 42,4 9,6 14,9 45,4
Peor 40,0 38,6 20,0 56,6 30,9 61,9 57,9 26,7
Mucho peor 8,5 3,9 3,7 12,8 2,4 24,4 23,6 12,6
N.S. 0,7 0,5 0,3 0,5 0,8 0,1 - -
N.C. 0,1 0,1 0,4 - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho mejor - 2,0 - 2,6 - 2,2 3,6
Mejor 13,8 32,3 19,7 10,5 16,1 15,0 9,1
Igual 47,6 26,3 40,2 33,3 - 39,6 29,5
Peor 38,6 34,7 23,9 42,0 83,9 38,2 52,3
Mucho peor - 4,7 10,1 10,6 - 3,6 3,9
N.S. - - 6,2 1,0 - 1,4 1,7
N.C. - - - 0,1 - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 3
Y, ¿cómo calificaría Ud. la situación política de Cataluña en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Muy buena 2,2 2,0 5,3 0,1 3,2 0,1 0,9 0,9
Buena 6,7 5,7 12,4 2,2 10,8 - 2,8 1,4
Regular 22,5 24,6 27,9 16,0 31,3 7,9 4,7 25,8
Mala 30,1 30,0 23,7 32,5 30,4 36,4 30,4 32,5
Muy mala 37,7 37,7 29,9 49,3 22,8 55,6 61,2 38,5
N.S. 0,6 - 0,7 - 0,3 - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - 1,0 - - 1,0
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 1,7 - 1,3 - 1,4 3,9
Buena - 3,8 1,3 6,6 5,6 8,5 5,8
Regular 52,4 20,9 21,8 21,8 10,5 26,7 31,0
Mala - 44,9 36,9 29,4 73,4 30,9 32,7
Muy mala 47,6 28,7 40,0 39,4 10,5 31,0 22,0
N.S. - - - 1,2 - 1,2 4,7
N.C. - - - 0,3 - 0,3 -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que la situación política de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos
años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Mucho mejor 2,1 1,3 3,9 1,1 2,0 - 1,8 -
Mejor 7,5 7,1 14,8 2,1 10,2 2,7 1,9 6,9
Igual 14,6 13,3 17,5 10,1 17,0 7,3 5,4 8,1
Peor 48,9 52,8 42,2 55,8 49,5 47,2 44,3 38,9
Mucho peor 25,6 25,4 19,6 30,9 18,0 42,7 46,6 46,2
N.S. 1,0 - 1,8 - 2,1 0,1 - -
N.C. 0,2 - 0,2 - 1,1 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho mejor - 2,3 - 2,0 - 3,7 1,1
Mejor 9,0 21,6 2,0 5,5 10,5 7,1 8,2
Igual 52,4 19,2 18,0 17,8 10,5 18,5 17,3
Peor 4,8 42,2 59,8 50,2 69,6 50,2 50,3
Mucho peor 33,8 14,7 20,2 23,8 9,5 17,0 21,0
N.S. - - - 0,7 - 3,3 2,2
N.C. - - - - - 0,2 -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 5
En su opinión,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Cataluña en la  actualidad? ¿Y en segundo lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Primer problema
El paro 7,3 6,8 6,8 7,4 5,5 7,9 3,9 10,0
La corrupción y el fraude 2,7 3,9 2,4 0,8 0,6 3,4 4,2 5,5
Problemas económicos 2,1 5,6 1,3 2,1 0,6 0,4 0,9 4,1
Los/as políticos/as en general 5,6 4,9 1,4 6,7 2,7 7,2 8,4 0,5
La sanidad 0,4 1,2 0,2 0,2 0,9 - - -
La educación 0,6 - 0,7 0,5 0,2 - 0,2 -
Los problemas sociales 1,5 3,1 0,9 0,1 1,5 - 1,1 -
El independentismo/Declaración de independencia 13,5 9,8 0,3 29,8 0,5 32,7 43,8 13,5
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat 8,1 9,0 16,6 2,3 20,2 - - 4,4
Financiación. Autonomía fiscal 2,1 1,6 4,0 1,6 3,8 - 1,1 0,5
La inseguridad ciudadana 0,0 - - - - - - -
Las infraestructuras 0,2 - 0,3 0,1 0,2 - - -
La vivienda 0,0 - - - - - - -
La calidad del empleo 0,9 2,0 0,7 1,2 - 1,0 - -
Las pensiones 0,2 0,1 0,1 - - 1,0 - -
Falta de entendimiento con Europa 0,0 - 0,1 - - - - -
La inmigración 0,3 0,1 0,1 0,5 - 1,9 - -
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos 0,0 - 0,1 - 0,1 - - -
Los nacionalismos 0,1 - - 0,5 - 0,3 - -
Los recortes 0,4 1,4 0,3 0,7 0,5 - - -
Subida de los impuestos/Carga fiscal 0,3 0,1 0,3 - 0,8 1,0 0,9 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

9,1 7,8 21,6 0,1 15,3 - - 7,8

La gestión política en Cataluña 2,4 3,2 0,5 4,1 - 3,6 7,5 7,2
Ruptura de la convivencia/Crispación social 4,5 4,3 0,4 6,8 2,3 14,1 8,8 1,5
Problemas medioambientales 0,1 0,6 - - - - - -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

2,7 1,5 0,4 4,7 1,4 2,7 5,0 3,6

La inestabilidad política, la situación política 6,7 8,8 3,3 7,0 9,5 4,6 5,4 7,2
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura 0,2 0,6 0,5 - - - - -
La manipulación política/informativa 0,4 - - 0,5 1,3 - - -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

0,7 0,8 1,4 - 1,0 - - -

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as 2,4 1,8 5,4 - 2,9 1,0 - 7,2
Falta de democracia 1,0 0,1 3,1 0,7 0,2 - - -
La falta de inversión en Cataluña 0,2 - 0,3 - 1,3 - - -
El descenso del turismo 0,1 - - 0,6 - - - -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 9,4 9,1 7,5 12,0 8,8 5,3 4,9 17,0
Incertidumbre en las próximas elecciones 0,1 - 0,1 - 0,1 - - -
El Gobierno central 7,8 7,7 15,6 2,3 15,0 - - 7,7
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

3,2 2,3 0,4 4,9 2,0 8,8 2,7 1,0

Demasiado turismo 0,1 - - 0,5 - - - -
Otros 1,5 1,5 1,9 1,3 0,2 2,6 1,1 1,4
Ninguno 0,7 - 0,9 - 0,4 0,1 - -
N.S. 0,4 0,5 0,2 - 0,1 0,1 - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 4,8 - 9,3 6,9 - 13,0 10,0
La corrupción y el fraude 9,0 8,2 1,2 5,4 - 0,3 0,4
Problemas económicos - 1,0 0,8 2,0 - 1,6 3,3
Los/as políticos/as en general 4,8 8,2 10,9 8,9 - 8,1 6,3
La sanidad - - - 0,3 - 0,4 0,3
La educación - - 4,9 1,0 - 0,8 1,4
Los problemas sociales - - 5,7 2,1 - 1,4 3,1
El independentismo/Declaración de independencia - 8,5 11,0 12,8 - 7,2 10,7
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat - 8,0 - 4,5 - 5,9 3,4
Financiación. Autonomía fiscal - 4,1 - 2,0 - 1,0 1,4
La inseguridad ciudadana - - - 0,0 - - -
Las infraestructuras - - - 0,8 - - -
La vivienda - - - - - 0,2 -
La calidad del empleo - - - 0,9 - 1,8 -
Las pensiones - - - - - 0,6 0,2
Falta de entendimiento con Europa - - - - - - 0,4
La inmigración - - - 0,7 - 0,2 -
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos - - - - - - -
Los nacionalismos - - - 0,1 - - -
Los recortes - - - 0,4 - - -
Subida de los impuestos/Carga fiscal - - - - 10,5 - -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

13,8 4,9 0,7 6,8 - 9,4 9,7

La gestión política en Cataluña - 4,1 6,0 1,4 - 1,6 1,4
Ruptura de la convivencia/Crispación social - 9,2 6,2 4,7 - 2,8 4,5
Problemas medioambientales - - - - - - -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

- 1,6 1,3 4,0 - 4,0 4,3

La inestabilidad política, la situación política - 5,4 7,5 8,0 21,7 5,5 10,9
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura - - - - - - 0,2
La manipulación política/informativa - - - 0,1 - 1,1 1,5
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

- 1,0 - 0,2 - 2,4 0,3

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as - 10,9 - 1,9 - 2,0 0,8
Falta de democracia - 1,1 - 1,0 - 1,0 0,3
La falta de inversión en Cataluña - - - - - 0,6 -
El descenso del turismo - - - - - - -
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 33,8 5,7 26,5 10,0 9,5 10,1 12,5
Incertidumbre en las próximas elecciones - - - - - 0,1 0,4
El Gobierno central - 7,4 7,4 5,0 - 8,6 6,0
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

33,8 10,8 - 4,9 - 3,1 1,5

Demasiado turismo - - - - - - -
Otros - - 0,7 1,2 - 2,1 2,4
Ninguno - - - 1,0 26,6 1,9 1,8
N.S. - - - 0,6 31,8 1,4 0,3
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Segundo problema
El paro 20,3 25,9 16,3 26,0 18,2 19,7 23,8 16,1
La corrupción y el fraude 3,9 2,7 4,1 3,7 1,9 7,7 3,5 1,4
Problemas económicos 6,0 6,2 5,5 3,9 4,7 6,3 16,2 8,6
Los/as políticos/as en general 1,2 0,1 0,5 1,3 - 1,3 0,7 -
La sanidad 2,6 3,7 1,2 3,8 1,8 2,2 3,7 9,8
La educación 1,9 1,9 1,2 1,6 0,8 3,8 2,9 2,9
Los problemas sociales 2,5 3,2 3,3 1,1 3,2 - 3,0 1,7
El independentismo/Declaración de independencia 1,1 1,9 - 2,0 0,2 1,8 2,9 -
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat 2,7 1,9 5,9 2,9 2,5 0,4 - -
Financiación. Autonomía fiscal 1,6 1,5 2,4 1,2 4,0 - - 0,5
La inseguridad ciudadana 0,5 - 0,4 0,6 - 3,1 - -
Las infraestructuras 0,6 0,3 0,9 - 0,9 - 0,2 3,6
La vivienda 0,5 0,5 0,5 1,1 0,7 - - -
La calidad del empleo 2,8 3,4 2,5 2,2 2,3 1,4 2,9 3,6
Las pensiones 0,5 1,1 0,3 0,1 1,3 1,0 - -
Falta de entendimiento con Europa 0,6 0,7 1,0 - 0,8 - - -
La inmigración 1,5 0,6 1,7 2,7 3,1 0,4 0,6 0,9
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos 0,1 0,6 0,1 0,3 - - 0,1 -
Los nacionalismos 0,1 - - - - - 1,3 -
Los recortes 0,6 1,1 0,3 0,6 1,1 - 0,9 0,9
Subida de los impuestos/Carga fiscal 0,7 0,9 0,3 0,5 0,8 1,4 1,1 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

1,9 0,6 5,4 1,3 2,8 - - 1,4

La gestión política en Cataluña 1,0 1,8 1,0 0,8 - 2,8 - -
Ruptura de la convivencia/Crispación social 2,4 1,7 1,9 3,5 0,4 3,7 8,3 3,6
Problemas medioambientales 0,4 0,5 0,6 - 0,6 - - -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

6,2 6,0 1,7 10,0 4,0 13,8 11,7 3,6

La inestabilidad política, la situación política 2,6 2,5 2,3 2,7 2,6 3,6 0,4 14,3
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura 0,2 0,1 0,4 - 0,3 - - -
El terrorismo 0,6 0,1 1,1 0,6 0,3 - 1,0 -
La manipulación política/informativa 0,4 0,5 0,2 - 0,5 - 0,1 1,0
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

0,6 0,5 1,0 0,6 1,7 - - -

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as 2,0 1,3 4,2 0,6 7,1 - - 4,1
Falta de democracia 1,0 0,3 3,4 0,1 1,3 1,3 - 3,6
La falta de inversión en Cataluña 0,5 0,5 0,4 1,0 0,6 3,0 0,2 -
El descenso del turismo 0,4 - - - - 1,2 - 3,6
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 2,9 6,0 1,2 3,8 3,0 1,3 1,9 1,0
Incertidumbre en las próximas elecciones 0,2 - 0,3 1,1 0,1 0,3 - -
El Gobierno central 1,6 2,6 2,1 1,2 2,0 1,0 - -
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

0,8 0,1 0,1 3,4 0,2 0,4 1,0 -

Demasiado turismo 0,3 0,6 0,3 1,0 - - - -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

0,1 - 0,1 - 0,1 1,9 - -

Otros 2,8 3,9 1,8 1,3 2,8 3,3 1,1 -
Ninguno 0,7 - 0,9 - 0,4 0,1 - -
N.S. 18,2 12,4 21,0 11,4 21,0 11,7 10,2 14,0
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 9,0 2,6 35,7 18,1 16,9 17,7 20,5
La corrupción y el fraude - 0,7 6,2 4,0 - 6,2 3,5
Problemas económicos - 2,8 12,9 3,9 - 5,3 7,9
Los/as políticos/as en general - 4,1 6,0 2,5 5,6 1,3 3,5
La sanidad 4,8 4,7 1,3 2,3 - 2,6 0,4
La educación - 0,6 - 2,2 - 3,0 0,7
Los problemas sociales - 11,5 - 1,4 - 2,1 4,2
El independentismo/Declaración de independencia - - - 1,4 - 0,5 0,2
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat - 4,7 - 2,1 9,5 2,4 2,1
Financiación. Autonomía fiscal - - - 1,8 - 1,0 1,4
La inseguridad ciudadana - - - 0,4 - 0,6 0,4
Las infraestructuras - 1,1 - 0,8 - 0,6 -
La vivienda - - - 1,1 - - -
La calidad del empleo - 1,0 1,3 3,8 - 4,2 1,4
Las pensiones - - - - - 0,8 0,2
Falta de entendimiento con Europa - - - 1,4 - - -
La inmigración - - 1,2 1,1 - 2,1 1,1
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos - - - - - - -
Los nacionalismos - - - 0,1 - - -
Los recortes - - - 0,5 - 0,2 -
Subida de los impuestos/Carga fiscal - - - 0,5 9,5 0,8 0,4
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

- 0,6 - 0,6 - 1,5 3,4

La gestión política en Cataluña - - - 1,2 - 1,1 1,4
Ruptura de la convivencia/Crispación social - - - 2,5 - 0,5 1,4
Problemas medioambientales - - - 0,5 - 0,8 1,4
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

- 2,8 0,7 7,3 - 4,7 4,5

La inestabilidad política, la situación política - 5,7 - 1,2 - 2,7 4,8
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura - - - - - 0,6 0,4
El terrorismo - - - 0,6 - 0,6 2,0
La manipulación política/informativa 9,0 - - 0,6 - 1,2 -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

- - - 0,4 - 0,6 0,3

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as - - - 0,5 - 1,0 0,2
Falta de democracia - 1,0 - 0,2 - 0,2 -
La falta de inversión en Cataluña - - 1,3 0,1 - - -
El descenso del turismo - - 6,8 0,5 - 0,1 1,4
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat - - 0,8 3,4 - 1,8 4,1
Incertidumbre en las próximas elecciones - - - - - 0,2 0,2
El Gobierno central 33,8 - - 1,1 - 1,1 1,6
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

- 1,1 - 0,7 - 0,9 1,6

Demasiado turismo - - - - - 0,6 -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

- - - - - 0,2 -

Otros - 1,0 1,3 3,7 - 4,5 4,4
Ninguno - - - 1,0 26,6 1,9 1,8
N.S. 43,4 54,1 24,6 24,2 31,8 22,0 16,7
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 5a
En su opinión,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Cataluña en la  actualidad? ¿Y en segundo lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
El paro 27,6 32,7 23,1 33,3 23,7 27,6 27,7 26,2
La corrupción y el fraude 6,6 6,6 6,5 4,5 2,5 11,2 7,7 6,9
Problemas económicos 8,1 11,8 6,9 6,1 5,4 6,7 17,1 12,7
Los/as políticos/as en general 6,8 4,9 1,9 8,0 2,7 8,5 9,1 0,5
La sanidad 3,0 4,8 1,3 4,1 2,7 2,2 3,7 9,8
La educación 2,5 1,9 1,9 2,2 1,0 3,8 3,2 2,9
Los problemas sociales 3,9 6,3 4,2 1,2 4,7 - 4,1 1,7
El independentismo/Declaración de independencia 14,6 11,7 0,3 31,7 0,7 34,5 46,7 13,5
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat 10,8 11,0 22,5 5,2 22,7 0,4 - 4,4
Financiación. Autonomía fiscal 3,7 3,2 6,4 2,8 7,8 - 1,1 1,0
La inseguridad ciudadana 0,5 - 0,4 0,6 - 3,1 - -
Las infraestructuras 0,8 0,3 1,2 0,1 1,0 - 0,2 3,6
La vivienda 0,5 0,5 0,5 1,1 0,7 - - -
La calidad del empleo 3,7 5,4 3,3 3,4 2,3 2,5 2,9 3,6
Las pensiones 0,7 1,2 0,5 0,1 1,3 2,1 - -
Falta de entendimiento con Europa 0,6 0,7 1,1 - 0,8 - - -
La inmigración 1,9 0,8 1,8 3,1 3,1 2,3 0,6 0,9
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos 0,2 0,6 0,2 0,3 0,1 - 0,1 -
Los nacionalismos 0,2 - - 0,5 - 0,3 1,3 -
Los recortes 1,0 2,5 0,7 1,3 1,6 - 0,9 0,9
Subida de los impuestos/Carga fiscal 1,0 1,0 0,7 0,5 1,6 2,5 2,1 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

11,0 8,5 27,0 1,5 18,1 - - 9,2

La gestión política en Cataluña 3,5 4,9 1,5 5,0 - 6,4 7,5 7,2
Ruptura de la convivencia/Crispación social 6,9 5,9 2,4 10,3 2,7 17,8 17,1 5,0
Problemas medioambientales 0,5 1,0 0,6 - 0,6 - - -
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

8,9 7,5 2,0 14,7 5,4 16,5 16,8 7,2

La inestabilidad política, la situación política 9,3 11,3 5,6 9,7 12,1 8,2 5,7 21,5
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura 0,4 0,7 0,9 - 0,3 - - -
El terrorismo 0,6 0,1 1,1 0,6 0,3 - 1,0 -
La manipulación política/informativa 0,8 0,5 0,2 0,5 1,7 - 0,1 1,0
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

1,4 1,2 2,3 0,6 2,7 - - -

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as 4,3 3,1 9,6 0,6 10,0 1,0 - 11,3
Falta de democracia 2,0 0,3 6,5 0,8 1,6 1,3 - 3,6
La falta de inversión en Cataluña 0,8 0,5 0,7 1,0 1,9 3,0 0,2 -
El descenso del turismo 0,4 - - 0,6 - 1,2 - 3,6
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 12,2 15,0 8,7 15,8 11,7 6,6 6,8 17,9
Incertidumbre en las próximas elecciones 0,3 - 0,4 1,1 0,2 0,3 - -
El Gobierno central 9,3 10,4 17,7 3,5 17,1 1,0 - 7,7
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

4,1 2,5 0,5 8,3 2,2 9,2 3,7 1,0

Demasiado turismo 0,4 0,6 0,3 1,5 - - - -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

0,1 - 0,1 - 0,1 1,9 - -

Otros 4,2 5,3 3,7 2,7 3,0 5,9 2,3 1,4
Ninguno 0,7 - 0,9 - 0,4 0,1 - -
N.S. 0,4 0,5 0,2 - 0,1 0,1 - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

El paro 13,8 2,6 44,9 24,9 16,9 30,7 30,5
La corrupción y el fraude 9,0 8,9 7,3 9,5 - 6,5 3,9
Problemas económicos - 3,8 13,7 6,0 - 6,9 11,2
Los/as políticos/as en general 4,8 12,3 16,9 11,4 5,6 9,4 9,8
La sanidad 4,8 4,7 1,3 2,6 - 3,0 0,7
La educación - 0,6 4,9 3,2 - 3,8 2,2
Los problemas sociales - 11,5 5,7 3,5 - 3,5 7,3
El independentismo/Declaración de independencia - 8,5 11,0 14,2 - 7,7 10,9
La aplicación del 155/Intervención de la Generalitat - 12,7 - 6,6 9,5 8,2 5,5
Financiación. Autonomía fiscal - 4,1 - 3,9 - 2,0 2,9
La inseguridad ciudadana - - - 0,4 - 0,6 0,4
Las infraestructuras - 1,1 - 1,7 - 0,6 -
La vivienda - - - 1,1 - 0,2 -
La calidad del empleo - 1,0 1,3 4,7 - 6,0 1,4
Las pensiones - - - - - 1,4 0,4
Falta de entendimiento con Europa - - - 1,4 - - 0,4
La inmigración - - 1,2 1,8 - 2,2 1,1
Funcionamiento/Cobertura de servicios públicos - - - - - - -
Los nacionalismos - - - 0,2 - - -
Los recortes - - - 0,9 - 0,2 -
Subida de los impuestos/Carga fiscal - - - 0,5 20,0 0,8 0,4
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

13,8 5,4 0,7 7,5 - 10,9 13,1

La gestión política en Cataluña - 4,1 6,0 2,7 - 2,7 2,9
Ruptura de la convivencia/Crispación social - 9,2 6,2 7,2 - 3,3 6,0
Problemas medioambientales - - - 0,5 - 0,8 1,4
Debilitamiento económico por falta de confianza de las
empresas por la inestabilidad política/La fuga de
empresas

- 4,4 2,0 11,2 - 8,7 8,8

La inestabilidad política, la situación política - 11,1 7,5 9,2 21,7 8,1 15,7
El intento de erradicar el catalán/nuestra cultura - - - - - 0,6 0,6
El terrorismo - - - 0,6 - 0,6 2,0
La manipulación política/informativa 9,0 - - 0,7 - 2,4 1,5
Incomprensión/Rechazo de Cataluña en el resto de
España

- 1,0 - 0,6 - 3,0 0,7

El enjuiciamiento/La encarcelación de políticos/as - 10,9 - 2,4 - 3,0 1,1
Falta de democracia - 2,1 - 1,2 - 1,2 0,3
La falta de inversión en Cataluña - - 1,3 0,1 - 0,6 -
El descenso del turismo - - 6,8 0,5 - 0,1 1,4
Falta de diálogo por ambas partes: Estado/Generalitat 33,8 5,7 27,3 13,4 9,5 11,9 16,6
Incertidumbre en las próximas elecciones - - - - - 0,2 0,6
El Gobierno central 33,8 7,4 7,4 6,1 - 9,7 7,6
La manera de llevar a cabo el 'procés' por el Gobierno
catalán/Gestión del 'procés'

33,8 11,9 - 5,7 - 4,0 3,2

Demasiado turismo - - - - - 0,6 -
Discriminación en Cataluña a los/las de fuera de
Cataluña

- - - - - 0,2 -

Otros - 1,0 2,0 5,0 - 6,6 6,8
Ninguno - - - 1,0 26,6 1,9 1,8
N.S. - - - 0,6 31,8 1,4 0,3
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 6
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que realizó en estos últimos dos años la Generalitat de Cataluña:
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Muy buena 9,7 5,1 26,7 0,8 16,3 - - 16,3
Buena 29,2 23,4 57,9 10,4 53,2 3,4 4,7 16,9
Regular 24,3 34,5 12,1 21,3 20,5 13,2 10,6 31,1
Mala 17,2 22,9 2,8 34,8 6,6 27,0 20,8 13,1
Muy mala 18,9 13,4 0,5 32,1 2,8 56,4 63,6 18,0
N.S. 0,6 0,1 0,1 0,5 0,6 - 0,4 3,6
N.C. 0,2 0,6 - 0,1 - - - 1,0
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 7,0 1,3 7,8 - 6,0 7,3
Buena 9,0 23,0 20,6 20,5 26,6 34,9 25,2
Regular 43,4 55,8 47,3 33,4 20,0 30,1 34,1
Mala 13,8 10,4 19,4 19,8 53,5 12,7 18,6
Muy mala 33,8 3,8 11,4 17,4 - 14,0 14,9
N.S. - - - 1,1 - 1,8 -
N.C. - - - - - 0,5 -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Pregunta 7
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que realizó Carles Puigdemont como President de la Generalitat: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Muy buena 16,9 10,1 43,7 1,4 36,1 - 1,8 16,8
Buena 24,1 21,6 42,8 6,1 43,9 0,1 0,4 23,3
Regular 15,6 24,2 9,6 11,9 11,8 7,7 5,4 13,2
Mala 14,8 26,4 3,1 24,8 4,9 15,0 13,6 19,7
Muy mala 27,8 17,3 0,8 55,6 2,9 77,1 78,8 25,6
N.S. 0,7 - - 0,1 0,4 - - 0,5
N.C. 0,2 0,5 - - - - - 1,0
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena 9,0 12,3 2,1 9,8 10,5 14,2 9,2
Buena 4,8 30,9 21,7 21,7 24,7 30,1 22,0
Regular 38,6 32,4 27,2 20,6 10,5 19,4 25,9
Mala 13,8 11,2 31,6 14,8 31,8 15,8 15,8
Muy mala 33,8 13,2 17,4 31,3 22,6 17,1 24,2
N.S. - - - 1,7 - 3,2 1,4
N.C. - - - - - 0,2 1,4
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 8
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlament de Cataluña están convocadas para el
próximo 21 de diciembre. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones al Parlament de Cataluña?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Sí, con toda seguridad 90,9 94,5 98,5 95,2 96,5 95,9 97,8 84,3
Probablemente sí 5,0 4,3 0,8 4,2 2,4 2,8 1,0 11,6
Probablemente no 0,8 0,1 0,3 0,1 0,2 0,3 1,1 0,5
No, con toda seguridad 2,4 0,6 0,3 0,5 - - - 3,6
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 0,9 0,5 0,0 - 0,9 1,0 0,1 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 100,0 75,1 96,6 70,4 53,0 84,3 97,6
Probablemente sí - 15,4 0,7 11,7 41,3 10,4 2,1
Probablemente no - - 1,9 3,3 - 0,7 -
No, con toda seguridad - 9,5 - 13,1 5,6 0,6 -
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido - - 0,8 1,5 - 4,0 0,2
N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017
(1 o 2 en P8)

(N=2.879)

Pregunta 8a
¿Ya tiene decidido su voto?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Sí, lo tiene decidido 70,9 68,1 83,6 69,9 76,2 80,4 77,1 68,4
No, no lo ha decidido aún 29,1 31,9 16,4 30,1 23,8 19,6 22,9 31,6
N.C. 0,0 - - - - - - -
(N) (2.879) (396) (547) (371) (288) (174) (199) (49)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí, lo tiene decidido 90,3 46,2 48,1 61,7 23,9 50,7 79,8
No, no lo ha decidido aún 9,7 53,8 51,9 38,3 76,1 49,2 20,2
N.C. - - - - - 0,2 -
(N) (5) (40) (37) (364) (4) (277) (127)
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Pregunta 9
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las
próximas elecciones autonómicas?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Mucho interés 44,7 43,0 59,3 45,7 56,4 47,8 55,3 37,6
Bastante interés 32,9 33,6 29,7 35,0 29,6 31,5 34,0 31,9
Poco interés 15,4 18,3 8,3 16,4 6,7 15,2 8,2 21,2
Ningún interés 6,5 4,6 2,6 2,8 6,8 5,3 1,8 9,2
N.C. 0,5 0,5 0,1 0,1 0,6 0,2 0,7 -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho interés 33,8 30,0 22,0 29,3 9,5 31,3 37,2
Bastante interés 13,8 37,2 32,2 31,9 25,6 38,8 36,4
Poco interés 52,4 22,9 24,1 23,9 16,9 19,5 17,8
Ningún interés - 9,8 21,7 14,3 16,1 9,7 7,5
N.C. - - - 0,6 31,8 0,6 1,1
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Pregunta 10
Y suponiendo que las elecciones al Parlament de Cataluña se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 13,7 5,8 23,2 1,6 59,2 0,1 0,9 15,5
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 17,1 20,8 52,6 4,3 15,8 - - 6,9
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 13,2 3,8 - 15,6 0,4 52,5 72,4 9,6
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 6,6 31,1 0,5 4,0 2,1 - 2,2 3,6
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 12,1 11,3 1,2 56,8 3,4 0,4 11,4 17,9
Partit Popular/Partido Popular (PP) 2,5 0,5 - - - 23,4 2,1 3,6
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 4,9 7,9 11,1 - 1,6 - - 11,3
Otros 0,3 0,2 - 0,5 0,3 - - 3,6
Voto nulo 0,2 - - 0,5 - - - -
En blanco 2,2 0,8 0,0 1,3 1,0 1,2 0,1 13,1
No votaría 1,8 0,9 - - - - 0,1 -
No sabe todavía 15,7 11,1 7,0 11,1 14,1 16,7 8,7 13,6
N.C. 9,6 5,8 4,4 4,4 2,1 5,7 2,0 1,4
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 4,8 11,5 - 5,6 20,0 11,7 4,9
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 9,0 20,6 1,3 8,5 - 9,1 -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 12,0 6,2 11,1 6,5 7,2 -
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 33,8 12,9 - 5,6 - 3,6 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 33,8 0,6 11,0 8,0 10,5 4,6 0,4
Partit Popular/Partido Popular (PP) - - - 5,1 - 1,3 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 15,0 5,6 5,9 - 2,9 -
Otros - - - 0,8 - 0,2 -
Voto nulo 13,8 - - 0,6 - 0,6 -
En blanco 4,8 4,1 35,1 5,0 9,5 2,4 1,4
No votaría - 8,8 1,2 10,1 5,6 0,7 -
No sabe todavía - 10,4 34,8 22,1 47,9 39,7 13,8
N.C. - 4,1 4,9 11,6 - 15,8 79,5
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 11
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 11,4 2,3 12,5 1,2 58,8 0,1 1,1 12,6
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 21,6 18,6 68,6 3,8 19,6 - 0,9 6,9
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 11,4 2,4 - 5,4 0,4 42,3 72,8 12,7
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 10,2 49,7 0,6 5,9 1,3 - 1,0 7,7
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 14,9 9,1 0,5 72,4 4,3 3,0 11,7 11,6
Partit Popular/Partido Popular (PP) 3,9 - - 0,4 0,2 41,3 2,3 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 5,2 7,0 11,0 0,5 2,1 0,3 0,9 14,9
PACMA 0,5 - 0,3 - - - - 19,4
Otros 0,1 - 0,1 0,1 0,2 - - 0,5
Ninguno 9,5 6,6 1,3 6,8 2,7 7,3 6,2 6,4
N.S. 6,8 2,6 3,5 1,8 10,4 3,4 3,1 6,5
N.C. 4,4 1,8 1,7 1,7 0,2 2,3 - 0,9
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 4,8 10,2 - 7,3 20,0 11,8 5,8
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 9,0 20,6 8,0 11,9 9,5 16,7 4,8
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 10,8 11,0 10,5 6,5 8,6 2,6
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) - 18,0 5,6 8,6 - 8,0 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 38,6 1,1 17,2 12,7 10,5 7,8 1,1
Partit Popular/Partido Popular (PP) - 1,1 - 6,6 - 1,8 1,4
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 13,6 11,7 7,0 - 2,7 -
PACMA - - - 0,9 - 0,2 -
Otros - - - 0,1 - - 1,4
Ninguno 47,6 10,4 42,5 21,0 5,6 19,6 12,8
N.S. - 10,1 4,1 9,4 42,3 16,7 17,4
N.C. - 4,1 - 4,0 5,6 6,0 52,7
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 11a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 15,1 5,8 24,2 1,8 63,0 0,1 2,0 15,5
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 20,0 23,2 58,1 4,9 17,3 - 0,9 7,4
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 14,5 4,5 - 15,7 0,4 55,4 76,0 9,6
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 8,5 38,6 0,6 4,7 2,1 - 2,2 3,6
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 14,3 12,1 1,3 64,4 4,6 1,6 11,6 17,9
Partit Popular/Partido Popular (PP) 3,6 0,5 - - - 34,6 2,1 3,6
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 5,3 7,9 11,2 - 2,2 - - 14,9
Otro partido 0,5 0,2 0,1 0,5 0,3 - - 7,2
Voto nulo 0,2 - - 0,5 - - - -
En blanco 2,2 0,8 0,0 1,3 1,0 1,2 0,1 13,1
Ninguno 5,7 3,1 0,4 3,4 1,6 1,4 3,2 2,9
N.S. 5,5 1,5 2,4 1,2 7,3 3,4 1,9 3,6
N.C. 4,4 1,8 1,7 1,7 0,2 2,3 - 0,9
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 4,8 11,5 - 7,7 20,0 15,5 7,4
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 9,0 20,6 7,3 12,1 - 14,3 4,5
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 13,0 11,0 14,0 6,5 8,8 2,6
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 33,8 12,9 5,6 9,0 - 6,0 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 33,8 0,6 11,0 11,1 10,5 9,5 1,1
Partit Popular/Partido Popular (PP) - - - 7,5 - 1,5 1,4
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 15,0 12,4 6,8 - 3,7 -
Otro partido - - - 1,0 - 0,2 1,4
Voto nulo 13,8 - - 0,6 - 0,6 -
En blanco 4,8 4,1 35,1 5,0 9,5 2,4 1,4
Ninguno - 9,4 14,8 13,2 5,6 15,2 11,4
N.S. - 8,8 2,8 7,9 42,3 16,3 16,0
N.C. - 4,1 - 3,9 5,6 6,0 52,7
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 12
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 21 de
diciembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 12,5 10,1 15,9 4,1 26,6 6,3 4,8 24,5
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 47,3 59,7 72,6 44,7 51,4 34,7 49,0 35,9
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 6,3 4,8 0,7 9,1 0,3 18,9 20,1 1,7
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 1,2 1,5 0,4 2,0 0,5 - - -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 4,2 4,3 0,2 13,1 1,6 5,1 2,9 7,2
Partit Popular/Partido Popular (PP) 3,3 1,3 0,6 4,0 1,5 6,8 1,8 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 0,5 0,5 0,3 1,0 0,2 1,0 0,5 -
Otros 0,2 0,5 - 0,3 - - - -
Ninguno 1,0 0,7 0,3 1,2 1,1 0,5 2,9 3,6
N.S. 23,0 16,8 9,0 20,4 16,7 26,2 18,1 26,2
N.C. 0,5 - - - 0,1 0,4 - 0,9
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) - 17,3 11,0 12,1 10,5 14,7 9,5
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 77,2 37,4 48,7 31,4 19,1 26,0 23,5
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 6,2 6,8 7,7 - 4,4 2,7
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) - 4,1 - 2,5 - 2,5 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) - 8,8 - 5,3 10,5 2,0 2,2
Partit Popular/Partido Popular (PP) - 1,6 - 8,7 6,5 5,3 1,1
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 1,1 - 0,5 - - -
Otros - 1,2 - - - 0,8 -
Ninguno - 1,0 0,8 0,2 - 0,8 3,4
N.S. 18,0 21,4 32,7 31,0 53,5 42,4 51,0
N.C. 4,8 - - 0,6 - 1,3 6,6
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 13
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 15,5 5,6 25,2 1,9 64,0 0,1 0,9 19,6
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 21,0 25,4 62,0 4,8 16,1 - 0,7 11,4
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) 14,5 3,3 - 14,0 0,4 59,2 75,9 9,6
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 8,5 35,8 0,6 4,3 2,1 1,0 0,9 3,6
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 14,6 11,7 0,8 65,1 4,5 5,1 14,7 22,3
Partit Popular/Partido Popular (PP) 2,4 - - - - 22,8 0,5 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) 3,4 5,6 4,5 - 1,5 - 0,9 8,7
Otros 0,4 0,1 - 0,1 - - - 6,3
Ninguno 3,9 3,5 - 2,9 0,4 1,5 - 5,0
N.S. 12,1 5,8 5,5 5,9 10,5 10,1 5,3 12,6
N.C. 3,9 3,3 1,3 0,9 0,4 0,1 0,2 0,9
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT) 4,8 14,3 - 7,7 20,0 16,6 5,6
Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí) 4,8 24,3 3,2 12,9 9,5 13,3 5,6
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C´s) - 11,9 7,4 14,3 - 9,0 5,7
Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem) 33,8 17,0 4,9 9,5 - 8,2 1,4
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC) 33,8 0,6 17,8 10,9 10,5 6,3 2,8
Partit Popular/Partido Popular (PP) - 1,1 - 4,8 6,5 3,3 -
Candidatura d´Unitat Popular (CUP) - 17,1 5,6 6,3 - 1,9 0,2
Otros - 0,6 - 1,3 - 0,3 -
Ninguno 9,0 8,2 33,0 9,5 5,6 6,4 5,1
N.S. 9,0 4,8 26,9 18,6 42,3 29,8 28,5
N.C. 4,8 - 1,3 4,2 5,6 5,0 45,1
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 14
Me gustaría que me dijera, cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones, utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
0 Con toda seguridad no iré a votar 1,8 0,6 0,3 0,1 0,2 - 0,2 -
1 0,2 - - - - - - 3,6
2 0,3 0,5 - - - - 0,9 -
3 0,4 - 0,3 - - 0,2 - -
4 0,3 0,1 - 0,5 - - - -
5 1,6 0,1 - 0,6 1,0 1,2 1,0 -
6 1,0 1,9 0,1 0,1 0,4 - - 0,5
7 1,2 1,3 0,2 0,8 0,6 0,2 - 7,2
8 3,9 3,3 1,4 4,0 1,6 1,6 1,0 1,8
9 4,5 5,6 3,2 2,1 4,3 4,7 4,3 4,4
10 Con toda seguridad iré a votar 84,6 86,6 94,5 91,8 91,9 92,2 92,4 82,5
N.S. 0,1 - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 9,45 9,66 9,88 9,80 9,82 9,84 9,79 9,36
Desviación típica 1,75 1,19 0,77 0,82 0,79 0,70 1,07 1,84
(N) (2.997) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad no iré a votar - 8,8 - 9,5 5,6 0,8 -
1 - - - 0,9 - 0,1 -
2 - - 0,7 1,0 - 0,6 -
3 - - - 1,9 - - -
4 - - 1,2 1,0 - 0,5 -
5 - 4,8 - 5,7 - 3,4 1,2
6 - 4,1 0,7 2,5 - 2,8 -
7 - 2,0 - 3,5 - 1,2 2,0
8 - 8,3 5,7 10,1 - 5,8 2,2
9 - 12,9 5,7 6,0 9,5 5,9 3,0
10 Con toda seguridad iré a votar 100,0 59,1 86,1 57,7 84,8 78,0 91,5
N.S. - - - 0,1 - 0,7 -
N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 10,00 8,36 9,68 7,94 9,34 9,33 9,81
Desviación típica 0,00 2,97 1,09 3,25 2,60 1,67 0,75
(N) (5) (44) (38) (442) (5) (291) (127)
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Pregunta 15
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos o coaliciones que le
voy a mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo
votaría nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 36,3 37,0 8,0 65,8 4,9 84,2 81,4 29,5
1 2,2 3,4 0,7 0,9 0,7 - 3,2 0,9
2 3,0 4,1 1,2 4,8 0,4 2,1 5,1 7,2
3 3,0 4,4 2,0 2,9 0,7 4,1 2,9 4,1
4 3,7 5,9 1,7 4,2 1,8 3,1 0,7 3,6
5 10,5 15,7 8,5 10,7 6,3 2,2 2,8 13,1
6 4,9 5,5 6,3 2,4 3,2 1,3 0,2 4,5
7 5,7 5,0 14,4 2,1 3,5 1,0 1,8 3,6
8 8,9 9,3 19,2 1,5 12,9 0,1 1,1 11,8
9 5,5 2,8 15,1 1,3 11,6 - - 6,0
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 13,0 5,2 22,5 1,9 52,3 0,3 0,9 12,3
N.S. 1,6 0,7 0,2 1,4 1,5 1,2 - 3,6
N.C. 1,5 0,9 0,1 - 0,1 0,3 - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 4,18 3,52 7,14 1,64 8,31 0,60 0,70 4,46
Desviación típica 3,86 3,36 2,86 2,66 2,66 1,60 1,84 3,76
(N) (2.905) (395) (549) (368) (287) (174) (201) (49)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 76,5 23,0 40,6 40,5 12,1 22,8 25,5
1 - 4,1 5,6 4,0 - 3,0 3,8
2 - 4,1 10,5 2,8 10,5 3,2 3,3
3 4,8 6,2 12,4 3,7 - 3,5 0,4
4 - 5,1 3,2 5,3 - 5,1 4,9
5 9,0 10,6 8,5 13,2 10,5 16,0 13,1
6 - 10,2 11,7 5,7 9,5 9,7 3,8
7 - 6,9 4,9 5,5 10,5 3,4 5,2
8 - 18,3 2,0 5,7 - 11,5 3,2
9 - 6,9 0,8 3,8 - 2,9 1,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 4,8 4,7 - 5,9 15,2 12,8 7,9
N.S. - - - 2,4 - 5,0 5,4
N.C. 4,8 - - 1,5 31,8 1,3 22,5
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 1,13 4,69 2,46 3,33 5,21 4,77 3,74
Desviación típica 2,87 3,39 2,62 3,45 4,20 3,51 3,53
(N) (5) (44) (38) (425) (3) (275) (92)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 33,2 27,5 0,0 65,0 6,8 81,1 76,5 29,8
1 1,5 2,2 - 0,7 - 4,4 5,8 0,9
2 2,7 3,0 0,2 3,1 0,5 3,4 2,9 4,4
3 3,6 6,1 0,3 5,9 0,4 5,5 7,6 3,3
4 3,3 6,5 - 3,8 0,5 1,5 0,4 7,2
5 8,6 12,9 3,2 8,1 11,9 1,3 4,0 8,9
6 4,0 4,7 1,5 2,1 7,7 0,3 0,1 8,1
7 5,5 5,8 7,0 2,6 12,5 - 0,5 1,4
8 9,5 6,4 14,9 2,7 29,7 1,0 0,6 11,2
9 9,0 8,6 21,2 0,8 17,1 - - 8,6
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 16,5 14,7 51,7 4,1 12,8 0,1 1,8 12,7
N.S. 1,0 1,3 - 0,5 - 1,4 - 3,6
N.C. 1,5 0,5 0,1 0,5 0,1 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 4,71 4,69 9,02 1,83 7,18 0,52 0,82 4,62
Desviación típica 4,00 3,72 1,35 2,94 2,50 1,38 1,91 3,81
(N) (2.924) (394) (550) (369) (291) (174) (201) (49)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 76,5 13,2 34,6 41,4 16,1 25,2 24,6
1 - 1,0 - 1,3 - 1,4 1,5
2 - 0,6 15,3 3,7 - 5,4 3,1
3 - - 7,6 4,6 6,5 1,9 3,5
4 - 12,9 14,1 5,1 - 5,4 -
5 - 11,5 8,0 10,5 10,5 11,7 15,4
6 - 9,2 7,5 5,1 - 7,8 5,0
7 - 12,9 4,9 5,8 10,5 4,6 5,8
8 4,8 9,3 5,6 7,2 24,7 8,5 6,1
9 13,8 14,7 - 4,0 - 12,1 2,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 14,8 2,5 8,2 - 12,3 6,8
N.S. - - - 1,9 - 2,4 3,5
N.C. 4,8 - - 1,1 31,8 1,5 22,7
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 1,71 6,11 2,98 3,53 5,02 4,95 4,08
Desviación típica 3,87 3,18 2,83 3,62 3,85 3,71 3,52
(N) (5) (44) (38) (429) (3) (282) (94)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 59,3 81,6 95,5 37,3 86,0 4,4 3,6 58,9
1 2,0 2,4 1,1 0,7 4,3 1,4 - 4,4
2 2,5 2,4 1,0 3,5 2,1 - 0,2 3,6
3 2,2 1,2 0,6 5,8 1,7 2,7 - 7,2
4 2,9 1,7 0,8 6,1 2,7 1,2 0,2 4,4
5 6,5 2,6 0,4 14,9 1,1 4,2 3,3 3,8
6 2,2 1,3 0,1 5,6 0,3 2,2 5,9 3,6
7 3,3 1,0 0,2 6,3 0,2 9,0 10,1 3,6
8 4,6 1,0 - 9,1 0,2 15,4 16,9 3,6
9 2,4 0,6 - 2,9 0,8 11,2 10,0 0,9
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 9,8 2,9 0,1 7,6 0,5 45,7 49,8 6,0
N.S. 1,0 0,8 0,1 0,2 - 2,2 - -
N.C. 1,3 0,5 0,1 - 0,1 0,3 - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 2,55 0,89 0,13 3,78 0,47 8,13 8,47 2,13
Desviación típica 3,66 2,33 0,71 3,48 1,50 2,67 2,22 3,20
(N) (2.929) (396) (549) (372) (291) (172) (201) (51)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 56,6 61,9 50,7 51,7 20,8 56,3 37,3
1 4,8 2,0 1,2 2,4 - 1,7 5,9
2 - 9,8 11,0 5,0 - 2,1 2,1
3 - 4,7 - 2,3 - 3,3 0,3
4 - 1,0 9,4 3,8 - 4,5 5,9
5 33,8 1,9 15,9 11,7 30,4 10,7 10,5
6 - 4,1 - 2,9 - 1,5 0,6
7 - 5,8 - 3,6 10,5 1,9 4,5
8 - 5,2 4,9 3,7 - 4,7 1,6
9 - 2,0 0,8 1,7 - 1,0 3,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 1,6 6,2 9,0 6,5 7,9 0,7
N.S. - - - 1,2 - 3,7 4,9
N.C. 4,8 - - 1,1 31,8 0,8 22,3
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 1,82 1,90 2,48 2,76 4,26 2,46 2,37
Desviación típica 2,63 2,98 3,16 3,51 3,83 3,42 3,00
(N) (5) (44) (38) (433) (3) (280) (92)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 32,7 6,9 21,4 50,7 21,5 83,0 64,1 37,6
1 2,0 0,5 1,6 2,1 1,2 2,3 4,9 5,0
2 3,6 0,6 5,4 2,7 3,1 2,4 6,9 1,7
3 6,1 1,7 7,3 5,8 8,2 4,3 9,7 4,5
4 6,3 3,4 9,5 3,9 9,3 2,9 3,4 8,0
5 16,9 7,8 28,2 13,6 28,1 3,3 4,0 23,5
6 7,4 10,3 9,8 6,9 7,6 1,0 3,1 8,2
7 6,6 13,4 7,5 4,0 9,6 - 0,9 -
8 7,2 18,9 6,7 4,4 8,0 - 2,0 5,0
9 3,0 10,3 2,2 2,1 1,1 - - 3,6
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 5,4 24,4 0,3 2,9 1,4 0,1 - 2,9
N.S. 1,3 1,3 0,1 0,9 0,9 0,6 - -
N.C. 1,5 0,5 0,1 - 0,1 - 0,9 -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 3,77 7,16 4,02 2,63 4,14 0,56 1,24 3,21
Desviación típica 3,29 2,76 2,64 3,13 2,70 1,43 2,03 3,07
(N) (2.914) (394) (549) (369) (288) (176) (200) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 51,7 19,4 33,7 37,0 21,7 21,6 29,2
1 - 1,2 9,7 2,1 - 1,9 1,5
2 - - 15,7 2,7 - 5,4 2,8
3 - 9,9 6,8 7,4 - 5,3 4,2
4 - 17,6 2,0 4,9 9,5 9,8 3,9
5 - 11,1 9,9 15,4 31,4 23,5 12,0
6 - 7,7 16,5 7,5 5,6 6,7 2,3
7 38,6 13,9 - 5,7 - 4,7 8,6
8 4,8 5,7 5,7 4,3 - 8,9 4,6
9 - 4,7 - 3,3 - 2,2 1,4
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 8,8 - 5,3 - 5,5 2,3
N.S. - - - 2,5 - 3,9 4,2
N.C. 4,8 - - 1,9 31,8 0,7 22,9
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 3,25 4,76 2,64 3,44 3,36 4,24 3,32
Desviación típica 3,95 3,14 2,64 3,30 2,82 3,03 3,24
(N) (5) (44) (38) (423) (3) (280) (93)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 36,6 31,7 69,9 3,4 52,4 23,5 11,0 40,9
1 3,0 1,3 5,5 0,7 4,6 2,5 0,9 0,9
2 4,6 8,4 5,0 0,2 5,9 4,6 5,2 1,0
3 5,7 6,5 6,7 0,2 7,6 4,4 8,1 4,4
4 6,0 7,2 4,3 1,1 7,9 6,8 7,2 0,5
5 12,5 15,4 5,3 6,7 10,0 22,5 16,9 22,9
6 5,5 6,9 1,1 6,9 3,3 15,0 10,2 7,2
7 5,5 6,5 0,9 6,7 3,7 9,4 11,6 10,7
8 6,6 7,1 0,3 16,2 3,0 8,1 18,5 -
9 2,9 4,6 0,1 7,3 1,5 1,1 3,2 4,4
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 9,1 2,9 0,8 50,0 0,1 0,9 7,2 7,2
N.S. 0,8 0,8 - 0,5 - 1,2 - -
N.C. 1,3 0,5 0,1 - 0,1 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 3,65 3,63 1,04 8,28 2,05 4,09 5,40 3,62
Desviación típica 3,52 3,16 1,93 2,42 2,60 2,81 2,86 3,46
(N) (2.936) (396) (550) (371) (291) (175) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 18,0 52,6 33,5 38,9 21,7 28,7 31,6
1 - 1,6 6,0 2,4 9,5 4,2 3,4
2 - 2,1 9,7 4,0 - 4,9 2,3
3 - 6,8 6,8 5,9 - 6,4 5,8
4 4,8 8,8 10,6 8,2 - 7,1 7,6
5 38,6 10,5 16,7 14,3 16,9 18,3 9,8
6 - 12,9 10,5 3,8 - 4,1 5,3
7 - 2,1 - 5,8 9,5 8,1 2,5
8 - 1,6 - 5,6 - 5,0 5,3
9 - 1,0 4,9 1,9 - 4,4 0,4
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 33,8 - 1,3 7,0 10,5 5,4 0,9
N.S. - - - 1,3 - 2,6 3,5
N.C. 4,8 - - 1,1 31,8 0,7 21,5
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 5,78 2,28 2,91 3,35 3,89 3,81 2,79
Desviación típica 4,02 2,69 2,77 3,35 4,42 3,24 2,90
(N) (5) (44) (38) (432) (3) (283) (95)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Partit Popular/Partido Popular (PP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 72,9 91,7 99,3 74,1 93,2 5,7 24,8 77,1
1 1,9 1,4 0,5 3,1 2,3 - 1,9 5,4
2 2,3 1,2 0,1 3,0 1,9 2,5 8,3 4,4
3 1,5 0,1 - 2,1 1,1 0,3 4,5 3,6
4 2,7 2,4 0,1 4,2 0,3 1,3 9,6 -
5 5,2 0,4 - 6,0 0,9 7,5 23,6 6,0
6 2,3 1,3 - 2,2 0,2 9,7 9,1 -
7 2,2 - - 2,4 - 13,7 7,3 -
8 2,6 0,8 - 1,4 - 18,5 6,9 -
9 1,1 - - 0,4 - 8,9 2,2 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 3,4 - - 0,6 - 32,0 1,8 3,6
N.S. 0,6 0,5 - 0,5 - - - -
N.C. 1,3 0,5 0,1 - 0,1 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 1,44 0,29 0,01 1,14 0,16 7,50 3,87 0,91
Desviación típica 2,82 1,19 0,14 2,25 0,72 2,68 2,85 2,21
(N) (2.944) (398) (550) (371) (291) (177) (201) (51)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Partit Popular/Partido Popular (PP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 95,2 80,2 89,9 66,0 31,3 67,4 46,4
1 - 4,1 0,7 1,8 - 2,3 5,9
2 - 4,1 1,3 3,1 9,5 1,9 2,4
3 - 1,0 4,9 2,6 - 2,5 1,8
4 - 1,0 1,3 3,8 - 3,9 2,2
5 - 1,7 1,2 8,8 10,5 5,9 6,7
6 - 6,9 - 1,4 16,9 1,8 2,9
7 - 1,0 0,8 1,6 - 1,6 3,9
8 - - - 3,3 - 1,8 2,9
9 - - - 1,2 - 1,6 -
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - - - 4,7 - 5,9 0,3
N.S. - - - 0,6 - 2,5 3,5
N.C. 4,8 - - 1,1 31,8 0,8 21,2
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media - 0,76 0,35 1,83 2,54 1,75 1,72
Desviación típica - 1,83 1,14 3,04 3,17 3,11 2,66
(N) (5) (44) (38) (435) (3) (284) (96)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Candidatura d´Unitat Popular (CUP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 48,8 45,6 12,6 85,7 34,2 89,9 90,7 41,1
1 2,1 4,3 0,4 1,2 2,0 0,3 1,5 5,9
2 3,5 3,3 1,1 3,0 5,3 3,7 1,8 0,9
3 3,1 5,1 2,1 1,0 6,4 0,3 0,9 12,4
4 4,2 4,9 2,9 2,0 7,6 - 2,3 5,0
5 9,8 10,6 16,9 2,5 15,9 - 1,6 8,8
6 5,2 3,5 12,5 0,6 7,5 2,9 0,4 4,4
7 5,4 2,5 13,7 0,3 9,0 - - -
8 6,7 9,5 15,7 0,5 7,7 0,3 - 5,3
9 3,6 4,3 10,6 0,1 1,6 - - 3,6
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 4,6 5,3 11,0 0,9 2,0 0,1 0,9 12,7
N.S. 1,5 0,8 0,4 2,1 0,6 2,5 - -
N.C. 1,5 0,5 0,1 - 0,1 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 2,94 3,07 6,09 0,52 3,49 0,30 0,36 3,37
Desviación típica 3,45 3,49 2,97 1,64 3,07 1,22 1,36 3,70
(N) (2.909) (396) (548) (365) (289) (172) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Candidatura d´Unitat Popular (CUP)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 85,5 19,9 64,7 50,5 28,2 41,6 35,3
1 - 0,6 6,7 2,3 9,5 2,8 4,2
2 - 18,0 6,2 5,1 9,5 4,1 2,9
3 4,8 4,1 - 1,9 - 5,6 2,2
4 - 19,1 4,9 4,3 - 5,2 6,5
5 4,8 4,8 3,2 11,5 10,5 11,1 5,5
6 - 2,3 2,0 4,3 - 5,9 1,5
7 - 2,6 0,7 5,9 10,5 4,5 5,8
8 - 6,4 11,7 4,1 - 6,4 4,9
9 - 10,4 - 2,2 - 2,8 1,7
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre - 12,0 - 4,3 - 4,6 1,5
N.S. - - - 2,0 - 3,3 5,1
N.C. 4,8 - - 1,5 31,8 2,1 22,9
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 0,41 4,45 1,64 2,65 2,26 3,10 2,62
Desviación típica 1,39 3,52 2,81 3,28 3,18 3,34 3,17
(N) (5) (44) (38) (427) (3) (277) (91)
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Pregunta 16
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas al Parlament de Cataluña del 27 de septiembre de 2015…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Fue a votar y votó 82,3 93,5 96,6 90,7 97,2 83,7 87,7 82,4
No tenía edad para votar 2,4 1,1 0,8 - - - 1,1 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,5 - - 1,2 - 0,3 - 1,0
No fue a votar porque no pudo 4,3 1,0 1,9 2,9 0,8 4,6 1,1 -
Prefirió no votar 8,4 3,3 0,4 3,7 1,6 9,7 8,0 13,0
No tenía derecho a voto 0,4 0,5 0,3 0,6 - - - 3,6
(NO LEER) No recuerda 1,7 0,6 - 1,0 0,3 1,7 2,1 -
(NO LEER) N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 - 89,0 41,1 15,2 82,2 88,0
No tenía edad para votar - 100,0 - 3,7 - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - 1,2 - 0,2 1,8
No fue a votar porque no pudo - - 1,3 16,5 10,5 4,8 2,6
Prefirió no votar - - 9,7 34,3 - 4,5 7,6
No tenía derecho a voto - - - 0,3 74,4 - -
(NO LEER) No recuerda - - - 3,0 - 8,4 -
(NO LEER) N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2015
(1 en P16)
(N=2.469)

Pregunta 16a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Junts pel Sí (Convergència o ERC) 39,2 23,7 81,9 8,4 93,6 4,6 2,3 25,3
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's) 9,4 0,4 - 5,4 0,2 18,3 82,1 12,1
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) 13,0 4,0 0,6 73,4 1,1 2,0 2,3 4,3
Catalunya Sí que es Pot (Podemos, Comuns, ICV,
Equo)

11,4 56,6 1,0 6,9 1,7 - 1,0 -

Partit Popular/Partido Popular (PP) 5,0 0,1 - - - 66,2 7,2 -
Candidatura d`Unitat Popular (CUP) 6,0 9,6 14,2 0,2 - - 1,0 14,3
Voto nulo 0,3 - 0,3 - - - - -
Otros 0,9 - 0,3 - 0,6 1,9 - 19,0
En blanco 1,5 0,5 - 1,9 1,5 1,2 - 9,8
No recuerda 8,1 4,5 1,6 3,6 1,3 5,5 4,0 12,8
N.C. 5,2 0,7 0,1 0,1 - 0,3 - 2,3
(N) (2.469) (375) (532) (338) (283) (148) (177) (42)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Junts pel Sí (Convergència o ERC) 4,8 9,8 31,4 37,2 26,3 3,9
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's) - - 14,7 - 3,6 -
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) 33,8 11,7 14,7 - 3,7 -
Catalunya Sí que es Pot (Podemos, Comuns, ICV,
Equo)

- 5,5 9,3 - 5,9 -

Partit Popular/Partido Popular (PP) - - 5,3 - 1,1 -
Candidatura d`Unitat Popular (CUP) - 13,1 8,7 - 3,5 0,4
Voto nulo 61,4 - 1,0 - - -
Otros - 7,6 1,2 - 1,3 0,4
En blanco - 50,1 0,5 - 0,8 -
No recuerda - 0,9 11,6 62,8 45,7 6,3
N.C. - 1,3 1,5 - 8,2 88,9
(N) (5) (33) (182) (1) (241) (112)
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Pregunta 16aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2015.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Junts pel Sí 32,3 22,1 79,1 7,6 91,0 3,8 2,0 20,8
C's 7,8 0,3 - 4,9 0,2 15,3 72,0 10,0
PSC-PSOE 10,7 3,7 0,6 66,6 1,1 1,7 2,0 3,6
Catalunya Sí que es Pot 9,4 53,0 1,0 6,2 1,7 - 0,9 -
PP 4,1 0,1 - - - 55,4 6,3 -
CUP 5,0 8,9 13,7 0,2 - - 0,9 11,8
Otros 0,7 - 0,3 - 0,6 1,6 - 15,7
Voto nulo 0,2 - 0,3 - - - - -
No tenía edad 2,4 1,1 0,8 - - - 1,1 -
En blanco 1,3 0,5 - 1,7 1,5 1,0 - 8,1
No votó 13,2 4,4 2,3 7,8 2,5 14,6 9,1 14,0
No tenía derecho a voto 0,4 0,5 0,3 0,6 - - - 3,6
No recuerda 8,4 4,8 1,5 4,2 1,5 6,3 5,6 10,6
N.C. 4,2 0,7 0,1 0,1 - 0,3 - 1,9
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Junts pel Sí 4,8 - 8,7 12,9 5,6 21,6 3,5
C's - - - 6,0 - 3,0 -
PSC-PSOE 33,8 - 10,4 6,1 - 3,1 -
Catalunya Sí que es Pot - - 4,9 3,8 - 4,9 -
PP - - - 2,2 - 0,9 -
CUP - - 11,7 3,6 - 2,9 0,3
Otros - - 6,8 0,5 - 1,0 0,4
Voto nulo 61,4 - - 0,4 - - -
No tenía edad - 100,0 - 3,7 - - -
En blanco - - 44,5 0,2 - 0,6 -
No votó - - 11,0 52,0 10,5 9,5 12,0
No tenía derecho a voto - - - 0,3 74,4 - -
No recuerda - - 0,8 7,8 9,5 45,9 5,6
N.C. - - 1,2 0,6 - 6,7 78,2
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 17a
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos/as en Cataluña. Le agradecería me indicara, con respecto a
cada uno/a de ellos/ellas, si lo/la conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Inés Arrimadas
Valora 89,6 94,6 98,8 89,5 95,0 85,1 94,9 90,0
No conoce 9,6 4,8 1,2 10,5 5,0 13,8 5,1 10,0
N.S. 0,4 - - - - 1,0 - -
N.C. 0,5 0,6 - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 2,99 1,97 0,54 4,98 0,83 7,88 8,07 2,98
Desviación típica 3,46 2,47 1,29 3,07 1,61 2,50 1,99 3,27
(N) (2.687) (380) (544) (334) (277) (150) (191) (46)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Inés Arrimadas
Valora 100,0 73,1 99,3 74,9 31,2 85,7 83,3
No conoce - 22,8 0,7 22,9 68,8 14,0 9,3
N.S. - 4,1 - 1,4 - 0,3 0,2
N.C. - - - 0,8 - - 7,2
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 3,69 2,03 2,33 3,28 3,91 2,50 3,12
Desviación típica 2,85 2,69 2,69 3,52 7,29 3,03 3,16
(N) (5) (33) (37) (332) (1) (251) (106)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Xavier Domènech
Valora 68,9 79,2 89,3 65,6 88,0 60,4 64,1 61,8
No conoce 30,2 20,7 10,5 33,8 11,8 39,6 34,9 34,6
N.S. 0,5 - 0,1 0,6 - - 0,9 3,6
N.C. 0,4 0,1 - - 0,2 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 4,79 6,37 5,41 3,87 5,31 1,77 2,80 4,09
Desviación típica 2,54 2,30 1,99 2,52 1,91 2,07 2,03 2,71
(N) (2.068) (318) (492) (245) (257) (107) (129) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Xavier Domènech
Valora 86,2 59,4 60,8 48,1 24,7 51,7 55,9
No conoce 13,8 40,6 39,2 50,3 75,3 46,5 38,6
N.S. - - - 0,8 - 1,8 0,2
N.C. - - - 0,8 - - 5,2
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 6,01 4,56 4,40 4,25 5,23 4,78 4,81
Desviación típica 1,18 2,45 1,86 2,75 5,02 2,35 2,79
(N) (5) (26) (23) (213) (1) (151) (71)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Xavier García Albiol
Valora 90,7 95,4 98,5 91,2 97,0 92,2 91,3 95,6
No conoce 8,5 4,0 1,5 8,8 3,0 7,8 7,7 4,4
N.S. 0,5 0,5 - - - - 0,9 -
N.C. 0,4 0,1 - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 1,83 0,86 0,23 2,39 0,60 6,77 4,83 2,04
Desviación típica 2,80 1,72 0,95 2,57 1,62 2,77 2,59 2,38
(N) (2.720) (383) (542) (340) (283) (163) (184) (49)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Xavier García Albiol
Valora 100,0 83,6 89,6 77,0 41,6 85,9 83,3
No conoce - 16,4 10,4 20,1 58,4 13,5 10,8
N.S. - - - 2,1 - 0,7 0,2
N.C. - - - 0,8 - - 5,7
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 1,13 1,53 1,95 1,95 3,53 1,69 2,25
Desviación típica 1,40 2,75 2,52 2,86 4,43 2,82 2,70
(N) (5) (37) (34) (341) (2) (252) (106)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Miquel Iceta
Valora 88,1 91,5 97,3 90,1 96,9 87,5 90,5 89,1
No conoce 11,1 8,4 2,7 9,9 3,0 12,5 9,5 10,9
N.S. 0,5 - - - - - - -
N.C. 0,3 0,1 - - 0,2 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 4,30 4,78 2,31 7,40 3,22 4,91 6,07 4,56
Desviación típica 2,98 2,52 2,21 2,35 2,50 2,45 2,52 2,86
(N) (2.644) (367) (535) (336) (282) (155) (182) (46)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Miquel Iceta
Valora 86,2 68,1 94,4 72,3 31,2 82,7 83,4
No conoce 13,8 31,9 5,6 25,6 68,8 15,5 10,1
N.S. - - - 2,0 - 1,7 1,4
N.C. - - - 0,1 - - 5,1
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 5,61 2,23 4,37 3,88 5,24 4,11 3,83
Desviación típica 3,14 2,36 2,26 2,92 5,45 2,95 2,59
(N) (5) (30) (35) (320) (1) (242) (106)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Oriol Junqueras
Valora 97,2 99,0 100,0 98,7 99,7 97,5 98,9 100,0
No conoce 2,0 0,9 - 1,3 0,1 2,5 1,1 -
N.S. 0,4 - - - - - - -
N.C. 0,5 0,1 - - 0,2 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 5,12 5,17 8,51 2,63 7,77 1,09 1,71 4,70
Desviación típica 3,60 3,13 1,69 2,92 1,92 1,77 2,42 3,38
(N) (2.914) (397) (550) (368) (291) (172) (199) (51)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Oriol Junqueras
Valora 100,0 100,0 100,0 92,7 68,2 92,5 89,6
No conoce - - - 5,0 31,8 6,4 1,6
N.S. - - - 1,5 - 1,1 1,6
N.C. - - - 0,8 - - 7,2
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 3,93 5,96 3,88 4,14 3,68 5,55 4,85
Desviación típica 3,63 2,57 2,97 3,45 3,98 3,20 3,19
(N) (5) (44) (38) (410) (3) (271) (114)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Carles Puigdemont
Valora 98,9 99,4 100,0 100,0 99,8 99,5 99,3 100,0
No conoce 0,4 0,5 0,0 - - 0,3 0,7 -
N.S. 0,3 - - - - 0,2 - -
N.C. 0,4 0,1 - - 0,2 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 4,76 4,49 8,54 1,75 8,43 0,45 0,72 4,32
Desviación típica 3,95 3,31 1,72 2,71 2,31 1,38 1,68 3,70
(N) (2.968) (399) (550) (373) (291) (176) (200) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Carles Puigdemont
Valora 100,0 100,0 100,0 98,0 100,0 98,1 90,2
No conoce - - - 0,5 - 0,9 1,5
N.S. - - - 1,0 - 1,1 0,2
N.C. - - - 0,5 - - 8,2
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 3,48 5,69 3,24 3,77 5,27 5,39 4,13
Desviación típica 3,54 3,03 3,11 3,66 4,08 3,67 3,73
(N) (5) (44) (38) (434) (5) (287) (115)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Carles Riera
Valora 37,6 32,8 46,1 39,2 41,2 41,5 33,4 43,1
No conoce 61,1 66,9 52,4 60,3 56,6 58,5 65,6 56,9
N.S. 0,9 0,2 1,6 0,5 1,5 - 0,9 -
N.C. 0,4 0,1 - - 0,6 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 3,92 4,06 5,60 2,50 4,12 2,01 2,83 3,54
Desviación típica 2,88 2,75 2,67 2,56 2,37 2,33 2,60 3,47
(N) (1.127) (132) (254) (146) (120) (73) (67) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Carles Riera
Valora 52,4 42,1 27,5 39,7 47,0 22,4 29,5
No conoce 47,6 53,8 62,8 59,2 53,0 76,7 64,5
N.S. - - 9,7 0,7 - 0,8 0,2
N.C. - 4,1 - 0,4 - - 5,7
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 2,86 5,08 4,61 3,57 3,77 4,18 3,53
Desviación típica 2,15 2,66 1,80 2,93 1,55 2,64 2,68
(N) (3) (19) (10) (176) (2) (66) (38)
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Pregunta 18
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que fuera el/la próximo/a president/a de la Generalitat tras las próximas
elecciones autonómicas?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Inés Arrimadas 14,6 4,3 - 14,2 0,4 57,8 67,1 14,9
Xavier Domènech 6,2 29,6 0,6 4,7 1,7 - 1,8 4,1
Xavier García Albiol 2,6 - 0,1 0,8 0,1 20,9 1,7 -
Miquel Iceta 15,8 18,1 1,3 59,6 3,2 5,8 19,9 18,8
Oriol Junqueras 15,6 21,9 36,4 5,1 10,9 2,5 1,3 13,2
Carles Puigdemont 28,1 12,7 56,2 3,4 74,1 - 1,3 28,0
Carles Riera 1,5 2,6 1,3 0,1 0,6 - - 3,6
Otro 0,9 0,4 0,7 0,9 1,6 1,2 0,9 4,6
Ninguno/a 4,1 4,1 1,2 1,8 2,4 4,4 1,4 4,5
N.S. 8,2 5,5 1,8 9,4 4,9 7,3 3,6 7,4
N.C. 2,4 0,9 0,3 - 0,1 0,1 1,0 1,0
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Inés Arrimadas - 4,3 7,4 17,5 6,5 8,8 10,5
Xavier Domènech 33,8 5,1 5,6 3,8 - 2,8 3,7
Xavier García Albiol - 4,1 - 4,3 - 3,5 0,8
Miquel Iceta 33,8 4,1 30,0 10,6 9,5 12,6 3,7
Oriol Junqueras 13,8 35,1 12,8 10,8 9,5 14,2 3,8
Carles Puigdemont 4,8 25,0 20,0 22,9 16,1 31,9 18,7
Carles Riera - 4,1 6,8 3,9 - 0,2 0,2
Otro - - - 0,6 - 1,4 -
Ninguno/a 13,8 4,1 13,3 8,3 - 5,0 11,2
N.S. - 14,0 2,8 12,4 58,4 18,5 16,0
N.C. - - 1,3 4,8 - 1,0 31,5
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 19
¿Me podría decir si en las elecciones generales al Congreso de los Diputados del 26 de junio de 2016…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Fue a votar y votó 81,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 1,5 - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 6,4 - - - - - - -
Prefirió no votar 8,2 - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,2 - - - - - - -
(NO LEER) No recuerda 2,1 - - - - - - -
(NO LEER) N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 - 100,0 - - 78,5 100,0
No tenía edad para votar - 100,0 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - 1,1 - - -
No fue a votar porque no pudo - - - 43,5 - - -
Prefirió no votar - - - 55,4 - - -
No tenía derecho a voto - - - - 100,0 - -
(NO LEER) No recuerda - - - - - 21,5 -
(NO LEER) N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P19)
(N=2.445)

Pregunta 19a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
En Comú Podem-Guanyen el Canvi
(ECP)

16,4 100,0 - - - - - -

Esquerra Republicana/Catalunya Sí
(ERC-CatSí)

22,5 - 100,0 - - - - -

Partit dels Socialistes de Catalunya
(PSC-PSOE)

15,3 - - 100,0 - - - -

Convergència Democràtica de
Catalunya (CDC)

11,9 - - - 100,0 - - -

Partido Popular (PP) 7,2 - - - - 100,0 - -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía
(C's)

8,2 - - - - - 100,0 -

PACMA 1,1 - - - - - - 52,8
Voto nulo 0,2 - - - - - - -
Otros 1,0 - - - - - - 47,2
En blanco 1,5 - - - - - - -
No recuerda 9,4 - - - - - - -
N.C. 5,2 - - - - - - -
(N) (2.445) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
Voto nulo En blanco No recuerda N.C.

En Comú Podem-Guanyen el Canvi
(ECP)

- - - -

Esquerra Republicana/Catalunya Sí
(ERC-CatSí)

- - - -

Partit dels Socialistes de Catalunya
(PSC-PSOE)

- - - -

Convergència Democràtica de
Catalunya (CDC)

- - - -

Partido Popular (PP) - - - -
Ciutadans-Partido de la Ciudadanía
(C's)

- - - -

PACMA - - - -
Voto nulo 100,0 - - -
Otros - - - -
En blanco - 100,0 - -
No recuerda - - 100,0 -
N.C. - - - 100,0
(N) (5) (38) (230) (127)
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Pregunta 20
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

6,0 3,3 0,0 7,3 0,4 21,3 13,0 2,2

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

5,0 1,2 0,3 5,3 0,2 27,4 22,4 4,1

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

12,4 4,2 0,1 19,1 0,9 31,9 33,4 17,6

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

29,7 48,2 6,6 54,8 20,2 14,9 26,3 32,5

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en Estados
independientes

44,0 41,6 92,1 10,8 77,4 1,9 4,9 43,1

N.S. 2,3 0,8 - 2,1 0,9 2,7 - -
N.C. 0,6 0,6 0,9 0,6 - - - 0,5
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

- 0,6 7,4 11,3 6,5 4,4 5,4

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

- 0,7 - 2,9 - 3,6 3,6

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

- 8,9 12,3 19,4 - 10,7 18,6

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

77,2 22,1 38,1 28,2 41,7 33,5 38,6

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en Estados
independientes

22,8 63,6 42,2 32,9 51,8 39,2 28,8

N.S. - 4,1 - 4,7 - 8,0 3,1
N.C. - - - 0,5 - 0,7 1,9
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 21
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Se siente únicamente español/a 3,1 1,3 - 6,0 0,1 15,1 1,4 5,9
Se siente más español/a que catalán/a 3,8 2,7 - 6,7 - 14,0 9,8 4,1
Se siente tan español/a como catalán/a 43,8 41,7 5,0 74,2 10,2 69,7 81,5 46,0
Se siente más catalán/a que español/a 24,3 37,9 34,0 11,2 41,2 0,8 4,9 26,5
Se siente únicamente catalán/a 22,7 11,6 60,0 1,2 47,9 - 2,0 17,6
Ninguna de las anteriores 0,5 1,0 0,6 - - 0,3 - -
N.S. 0,5 - 0,3 - 0,6 - 0,2 -
N.C. 1,4 3,9 - 0,6 - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Se siente únicamente español/a - - 1,3 3,4 31,8 3,3 4,4
Se siente más español/a que catalán/a - 2,1 4,9 4,0 - 3,0 1,6
Se siente tan español/a como catalán/a 67,5 27,0 59,1 60,0 52,1 44,2 51,7
Se siente más catalán/a que español/a 32,5 41,4 25,1 15,0 5,6 26,0 23,1
Se siente únicamente catalán/a - 20,6 8,4 13,1 10,5 20,6 12,5
Ninguna de las anteriores - 4,8 - 0,9 - 0,1 1,4
N.S. - - - 0,7 - 1,6 1,4
N.C. - 4,1 1,3 2,9 - 1,4 3,9
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Pregunta 22
¿Y se considera Ud. nacionalista catalán/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Sí 37,4 30,7 75,6 13,6 75,0 2,8 5,2 38,7
No 60,0 68,1 23,4 84,4 25,0 94,8 93,4 61,3
N.S. 2,2 1,1 0,6 2,1 - 2,4 1,1 -
N.C. 0,4 0,2 0,5 - - - 0,2 -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 9,0 48,7 10,1 24,4 26,6 35,7 31,5
No 91,0 50,3 87,3 71,4 41,6 56,2 62,8
N.S. - 1,0 2,6 3,9 31,8 7,2 1,6
N.C. - - - 0,3 - 0,8 4,1
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 10, en la
que 1 significa el punto más a la izquierda y el 10 el punto más a la derecha, ¿en qué punto se situaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
1 Izquierda 16,0 23,9 24,7 19,9 6,8 1,5 2,1 17,2
2 9,1 18,4 13,3 8,6 6,1 - 2,4 5,5
3 18,8 29,5 31,3 15,8 13,3 - 3,0 13,5
4 12,2 12,3 14,1 19,4 13,1 - 11,7 8,0
5 23,2 9,2 9,1 22,5 34,9 23,1 48,7 27,3
6 5,9 2,1 2,9 6,9 9,3 9,8 14,9 16,1
7 5,0 0,8 1,7 1,9 7,4 23,5 6,8 6,9
8 4,4 2,1 2,3 3,1 7,1 22,2 6,6 1,9
9 1,0 0,5 0,5 0,5 1,0 5,9 1,0 3,6
10 Derecha 1,8 0,1 0,1 0,4 0,5 12,6 2,7 -
N.S. 1,5 1,1 0,1 0,4 0,3 1,4 - -
N.C. 0,9 0,1 0,0 0,5 0,1 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 3,99 2,87 3,00 3,66 4,67 7,07 5,33 4,30
Desviación típica 2,16 1,64 1,72 1,91 1,88 1,80 1,60 2,16
(N) (2.926) (397) (550) (370) (290) (174) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

1 Izquierda 9,0 39,4 16,5 14,2 9,5 12,5 10,8
2 - 6,3 - 9,4 9,5 6,2 4,4
3 47,6 25,8 15,3 15,6 - 17,6 18,1
4 38,6 7,4 9,7 8,2 - 14,1 11,7
5 4,8 6,8 36,7 31,4 26,6 27,1 26,9
6 - 10,8 11,2 4,8 - 3,9 2,3
7 - 2,3 4,9 4,8 5,6 7,2 4,2
8 - - - 3,9 - 1,4 3,9
9 - - 0,8 0,6 - 0,1 3,2
10 Derecha - 1,3 - 1,5 6,5 3,9 3,2
N.S. - - 4,9 3,4 31,8 5,2 2,5
N.C. - - - 2,4 10,5 0,8 8,9
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 3,30 2,86 4,14 4,06 4,60 4,20 4,41
Desviación típica 1,02 2,00 1,82 2,08 3,38 2,13 2,27
(N) (5) (44) (36) (417) (3) (275) (113)
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Pregunta 24
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 a 10,
en la cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo catalán?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
1 Mínimo nacionalismo 21,9 19,0 2,5 41,4 1,0 58,8 55,7 13,5
2 3,8 5,8 1,2 3,6 - 6,5 6,6 8,0
3 4,2 5,9 1,0 6,5 0,4 5,5 5,2 3,6
4 4,4 7,0 1,3 6,6 1,5 4,8 5,0 4,1
5 17,9 20,0 6,3 24,2 10,1 16,5 19,6 30,5
6 6,1 8,6 5,9 3,6 8,5 1,0 3,4 4,5
7 9,0 13,0 11,9 4,4 15,0 1,0 1,1 12,7
8 10,7 11,3 20,9 3,8 19,2 2,4 1,1 7,6
9 5,3 2,9 15,4 1,1 9,6 - 0,2 5,6
10 Máximo nacionalismo 13,8 5,8 33,1 2,8 34,1 0,6 1,7 9,4
N.S. 1,7 0,1 0,3 2,0 0,5 2,3 - -
N.C. 1,2 0,6 0,4 - - 0,5 0,2 0,5
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)
Media 5,36 4,97 8,04 3,43 8,00 2,35 2,59 5,33
Desviación típica 3,15 2,73 2,13 2,54 1,94 2,00 2,16 2,76
(N) (2.916) (399) (546) (365) (290) (172) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

1 Mínimo nacionalismo 33,8 15,0 17,8 24,9 6,5 13,0 18,1
2 - 4,1 2,5 6,5 - 1,7 5,1
3 - 5,1 4,9 6,9 - 3,7 2,9
4 - 5,8 17,8 3,7 - 5,1 4,2
5 43,4 14,4 29,0 23,1 35,2 22,9 22,3
6 - 10,9 5,6 5,5 10,5 8,3 8,3
7 13,8 21,7 8,8 6,8 - 9,7 8,5
8 9,0 8,5 6,7 8,0 - 10,0 7,5
9 - 2,3 - 2,9 10,5 4,3 0,9
10 Máximo nacionalismo - 12,3 2,1 7,1 5,6 12,9 10,7
N.S. - - 4,9 1,5 31,8 5,7 6,3
N.C. - - - 3,1 - 2,8 5,1
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
Media 4,20 5,62 4,45 4,51 5,80 5,77 5,09
Desviación típica 2,74 2,83 2,25 2,89 2,85 2,81 2,91
(N) (5) (44) (36) (422) (3) (268) (113)
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Pregunta 25
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño en casa?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
El castellano 52,2 68,4 25,0 78,2 18,9 76,7 74,4 50,8
El catalán 37,2 19,9 65,6 12,9 77,6 13,1 15,3 36,1
Ambas por igual (NO LEER) 6,8 9,1 8,3 4,4 2,9 4,6 8,0 9,5
Otra 3,7 2,6 1,0 4,5 0,6 5,7 2,2 3,6
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

El castellano 42,7 37,4 73,4 56,8 47,4 42,5 56,8
El catalán 48,3 46,4 21,7 29,8 15,2 43,4 30,1
Ambas por igual (NO LEER) - 10,5 - 5,9 - 9,9 5,9
Otra 9,0 5,7 4,9 7,5 37,4 4,1 7,2
N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 26
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

La persona entrevistada
Sí 74,5 72,9 93,4 49,6 94,4 51,7 64,7 81,2
No 25,5 27,1 6,6 50,4 5,6 48,3 35,3 18,8
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

La persona entrevistada
Sí 66,2 92,4 74,9 70,7 32,1 79,7 66,2
No 33,8 7,6 25,1 29,3 67,9 20,3 33,8
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Padre
Sí 44,6 32,7 69,9 18,7 77,0 25,5 24,0 35,6
No 55,4 67,3 30,1 81,3 23,0 74,5 76,0 64,4
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Padre
Sí 14,5 68,9 14,8 41,1 32,1 50,3 37,8
No 85,5 31,1 85,2 58,9 67,9 49,7 62,2
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
TOTAL ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros

Madre
Sí 45,3 34,4 67,9 19,5 74,5 29,1 29,5 48,6
No 54,6 65,6 32,1 80,5 25,5 70,9 69,6 51,4
N.S. 0,1 - - - - - 0,9 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Madre
Sí 48,3 85,8 22,9 40,4 25,6 49,8 36,5
No 51,7 14,2 77,1 59,6 74,4 50,2 63,5
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 27
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
De 18 a 24 años 8,0 11,5 8,3 1,7 2,4 4,0 4,7 3,6
De 25 a 34 años 12,1 18,9 12,7 6,3 6,0 2,5 13,5 41,9
De 35 a 44 años 19,7 21,6 24,8 12,2 9,9 17,2 25,5 21,0
De 45 a 54 años 19,3 18,5 20,2 22,4 20,9 20,8 22,3 7,2
De 55 a 64 años 15,9 15,3 18,1 26,0 17,6 17,6 14,5 2,2
65 y más años 25,0 14,2 15,8 31,4 43,1 37,9 19,5 24,1
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 9,0 100,0 - 12,8 9,5 4,6 1,1
De 25 a 34 años - - 13,5 16,4 31,8 12,3 7,3
De 35 a 44 años 72,3 - 37,2 25,0 21,7 18,9 12,5
De 45 a 54 años 9,0 - 23,0 18,0 16,1 15,7 21,2
De 55 a 64 años 9,7 - 14,9 9,1 10,5 14,7 12,8
65 y más años - - 11,3 18,8 10,5 33,7 45,1
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Pregunta 28aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Sin estudios 3,2 0,7 0,7 7,1 1,6 4,3 2,6 -
Primaria 8,4 6,2 5,6 10,6 8,3 13,6 8,1 6,1
Secundaria 1ª etapa 16,3 12,6 9,5 21,6 11,8 16,3 18,9 14,0
Secundaria 2ª etapa 13,9 14,4 11,6 12,3 14,3 17,6 12,5 14,6
F.P. 24,2 24,9 26,2 25,4 19,9 19,8 21,3 17,5
Superiores 33,9 41,3 46,4 23,0 43,8 28,4 36,6 47,2
Otros 0,1 - 0,1 - 0,1 - - 0,5
N.C. 0,0 - - - 0,2 - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sin estudios - - - 3,1 10,5 7,5 6,1
Primaria 4,8 - 0,8 8,8 - 13,0 8,6
Secundaria 1ª etapa 9,0 20,3 20,3 25,4 33,0 14,8 18,6
Secundaria 2ª etapa 4,8 57,3 5,7 11,9 - 12,2 21,2
F.P. 81,3 22,4 34,0 26,8 - 24,9 19,6
Superiores - - 39,3 23,8 24,7 27,1 25,9
Otros - - - 0,1 31,8 0,3 -
N.C. - - - - - 0,1 -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 29
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Trabaja 54,9 63,5 64,6 48,0 45,3 45,4 60,9 55,6
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 27,6 18,4 21,1 37,0 42,3 32,7 24,7 15,8
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 0,8 0,2 0,2 2,5 1,3 1,4 - 0,5
En paro y ha trabajado antes 7,5 9,4 5,3 8,8 4,0 8,0 10,1 10,4
En paro y busca su primer empleo 0,5 1,4 0,2 - - 0,5 - -
Estudiante 4,6 5,3 4,7 0,4 1,4 2,1 1,3 -
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 1,7 3,0 3,2 5,5 9,5 2,8 13,6
Otra situación 0,5 - 0,9 - 0,2 0,3 0,2 4,1
N.C. 0,0 - - - - - - -
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Trabaja 86,2 5,2 76,4 56,7 57,7 52,6 40,6
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 4,8 - 7,0 21,8 10,5 32,9 49,7
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) - - 0,8 1,1 - 0,7 0,1
En paro y ha trabajado antes 9,0 4,7 11,0 7,7 31,8 7,7 8,0
En paro y busca su primer empleo - 0,6 - 1,1 - 0,3 -
Estudiante - 89,5 - 7,8 - 1,6 0,4
Trabajo doméstico no remunerado - - 4,9 3,1 - 2,7 1,1
Otra situación - - - 0,8 - 1,3 -
N.C. - - - - - 0,1 -
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)

Pregunta 30
Para finalizar, ¿se considera Ud. de…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Extrema izquierda 3,2 6,9 4,6 0,9 0,9 - - 11,2
Izquierda 38,1 66,1 59,2 41,9 19,5 1,3 5,3 32,1
Centro izquierda 22,3 17,4 30,3 38,4 31,8 2,7 19,9 10,0
Centro 17,7 5,3 3,4 12,8 27,3 22,7 52,2 25,4
Centro derecha 8,4 2,2 1,4 1,8 14,8 47,6 14,7 16,2
Derecha 3,9 0,4 0,2 0,9 2,5 21,9 5,2 3,6
Extrema derecha 0,2 0,1 0,1 0,5 0,1 0,1 0,2 -
(NO LEER) Ninguna 2,6 0,1 0,0 0,4 1,5 1,0 1,5 0,5
N.S. 2,1 0,8 - 2,3 1,6 1,4 1,0 -
N.C. 1,5 0,8 0,7 - - 1,2 - 1,0
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Extrema izquierda - 14,5 4,9 4,5 - 1,3 0,3
Izquierda 90,3 52,9 20,5 30,4 9,5 35,4 27,3
Centro izquierda 4,8 12,2 19,7 12,7 9,5 17,6 19,5
Centro - 13,5 35,4 24,6 11,3 16,7 21,4
Centro derecha - 5,9 3,8 6,5 - 7,0 9,1
Derecha - 1,1 - 6,1 10,5 6,0 4,3
Extrema derecha - - - 0,1 6,5 - 1,4
(NO LEER) Ninguna - - 9,7 10,3 10,5 5,0 2,0
N.S. - - 6,0 3,4 31,8 7,6 1,4
N.C. 4,8 - - 1,5 10,5 3,4 13,3
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO FIJO
(1 en Tipo)
(N=2.066)

Pregunta 32
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Sí 93,5 96,3 97,6 91,9 95,3 88,7 95,7 95,7
No 6,4 3,7 2,3 8,1 4,7 11,3 4,3 4,3
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - -
(N) (2.066) (275) (401) (235) (221) (117) (132) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 100,0 99,1 97,5 89,3 57,2 87,7 92,8
No - 0,9 2,5 10,2 42,8 12,0 7,2
N.C. - - - 0,5 - 0,3 -
(N) (4) (32) (24) (282) (4) (200) (105)

SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en Tipo)

(N=934)

Pregunta 33
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Sí 63,4 71,7 68,6 72,8 67,3 68,2 61,6 58,6
No 36,6 28,3 31,4 27,2 32,7 31,8 38,4 41,4
N.C. - - - - - - - -
(N) (934) (126) (149) (138) (70) (60) (69) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 100,0 79,8 26,4 43,9 100,0 60,9 68,4
No - 20,2 73,6 56,1 - 39,1 31,6
N.C. - - - - - - -
(N) (2) (13) (14) (161) (0) (93) (22)

Pregunta 34
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

ECP ERC-CatSí PSC-PSOE CDC PP C's Otros
Hombre 48,8 49,4 53,5 48,4 50,5 42,0 53,9 31,7
Mujer 51,2 50,6 46,5 51,6 49,5 58,0 46,1 68,3
(N) (3.000) (401) (550) (373) (291) (177) (201) (51)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Voto nulo No tenía edad En blanco No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Hombre 38,6 58,2 20,8 54,7 41,6 38,7 39,8
Mujer 61,4 41,8 79,2 45,3 58,4 61,3 60,2
(N) (5) (44) (38) (443) (5) (293) (127)
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 4,7 7,1 4,3 5,5 2,8 3,8 5,0 3,3 5,6 3,0 0,3 6,5 2,9
Buena 28,5 26,9 32,0 40,5 35,5 23,3 25,2 19,9 15,6 18,8 1,6 16,4 28,8
Regular 36,1 34,6 44,6 37,4 32,7 35,5 34,3 41,5 40,7 30,2 27,6 23,0 19,3
Mala 19,6 20,7 11,0 13,0 19,0 21,7 23,6 24,3 26,7 15,2 45,6 24,6 30,9
Muy mala 10,5 9,5 8,0 3,2 9,8 14,4 11,9 11,0 11,4 31,9 24,1 25,6 18,0
N.S. 0,7 1,2 0,1 0,4 0,2 1,3 - - - 1,0 0,8 4,0 -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
dos años?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho mejor 2,0 3,7 0,9 2,9 1,6 1,3 3,3 0,2 - - - 6,5 -
Mejor 14,7 16,5 14,8 22,7 15,5 9,6 16,6 13,5 7,2 - 1,8 16,5 6,2
Igual 33,9 36,5 42,1 40,0 37,6 31,2 19,4 29,3 27,0 18,9 13,5 25,5 31,0
Peor 40,0 35,7 36,6 30,2 38,2 46,2 44,1 45,7 53,3 53,3 59,2 40,1 45,1
Mucho peor 8,5 7,0 4,0 4,2 6,5 10,5 16,6 10,9 12,5 26,9 22,2 6,8 17,7
N.S. 0,7 0,5 0,8 - 0,8 1,2 - 0,2 - 1,0 3,3 4,6 -
N.C. 0,1 - 0,8 0,1 - - - 0,3 - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 3
Y, ¿cómo calificaría Ud. la situación política de Cataluña en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 2,2 3,2 3,8 2,2 1,0 1,2 2,2 2,3 2,8 - - 6,5 -
Buena 6,7 11,6 6,6 9,6 4,3 5,8 0,8 3,1 6,2 4,5 0,5 - 4,5
Regular 22,5 24,6 22,8 26,0 27,7 19,8 18,0 17,6 19,5 1,7 13,6 20,1 25,9
Mala 30,1 26,0 30,4 32,7 30,0 27,6 33,9 32,5 33,8 52,1 29,2 34,3 21,1
Muy mala 37,7 34,5 34,9 29,1 36,9 44,2 44,8 44,5 36,4 41,7 55,7 26,2 46,9
N.S. 0,6 - 1,5 - 0,1 1,1 0,3 - - - - 12,9 1,6
N.C. 0,2 - - 0,4 - 0,3 - - 1,4 - 0,9 - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que la situación política de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos
años?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho mejor 2,1 4,2 1,6 2,6 0,9 1,1 2,5 0,8 1,7 - 0,5 10,4 -
Mejor 7,5 14,2 10,0 10,8 4,8 4,5 2,1 2,5 6,0 - 4,2 7,4 1,8
Igual 14,6 15,9 17,3 14,7 14,1 13,4 14,6 9,2 20,5 4,0 11,9 14,8 20,1
Peor 48,9 44,9 46,5 46,8 54,5 49,6 48,4 53,6 46,4 50,7 52,4 53,4 65,0
Mucho peor 25,6 19,5 22,0 24,5 25,4 29,4 32,1 33,7 25,1 43,8 30,2 9,7 12,1
N.S. 1,0 1,3 2,5 0,5 0,2 1,5 0,3 0,2 0,3 1,4 0,9 4,3 1,0
N.C. 0,2 0,1 - 0,2 - 0,5 - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 5
En su opinión,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Cataluña en la  actualidad? ¿Y en segundo lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 7,3 6,1 4,6 10,1 4,3 7,3 6,2 8,5 7,4 10,9 15,9 17,5 2,6
La corrupción y el fraude 2,7 3,4 4,3 2,8 0,6 2,5 3,5 1,5 1,9 5,9 6,7 1,3 -
Problemas económicos 2,1 2,4 2,2 1,6 3,3 2,7 1,2 - 0,9 - - 4,0 -
Los/as políticos/as en general 5,6 3,1 5,4 4,3 7,3 7,7 7,1 5,0 5,7 - 10,2 - 5,4
La sanidad 0,4 0,2 0,3 0,5 0,7 0,2 - 0,6 1,4 - 0,9 - -
La educación 0,6 0,7 - 0,6 0,1 1,3 - - - - 0,8 0,3 -
Los problemas sociales 1,5 1,9 0,8 2,5 1,4 0,6 1,5 - 1,4 6,9 4,6 - -
El independentismo/Declaración de
independencia

13,5 7,8 5,3 5,0 9,9 20,9 17,1 30,9 27,5 47,3 16,0 12,2 6,7

La aplicación del 155/Intervención de
la Generalitat

8,1 10,5 9,7 9,7 9,2 7,5 7,0 3,5 2,4 7,4 1,8 - 1,8

Financiación. Autonomía fiscal 2,1 3,5 1,8 3,2 1,8 1,4 0,8 1,3 2,7 - - 0,6 -
La inseguridad ciudadana 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - -
Las infraestructuras 0,2 - - 0,4 0,5 0,3 - - - - - - -
La vivienda 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
La calidad del empleo 0,9 - 4,2 1,1 1,1 0,6 - - - - 3,3 0,7 -
Las pensiones 0,2 0,1 0,2 - - 0,3 - 1,2 - - - - -
Falta de entendimiento con Europa 0,0 0,1 0,2 0,1 - - - - - - - - -
La inmigración 0,3 0,2 0,2 0,1 0,1 0,5 1,1 - 1,1 - - - -
Funcionamiento/Cobertura de
servicios públicos

0,0 0,1 - - - 0,0 - - - - - - -

Los nacionalismos 0,1 - - - 0,5 - 0,3 - 0,3 - - - -
Los recortes 0,4 1,3 1,3 0,3 0,1 - - - 1,0 - - - -
Subida de los impuestos/Carga fiscal 0,3 0,1 0,8 0,3 - 0,6 - - - - - - -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

9,1 13,9 11,5 13,9 9,3 5,7 5,3 2,4 6,2 - 1,4 - -

La gestión política en Cataluña 2,4 2,4 1,6 2,9 2,4 2,0 4,7 2,7 3,0 - - 3,2 -
Ruptura de la convivencia/Crispación
social

4,5 2,0 2,4 1,3 6,3 4,2 11,3 12,1 7,9 2,6 3,3 5,7 23,7

Problemas medioambientales 0,1 0,1 - - - 0,3 - - - - - - -
Debilitamiento económico por falta de
confianza de las empresas por la
inestabilidad política/La fuga de
empresas

2,7 2,2 2,3 1,8 4,2 1,8 3,1 1,5 4,9 1,7 12,2 12,2 -

La inestabilidad política, la situación
política

6,7 7,1 8,0 5,0 9,2 6,1 6,6 9,3 2,2 7,5 1,6 7,8 19,2

El intento de erradicar el
catalán/nuestra cultura

0,2 0,5 - 0,0 - 0,4 - - - - - - -

La manipulación política/informativa 0,4 - 0,5 - 1,0 0,6 1,0 - - - - - -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña
en el resto de España

0,7 0,7 - 1,9 0,9 0,1 0,5 0,6 - - - - 7,8

El enjuiciamiento/La encarcelación de
políticos/as

2,4 2,0 2,6 3,4 3,1 0,9 5,1 1,2 2,8 7,5 0,3 1,3 1,8

Falta de democracia 1,0 2,0 2,3 1,0 0,7 0,5 - 1,2 - - - - -
La falta de inversión en Cataluña 0,2 - - 0,3 - 0,3 1,0 - 1,4 - - - -
El descenso del turismo 0,1 0,5 - - - - - - - - - - -
Falta de diálogo por ambas partes:
Estado/Generalitat

9,4 8,9 11,4 12,9 11,0 7,9 7,1 6,2 5,2 0,9 5,0 8,1 10,4

Incertidumbre en las próximas
elecciones

0,1 0,1 0,1 - - 0,0 - 0,3 - - 0,3 - -

El Gobierno central 7,8 10,8 11,0 10,3 4,6 7,0 4,6 5,1 7,3 - 0,8 4,3 -
La manera de llevar a cabo el 'procés'
por el Gobierno catalán/Gestión del
'procés'

3,2 2,6 3,2 1,5 4,9 4,6 1,4 2,4 3,3 - 8,3 - 6,7

Demasiado turismo 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Otros 1,5 2,1 0,7 0,7 1,0 1,1 1,2 1,9 1,8 - 6,7 6,5 12,1
Ninguno 0,7 0,1 0,2 0,4 0,3 1,4 1,2 0,3 0,3 - - 5,5 1,8
N.S. 0,4 0,6 0,8 0,0 - 0,3 0,1 0,1 - 1,4 - 8,9 -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 20,3 18,6 20,7 22,1 18,0 21,7 16,4 20,2 22,9 21,2 17,6 20,3 20,4
La corrupción y el fraude 3,9 4,5 4,1 5,1 2,0 3,9 2,9 3,2 3,8 - 12,1 - -
Problemas económicos 6,0 5,7 5,1 4,5 8,4 6,5 9,1 1,4 8,8 5,9 4,7 4,9 6,7
Los/as políticos/as en general 1,2 0,2 0,8 1,5 1,3 1,7 1,5 1,9 1,4 1,4 - - -
La sanidad 2,6 2,4 0,4 2,8 2,7 3,1 4,4 3,7 3,1 0,9 0,8 0,3 -
La educación 1,9 1,4 2,3 2,7 0,8 1,5 3,4 4,1 1,7 - 1,4 - -
Los problemas sociales 2,5 2,1 2,8 3,3 3,3 1,8 0,5 4,1 2,8 6,9 - - 1,6
El independentismo/Declaración de
independencia

1,1 0,5 0,7 1,0 1,5 0,8 2,7 1,8 1,1 5,9 0,9 0,6 -

La aplicación del 155/Intervención de
la Generalitat

2,7 3,6 4,6 1,8 3,9 1,2 2,7 5,3 1,8 5,9 0,8 - 1,0

Financiación. Autonomía fiscal 1,6 1,0 1,8 2,3 2,9 1,4 1,3 0,6 1,7 - 0,3 - -
La inseguridad ciudadana 0,5 - - - 0,6 0,9 1,0 0,3 1,3 - 3,3 - -
Las infraestructuras 0,6 0,5 0,3 0,7 0,6 0,7 1,5 - 0,4 - - - -
La vivienda 0,5 0,8 0,3 0,7 0,7 0,5 0,1 - - - - - -
La calidad del empleo 2,8 3,2 1,2 3,1 4,5 3,1 2,9 0,8 0,9 - - 4,9 -
Las pensiones 0,5 0,8 1,8 - 0,1 0,1 1,0 - - - 6,7 - -
Falta de entendimiento con Europa 0,6 0,6 2,7 0,4 - 0,3 0,3 - 1,4 - - - -
La inmigración 1,5 2,7 1,8 0,6 1,7 1,0 0,4 2,7 5,4 - - - -
Funcionamiento/Cobertura de
servicios públicos

0,1 - - 0,5 - 0,1 - - 0,3 - - - -

Los nacionalismos 0,1 - 0,9 - - 0,1 - - - - - - -
Los recortes 0,6 0,8 - 0,5 0,5 0,5 2,1 - 0,5 - - - -
Subida de los impuestos/Carga fiscal 0,7 0,4 0,4 0,4 - 1,6 1,0 - - - - 4,0 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

1,9 2,8 2,3 3,9 1,1 0,7 1,2 2,9 0,3 - 0,8 - -

La gestión política en Cataluña 1,0 0,6 - 0,7 1,3 1,7 1,3 1,9 0,2 5,9 - - -
Ruptura de la convivencia/Crispación
social

2,4 2,2 2,5 1,5 2,6 2,8 3,5 1,8 4,7 - 0,8 - -

Problemas medioambientales 0,4 1,1 - 0,3 - 0,3 - 1,0 - - 3,3 - 1,1
Debilitamiento económico por falta de
confianza de las empresas por la
inestabilidad política/La fuga de
empresas

6,2 3,2 5,5 3,6 5,2 7,7 8,3 9,9 6,2 12,7 16,8 13,6 16,6

La inestabilidad política, la situación
política

2,6 2,2 2,2 3,1 2,7 1,9 4,1 3,7 3,1 0,9 4,1 0,7 1,0

El intento de erradicar el
catalán/nuestra cultura

0,2 0,6 - 0,1 - 0,3 - - - - - - 2,2

El terrorismo 0,6 0,1 0,7 1,7 0,6 0,5 - 0,3 - - - - -
La manipulación política/informativa 0,4 0,5 0,7 0,3 - 0,3 1,3 - 1,4 - - - -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña
en el resto de España

0,6 1,1 0,2 0,8 0,8 0,6 0,3 - - 1,4 - - -

El enjuiciamiento/La encarcelación de
políticos/as

2,0 3,3 2,2 2,3 1,8 1,6 1,7 1,7 0,4 - - - -

Falta de democracia 1,0 0,7 2,0 1,4 1,0 0,9 0,3 0,3 0,4 6,0 - - -
La falta de inversión en Cataluña 0,5 0,8 - 0,4 - 0,5 0,5 2,9 0,7 - - - -
El descenso del turismo 0,4 0,5 - 0,4 0,1 0,2 - 2,4 - - - 0,6 -
Falta de diálogo por ambas partes:
Estado/Generalitat

2,9 2,8 3,3 2,1 4,8 3,6 1,2 - 2,1 - 1,2 2,9 6,7

Incertidumbre en las próximas
elecciones

0,2 0,9 - - - 0,1 - 0,3 1,4 - - - -

El Gobierno central 1,6 1,2 2,7 2,7 0,5 1,4 0,2 1,2 3,3 - - - -
La manera de llevar a cabo el 'procés'
por el Gobierno catalán/Gestión del
'procés'

0,8 1,0 - 0,5 2,3 0,9 0,3 0,5 0,4 - - 4,0 -

Demasiado turismo 0,3 0,5 0,7 0,3 0,5 0,3 - - - - - - -
Discriminación en Cataluña a los/las
de fuera de Cataluña

0,1 0,1 - - - 0,3 - 1,4 - - - - -

Otros 2,8 3,4 2,8 2,1 2,6 3,1 2,4 1,5 1,4 5,9 4,6 - 13,4
Ninguno 0,7 0,1 0,2 0,4 0,3 1,4 1,2 0,3 0,3 - - 5,5 1,8
N.S. 18,2 20,5 19,5 17,3 18,2 16,6 17,0 15,9 14,6 18,8 19,8 37,8 27,5
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 5a
En su opinión,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Cataluña en la  actualidad? ¿Y en segundo lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El paro 27,6 24,7 25,3 32,1 22,3 29,0 22,6 28,6 30,3 32,2 33,5 37,9 23,0
La corrupción y el fraude 6,6 7,9 8,5 7,9 2,6 6,4 6,4 4,7 5,7 5,9 18,8 1,3 -
Problemas económicos 8,1 8,1 7,3 6,1 11,7 9,2 10,3 1,4 9,7 5,9 4,7 8,9 6,7
Los/as políticos/as en general 6,8 3,3 6,2 5,8 8,6 9,4 8,5 6,9 7,0 1,4 10,2 - 5,4
La sanidad 3,0 2,6 0,7 3,3 3,4 3,3 4,4 4,3 4,5 0,9 1,7 0,3 -
La educación 2,5 2,0 2,3 3,4 1,0 2,8 3,4 4,1 1,7 - 2,2 0,3 -
Los problemas sociales 3,9 3,9 3,5 5,8 4,7 2,4 2,0 4,1 4,1 13,8 4,6 - 1,6
El independentismo/Declaración de
independencia

14,6 8,3 6,0 6,1 11,3 21,6 19,8 32,7 28,5 53,2 16,8 12,7 6,7

La aplicación del 155/Intervención de
la Generalitat

10,8 14,2 14,3 11,5 13,1 8,7 9,7 8,9 4,1 13,3 2,6 - 2,7

Financiación. Autonomía fiscal 3,7 4,5 3,6 5,5 4,7 2,8 2,1 1,8 4,5 - 0,3 0,6 -
La inseguridad ciudadana 0,5 - 0,1 - 0,6 0,9 1,0 0,3 1,3 - 3,3 - -
Las infraestructuras 0,8 0,5 0,3 1,0 1,1 1,0 1,5 - 0,4 - - - -
La vivienda 0,5 0,8 0,3 0,7 0,8 0,5 0,1 - - - - - -
La calidad del empleo 3,7 3,2 5,4 4,2 5,7 3,7 2,9 0,8 0,9 - 3,3 5,6 -
Las pensiones 0,7 0,9 2,0 - 0,1 0,4 1,0 1,2 - - 6,7 - -
Falta de entendimiento con Europa 0,6 0,7 2,9 0,5 - 0,3 0,3 - 1,4 - - - -
La inmigración 1,9 2,9 1,9 0,8 1,8 1,5 1,5 2,7 6,5 - - - -
Funcionamiento/Cobertura de
servicios públicos

0,2 0,1 - 0,5 - 0,1 - - 0,3 - - - -

Los nacionalismos 0,2 - 0,9 - 0,5 0,1 0,3 - 0,3 - - - -
Los recortes 1,0 2,1 1,3 0,9 0,6 0,5 2,1 - 1,5 - - - -
Subida de los impuestos/Carga fiscal 1,0 0,5 1,3 0,7 - 2,2 1,0 - - - - 4,0 -
La falta de autogobierno/Demanda de
autodeterminación

11,0 16,7 13,8 17,8 10,4 6,5 6,4 5,3 6,5 - 2,2 - -

La gestión política en Cataluña 3,5 3,0 1,6 3,7 3,7 3,7 6,0 4,6 3,2 5,9 - 3,2 -
Ruptura de la convivencia/Crispación
social

6,9 4,3 5,0 2,9 8,9 7,0 14,8 13,9 12,5 2,6 4,1 5,7 23,7

Problemas medioambientales 0,5 1,2 - 0,3 - 0,6 - 1,0 - - 3,3 - 1,1
Debilitamiento económico por falta de
confianza de las empresas por la
inestabilidad política/La fuga de
empresas

8,9 5,4 7,8 5,4 9,4 9,6 11,4 11,4 11,1 14,4 29,0 25,8 16,6

La inestabilidad política, la situación
política

9,3 9,3 10,2 8,1 11,9 8,0 10,7 13,0 5,3 8,4 5,7 8,5 20,2

El intento de erradicar el
catalán/nuestra cultura

0,4 1,1 - 0,1 - 0,6 - - - - - - 2,2

El terrorismo 0,6 0,1 0,7 1,7 0,6 0,5 - 0,3 - - - - -
La manipulación política/informativa 0,8 0,5 1,2 0,3 1,0 0,9 2,3 - 1,4 - - - -
Incomprensión/Rechazo de Cataluña
en el resto de España

1,4 1,8 0,2 2,7 1,7 0,7 0,8 0,6 - 1,4 - - 7,8

El enjuiciamiento/La encarcelación de
políticos/as

4,3 5,3 4,8 5,6 4,8 2,5 6,8 2,9 3,3 7,5 0,3 1,3 1,8

Falta de democracia 2,0 2,7 4,3 2,4 1,7 1,3 0,3 1,5 0,4 6,0 - - -
La falta de inversión en Cataluña 0,8 0,8 - 0,8 - 0,8 1,6 2,9 2,1 - - - -
El descenso del turismo 0,4 1,0 - 0,4 0,1 0,2 - 2,4 - - - 0,6 -
Falta de diálogo por ambas partes:
Estado/Generalitat

12,2 11,6 14,7 15,0 15,7 11,6 8,3 6,2 7,3 0,9 6,2 11,0 17,1

Incertidumbre en las próximas
elecciones

0,3 1,0 0,1 - - 0,1 - 0,6 1,4 - 0,3 - -

El Gobierno central 9,3 12,1 13,7 13,0 5,1 8,4 4,8 6,3 10,5 - 0,8 4,3 -
La manera de llevar a cabo el 'procés'
por el Gobierno catalán/Gestión del
'procés'

4,1 3,6 3,2 2,0 7,2 5,4 1,7 2,9 3,7 - 8,3 4,0 6,7

Demasiado turismo 0,4 0,5 0,7 0,3 0,5 0,5 - - - - - - -
Discriminación en Cataluña a los/las
de fuera de Cataluña

0,1 0,1 - - - 0,3 - 1,4 - - - - -

Otros 4,2 5,5 3,4 2,8 3,6 4,2 3,6 3,4 3,2 5,9 11,3 6,5 25,5
Ninguno 0,7 0,1 0,2 0,4 0,3 1,4 1,2 0,3 0,3 - - 5,5 1,8
N.S. 0,4 0,6 0,8 0,0 - 0,3 0,1 0,1 - 1,4 - 8,9 -
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TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 6
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que realizó en estos últimos dos años la Generalitat de Cataluña:
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 9,7 13,8 11,1 12,8 7,2 8,1 5,0 4,8 12,3 - 6,6 6,8 1,6
Buena 29,2 35,3 38,2 40,5 30,5 21,9 24,5 18,8 8,8 27,9 4,7 15,3 25,5
Regular 24,3 25,1 27,4 24,3 25,2 24,3 22,4 17,1 24,9 13,8 23,3 21,8 38,2
Mala 17,2 13,3 13,4 12,3 20,2 20,0 19,9 23,3 21,6 20,0 30,5 19,9 6,7
Muy mala 18,9 11,7 9,5 9,5 16,9 24,8 28,1 36,0 31,0 38,3 34,9 25,7 26,9
N.S. 0,6 0,9 0,3 0,3 - 0,7 - - 0,2 - - 10,5 1,1
N.C. 0,2 - 0,2 0,3 - 0,1 - - 1,1 - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 7
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que realizó Carles Puigdemont como President de la Generalitat: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 16,9 26,9 21,1 20,7 14,3 12,3 11,9 12,7 11,5 5,9 5,3 7,8 8,5
Buena 24,1 32,2 32,9 33,2 23,1 16,9 16,6 13,1 15,1 19,6 7,4 7,7 18,3
Regular 15,6 12,6 16,9 19,8 19,1 15,6 12,1 12,1 12,2 7,9 5,6 8,5 21,1
Mala 14,8 9,5 12,0 13,2 19,7 17,1 18,0 10,6 14,8 15,0 26,8 29,8 1,1
Muy mala 27,8 17,8 16,5 12,4 23,8 37,1 41,3 50,1 46,3 51,5 55,0 36,2 48,3
N.S. 0,7 0,9 0,7 0,4 - 0,9 - 0,3 0,1 - - 10,0 2,7
N.C. 0,2 - - 0,3 0,0 0,1 - 1,2 - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 8
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlament de Cataluña están convocadas para el
próximo 21 de diciembre. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones al Parlament de Cataluña?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, con toda seguridad 90,9 92,8 89,7 94,4 92,8 86,5 97,1 89,5 92,0 94,2 93,6 70,5 72,6
Probablemente sí 5,0 4,2 6,9 3,5 5,7 6,8 1,2 6,6 5,7 - 3,5 4,3 1,6
Probablemente no 0,8 0,9 2,4 0,7 0,2 0,5 0,3 0,3 - - 1,0 4,0 1,0
No, con toda seguridad 2,4 2,0 0,8 0,6 1,1 4,2 1,3 2,1 1,6 4,8 1,9 15,1 22,6
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

0,9 0,1 0,2 0,7 0,2 1,9 0,1 1,5 0,7 1,0 - 6,1 2,2

N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017
(1 o 2 en P8)

(N=2.879)

Pregunta 8a
¿Ya tiene decidido su voto?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, lo tiene decidido 70,9 80,7 71,0 69,8 61,4 68,2 70,4 73,9 71,2 78,1 82,2 66,3 82,4
No, no lo ha decidido aún 29,1 19,3 28,9 30,2 38,6 31,8 29,6 26,1 28,8 21,9 17,8 32,9 17,6
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - - 0,8 -
(N) (2.879) (465) (264) (553) (361) (650) (174) (145) (130) (29) (53) (35) (20)

Pregunta 9
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las
próximas elecciones autonómicas?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho interés 44,7 52,6 45,7 45,3 43,9 39,6 47,7 41,1 48,9 53,8 46,0 20,4 31,2
Bastante interés 32,9 29,9 31,7 34,1 36,1 31,9 33,4 37,3 29,8 37,9 33,9 35,4 31,8
Poco interés 15,4 11,0 17,4 14,5 16,0 20,3 14,5 9,5 16,8 5,5 8,9 20,1 9,3
Ningún interés 6,5 6,1 5,2 5,8 3,5 8,1 4,4 12,0 4,1 2,0 7,6 14,1 26,6
N.C. 0,5 0,5 - 0,3 0,5 0,1 - - 0,4 0,9 3,6 10,0 1,1
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 10
Y suponiendo que las elecciones al Parlament de Cataluña se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts per Catalunya
(JUNTSxCAT)

13,7 11,6 13,1 15,0 14,4 13,6 19,4 14,1 17,0 10,4 2,5 8,6 2,9

Esquerra Republicana-
Catalunya Sí (ERC-CatSí)

17,1 26,9 27,8 28,7 17,0 7,8 4,9 5,4 5,1 8,2 4,9 1,0 1,0

Ciutadans-Partido de la
Ciudadanía (C´s)

13,2 3,2 1,6 2,9 8,2 21,1 36,6 35,3 25,0 22,0 37,0 12,1 -

Catalunya en Comú-Podem
(CatComú-Podem)

6,6 9,1 10,0 11,2 7,5 3,7 2,9 - 3,3 - 1,0 0,7 -

Partit dels Socialistes de
Catalunya (PSC-PSOE)
(PSC)

12,1 12,1 14,6 11,8 20,4 11,6 9,4 7,7 7,5 5,9 1,8 3,2 -

Partit Popular/Partido
Popular (PP)

2,5 - - 0,3 0,1 2,3 3,3 8,4 14,2 18,7 23,7 3,8 -

Candidatura d´Unitat
Popular (CUP)

4,9 13,0 11,6 4,8 1,1 1,5 1,0 1,2 3,3 12,0 - - -

Otros 0,3 0,1 - 0,3 0,7 0,6 0,3 - - - - - -
Voto nulo 0,2 0,1 0,8 0,2 0,5 0,0 - - 1,4 - - - -
En blanco 2,2 1,0 2,9 2,0 3,5 3,3 0,7 1,2 1,6 - - - 7,0
No votaría 1,8 1,9 1,4 0,4 1,1 3,2 0,5 1,6 1,4 4,8 - 4,0 18,1
No sabe todavía 15,7 11,7 12,0 14,1 18,9 19,8 13,7 14,9 14,9 5,2 20,5 29,4 9,4
N.C. 9,6 9,3 4,1 8,3 6,7 11,7 7,3 10,2 5,3 12,7 8,5 37,4 61,6
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 11
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts per Catalunya
(JUNTSxCAT)

11,4 9,1 8,5 10,5 9,3 13,3 18,3 17,7 18,1 10,4 1,9 5,7 2,9

Esquerra Republicana-
Catalunya Sí (ERC-CatSí)

21,6 32,3 33,7 35,0 25,4 10,9 5,4 6,2 7,5 9,2 5,0 1,3 1,0

Ciutadans-Partido de la
Ciudadanía (C´s)

11,4 1,4 0,9 0,8 5,8 20,4 31,7 29,8 25,2 16,0 36,0 9,2 5,4

Catalunya en Comú-Podem
(CatComú-Podem)

10,2 16,6 18,0 16,0 11,9 3,9 3,7 0,6 5,0 5,9 - 0,7 -

Partit dels Socialistes de
Catalunya (PSC-PSOE)
(PSC)

14,9 15,6 15,0 12,5 26,7 14,4 15,2 11,5 9,4 5,9 3,7 3,2 -

Partit Popular/Partido
Popular (PP)

3,9 0,1 - - 0,8 3,4 5,3 16,2 18,3 24,3 37,6 3,8 6,7

Candidatura d´Unitat
Popular (CUP)

5,2 13,0 13,2 6,3 0,4 1,4 3,2 1,5 0,7 6,0 - - -

PACMA 0,5 0,5 - 0,6 0,6 0,8 1,0 0,2 - - - - -
Otros 0,1 - - 0,3 0,1 0,1 - 0,3 0,2 - - - -
Ninguno 9,5 3,3 5,2 7,3 9,8 18,1 7,4 3,9 5,0 7,8 2,2 25,3 40,2
N.S. 6,8 6,8 2,1 6,1 4,8 7,6 4,8 9,3 9,8 2,4 12,2 29,3 10,6
N.C. 4,4 1,4 3,3 4,6 4,3 5,6 3,8 2,9 0,9 11,9 1,4 21,7 33,3
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 11a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts per Catalunya
(JUNTSxCAT)

15,1 13,0 13,8 15,9 15,3 15,5 21,2 20,4 17,0 10,4 2,5 8,6 2,9

Esquerra Republicana-
Catalunya Sí (ERC-CatSí)

20,0 30,2 32,3 32,9 21,4 10,3 5,2 5,5 5,7 9,2 4,9 1,3 1,0

Ciutadans-Partido de la
Ciudadanía (C´s)

14,5 3,3 1,6 2,9 9,1 24,0 37,1 37,8 27,7 22,0 45,1 13,1 5,4

Catalunya en Comú-Podem
(CatComú-Podem)

8,5 13,6 11,6 13,4 10,3 4,4 3,9 - 5,0 - 1,0 0,7 -

Partit dels Socialistes de
Catalunya (PSC-PSOE)
(PSC)

14,3 15,2 17,0 12,4 24,8 13,5 12,9 10,5 9,6 5,9 2,3 3,2 -

Partit Popular/Partido
Popular (PP)

3,6 0,1 - 0,3 0,1 4,1 4,4 13,0 17,0 24,3 29,4 3,8 6,7

Candidatura d´Unitat
Popular (CUP)

5,3 14,1 12,9 5,5 1,1 1,5 1,0 1,2 3,3 12,0 - - -

Otro partido 0,5 0,1 - 0,6 0,7 0,7 1,3 0,3 - - - - -
Voto nulo 0,2 0,1 0,8 0,2 0,5 0,0 - - 1,4 - - - -
En blanco 2,2 1,0 2,9 2,0 3,5 3,3 0,7 1,2 1,6 - - - 7,0
Ninguno 5,7 2,0 3,3 3,5 5,4 11,1 4,5 0,8 2,1 1,8 1,7 25,3 33,1
N.S. 5,5 5,9 0,7 5,7 3,6 6,0 4,1 6,4 8,7 2,4 11,7 22,4 10,6
N.C. 4,4 1,4 3,2 4,6 4,3 5,6 3,8 2,9 0,9 11,9 1,4 21,7 33,3
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 12
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 21 de
diciembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts per Catalunya
(JUNTSxCAT)

12,5 13,5 14,6 16,2 10,1 12,2 12,0 12,3 6,4 8,2 7,7 1,9 4,8

Esquerra Republicana-
Catalunya Sí (ERC-CatSí)

47,3 50,6 53,9 61,0 55,2 37,9 39,2 40,0 45,7 28,5 18,8 8,1 18,8

Ciutadans-Partido de la
Ciudadanía (C´s)

6,3 4,0 2,2 2,4 4,0 9,1 6,9 16,6 12,2 14,3 17,3 4,9 6,7

Catalunya en Comú-Podem
(CatComú-Podem)

1,2 1,3 0,8 1,6 1,1 1,4 2,1 1,0 - - 0,5 - -

Partit dels Socialistes de
Catalunya (PSC-PSOE)
(PSC)

4,2 6,3 3,9 2,5 5,5 3,6 8,4 1,7 3,4 0,9 3,3 5,0 -

Partit Popular/Partido
Popular (PP)

3,3 3,3 2,7 0,6 2,0 4,7 1,2 0,4 4,0 5,9 25,8 19,4 1,0

Candidatura d´Unitat
Popular (CUP)

0,5 0,2 0,7 0,1 0,6 0,4 1,2 0,3 0,3 5,9 0,5 - -

Otros 0,2 0,1 - 0,4 0,1 0,3 - 0,5 - - - - -
Ninguno 1,0 0,2 0,9 0,5 1,0 1,6 3,4 1,3 - - - - -
N.S. 23,0 20,5 19,3 14,4 19,6 28,2 25,5 25,9 28,0 35,3 24,5 52,7 65,5
N.C. 0,5 - 0,8 0,2 0,8 0,6 0,2 - - 0,9 1,7 7,9 3,3
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 13
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts per Catalunya
(JUNTSxCAT)

15,5 15,2 14,4 15,5 15,1 15,1 21,3 18,0 20,2 10,4 6,1 8,6 3,9

Esquerra Republicana-
Catalunya Sí (ERC-CatSí)

21,0 32,6 36,3 35,0 20,8 9,9 4,9 7,1 6,1 15,2 0,8 0,6 -

Ciutadans-Partido de la
Ciudadanía (C´s)

14,5 2,1 2,3 2,6 8,3 24,9 35,4 39,6 34,5 27,9 37,0 4,9 -

Catalunya en Comú-Podem
(CatComú-Podem)

8,5 11,3 13,6 13,1 11,1 4,8 2,5 0,2 4,8 - 0,5 7,1 -

Partit dels Socialistes de
Catalunya (PSC-PSOE)
(PSC)

14,6 14,5 15,1 14,4 22,2 14,5 15,6 11,9 9,1 5,9 2,7 3,2 -

Partit Popular/Partido
Popular (PP)

2,4 0,1 - - 0,8 2,0 1,9 6,1 12,6 12,5 32,8 10,3 -

Candidatura d´Unitat
Popular (CUP)

3,4 11,0 6,1 2,3 0,5 1,6 1,0 - 1,4 6,0 - - -

Otros 0,4 0,1 - 0,1 0,6 0,8 1,0 0,2 - - - - -
Ninguno 3,9 2,3 3,9 2,6 4,6 5,9 3,3 3,2 1,4 - 0,5 6,0 22,6
N.S. 12,1 8,8 5,8 10,4 13,6 15,6 10,5 10,9 9,8 16,1 12,6 43,2 23,8
N.C. 3,9 1,9 2,6 3,9 2,5 4,9 2,7 3,0 0,2 5,9 6,9 16,1 49,8
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 14
Me gustaría que me dijera, cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones, utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad no iré a
votar

1,8 1,3 0,2 0,3 0,6 3,1 1,6 0,7 2,0 5,8 1,4 15,1 22,6

1 0,2 0,4 0,7 - 0,6 - - - - - - - -
2 0,3 - 0,9 0,3 - 0,6 - - - - - 4,0 -
3 0,4 0,8 - 0,6 - 0,4 - - - - 0,5 - -
4 0,3 0,5 0,7 0,4 - 0,3 - - - - - - -
5 1,6 0,8 0,8 0,6 0,7 3,5 1,3 2,9 0,4 - 1,0 5,6 6,4
6 1,0 1,3 1,5 0,3 1,0 1,9 - 0,4 1,5 - - - -
7 1,2 0,8 1,9 1,4 2,4 1,1 0,6 0,5 - - - 3,2 1,6
8 3,9 1,7 5,0 4,0 3,7 4,6 5,3 5,1 7,5 - - 0,7 1,8
9 4,5 2,8 4,5 5,7 5,0 4,5 5,7 5,0 3,5 7,8 5,5 - -
10 Con toda seguridad iré a
votar

84,6 89,5 83,9 86,4 86,0 80,0 85,4 84,3 85,2 86,4 91,6 70,8 66,5

N.S. 0,1 - - - - 0,0 - 1,2 - - - 0,7 1,1
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 9,45 9,57 9,50 9,65 9,62 9,18 9,59 9,60 9,54 9,34 9,72 7,77 7,31
Desviación típica 1,75 1,62 1,49 1,18 1,29 2,15 1,45 1,28 1,56 2,37 1,38 3,85 4,25
(N) (2.997) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (149) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 15
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos o coaliciones que le
voy a mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo
votaría nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts per Catalunya (JUNTSxCAT)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

36,3 30,6 23,6 21,9 32,3 45,9 49,7 51,2 50,6 55,3 61,1 46,3 44,3

1 2,2 3,2 1,8 1,7 2,3 3,0 0,5 1,9 0,4 - 0,8 - 5,4
2 3,0 1,9 5,5 1,8 6,4 2,7 3,8 1,8 1,9 0,9 5,1 - -
3 3,0 2,3 3,1 3,4 2,6 2,3 6,7 3,7 4,1 6,0 3,9 - -
4 3,7 2,3 3,1 4,3 8,3 3,5 1,8 2,8 1,4 - 3,3 3,2 -
5 10,5 11,8 11,2 14,4 10,8 9,9 4,0 7,7 4,4 6,8 12,6 4,0 10,6
6 4,9 9,6 4,2 6,4 4,1 3,1 5,6 3,1 2,0 - 0,9 - -
7 5,7 6,4 10,5 9,7 4,9 3,6 4,4 1,2 3,6 - 0,9 - -
8 8,9 8,4 14,4 14,9 6,7 5,6 4,1 5,0 11,6 8,4 6,3 5,1 1,1
9 5,5 6,4 8,0 8,0 7,5 3,6 4,5 1,6 2,2 9,4 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

13,0 16,1 13,4 11,8 11,4 12,9 13,6 14,7 15,0 7,4 2,9 14,3 3,4

N.S. 1,6 0,6 1,2 1,3 1,7 1,8 1,0 2,9 1,3 5,9 - 11,1 7,5
N.C. 1,5 0,4 0,2 0,5 0,8 2,2 0,3 2,4 1,4 - 2,2 16,1 27,7
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 4,18 4,75 5,17 5,29 4,16 3,42 3,33 3,11 3,54 2,96 1,94 2,97 1,56
Desviación típica 3,86 3,83 3,66 3,50 3,72 3,87 3,92 3,93 4,11 3,97 2,92 4,23 2,93
(N) (2.905) (475) (269) (554) (357) (669) (175) (143) (129) (29) (54) (34) (18)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Esquerra Republicana-Catalunya Sí (ERC-CatSí)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

33,2 21,6 18,8 17,3 31,6 43,6 50,9 53,3 48,0 61,6 72,0 44,0 44,3

1 1,5 0,4 0,5 1,1 1,1 2,1 3,6 4,3 0,3 - 0,5 - 5,4
2 2,7 0,8 2,6 1,4 4,3 4,1 1,4 3,7 6,3 0,9 4,2 0,7 -
3 3,6 2,9 3,1 2,5 6,3 5,0 3,0 2,2 3,4 - 3,2 - -
4 3,3 3,5 4,0 4,8 2,8 2,1 6,5 3,4 1,1 - 0,9 0,6 -
5 8,6 8,3 6,3 8,4 12,0 10,6 7,9 5,3 4,1 8,9 1,4 4,0 8,5
6 4,0 4,2 4,6 4,8 4,0 3,4 8,2 2,3 3,2 - 0,8 - 1,1
7 5,5 6,6 7,1 7,1 6,2 4,1 2,3 4,8 5,2 1,6 4,7 1,0 1,1
8 9,5 8,0 11,5 13,5 7,3 8,8 9,2 8,2 14,5 1,0 0,8 3,2 -
9 9,0 11,5 13,9 13,0 10,4 5,3 3,3 5,8 6,6 5,9 7,5 1,3 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

16,5 31,7 27,1 24,5 13,2 7,5 3,4 4,0 4,7 14,2 2,4 9,7 4,4

N.S. 1,0 0,1 0,2 1,0 0,5 1,0 - 0,2 1,1 5,9 - 23,5 6,5
N.C. 1,5 0,4 0,2 0,5 0,4 2,5 0,3 2,4 1,6 - 1,4 12,2 28,7
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 4,71 6,26 6,31 6,31 4,55 3,40 2,84 2,71 3,34 2,77 1,68 2,55 1,63
Desviación típica 4,00 3,87 3,74 3,61 3,82 3,69 3,38 3,56 3,79 4,12 3,19 4,05 3,07
(N) (2.924) (478) (272) (556) (363) (672) (176) (147) (129) (29) (54) (30) (18)
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Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (C's)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

59,3 80,5 77,1 77,2 65,4 44,6 33,6 30,9 35,2 37,4 19,1 23,8 38,6

1 2,0 1,2 3,4 2,5 1,5 1,4 4,3 0,3 1,4 1,4 4,7 3,2 5,4
2 2,5 1,9 5,5 2,7 2,9 1,9 2,3 1,3 1,9 - - 8,9 1,1
3 2,2 2,4 2,2 2,9 1,4 2,5 0,6 0,6 4,0 - 1,4 - 1,0
4 2,9 2,5 3,4 2,3 3,5 2,9 2,2 4,3 4,1 - - 7,4 6,7
5 6,5 3,9 5,3 4,0 7,7 11,7 7,7 4,9 3,6 - 3,9 1,0 1,8
6 2,2 0,8 0,2 2,1 3,8 1,7 6,5 3,6 4,8 - - - 1,1
7 3,3 2,0 0,6 1,4 2,6 4,8 4,5 4,4 5,5 11,9 8,9 9,6 -
8 4,6 1,3 - 1,7 5,2 6,9 11,9 10,2 8,0 5,9 7,6 - 6,7
9 2,4 0,1 0,3 0,6 - 4,7 4,9 4,3 7,1 9,5 7,7 3,2 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

9,8 2,9 1,6 1,1 5,1 13,8 21,0 30,1 21,6 27,1 43,6 18,9 3,4

N.S. 1,0 0,1 0,2 1,0 0,5 0,8 0,1 2,5 1,1 6,8 0,8 15,8 6,5
N.C. 1,3 0,4 0,2 0,4 0,3 2,2 0,3 2,4 1,6 - 2,3 8,2 27,7
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 2,55 1,01 0,86 1,01 1,99 3,73 4,81 5,48 4,76 5,24 6,78 4,48 2,14
Desviación típica 3,66 2,40 1,97 2,25 3,16 3,96 4,10 4,26 4,18 4,57 4,06 4,16 3,31
(N) (2.929) (478) (272) (556) (364) (676) (176) (144) (129) (29) (53) (35) (18)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Catalunya en Comú-Podem (CatComú-Podem)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

32,7 26,7 23,5 15,4 26,2 39,4 45,4 56,5 54,1 64,2 80,9 38,0 44,3

1 2,0 1,2 0,9 2,1 2,5 3,1 2,3 0,5 1,7 0,9 0,8 - 5,4
2 3,6 1,9 2,1 4,8 4,7 3,6 5,2 2,4 3,3 5,9 4,2 4,3 -
3 6,1 4,4 4,1 5,7 7,2 7,2 9,5 9,7 4,8 - 4,9 0,6 -
4 6,3 5,0 6,3 7,5 7,8 5,9 8,4 3,1 6,5 - - 8,9 6,7
5 16,9 17,8 17,9 18,7 17,5 19,5 13,6 10,4 13,8 13,4 1,7 8,9 3,9
6 7,4 7,6 7,7 12,1 11,2 4,9 2,5 9,5 0,9 - 0,9 - -
7 6,6 8,3 12,4 10,2 7,3 3,7 4,1 1,5 1,1 6,9 - 2,9 -
8 7,2 9,0 12,1 10,7 7,5 4,9 5,2 1,0 3,7 1,8 - 1,6 1,1
9 3,0 6,5 6,9 3,4 1,8 0,8 1,3 0,5 2,1 5,9 3,3 0,3 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

5,4 10,3 5,8 7,8 5,2 2,7 2,3 0,1 5,0 0,9 1,0 6,5 3,4

N.S. 1,3 0,5 0,2 1,2 0,6 1,8 0,1 2,3 1,7 - 0,8 15,9 7,5
N.C. 1,5 0,8 0,2 0,5 0,3 2,6 0,3 2,4 1,4 - 1,4 12,2 27,7
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 3,77 4,71 4,83 4,98 4,03 2,94 2,63 1,89 2,37 2,05 0,80 2,66 1,46
Desviación típica 3,29 3,49 3,27 3,01 3,10 2,96 2,92 2,51 3,16 3,16 2,16 3,38 2,81
(N) (2.914) (474) (272) (555) (363) (666) (176) (144) (129) (31) (54) (33) (18)
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Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PSOE) (PSC)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

36,6 54,1 42,6 38,7 27,0 30,7 22,0 30,5 34,8 59,4 29,2 27,2 40,4

1 3,0 2,9 4,8 3,0 3,6 2,7 1,5 1,3 2,3 - 5,5 1,6 5,4
2 4,6 5,8 5,4 5,7 4,9 4,0 2,6 3,9 4,4 - 3,8 - -
3 5,7 4,6 3,6 6,2 6,7 6,8 7,1 3,4 5,2 - 0,8 7,5 7,8
4 6,0 3,4 8,6 8,0 4,9 6,3 8,8 5,2 4,6 5,9 5,5 0,6 -
5 12,5 5,3 11,1 13,5 12,0 14,7 14,9 18,9 13,0 8,5 20,2 20,0 -
6 5,5 4,0 4,8 4,0 5,3 4,8 12,4 13,0 6,2 7,8 2,7 7,9 2,1
7 5,5 2,1 3,5 6,0 8,4 6,3 6,6 8,5 6,9 5,7 4,8 - -
8 6,6 2,9 4,9 3,6 9,4 9,0 14,0 6,8 9,4 0,9 6,4 - 6,7
9 2,9 1,7 4,0 2,8 3,3 2,5 3,1 2,6 2,6 - 7,5 8,7 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

9,1 12,9 6,5 7,5 13,5 8,7 6,6 3,4 8,1 5,9 12,2 9,5 3,4

N.S. 0,8 0,1 0,2 0,6 0,6 1,4 - 0,1 1,1 5,9 - 8,9 6,5
N.C. 1,3 0,4 0,2 0,5 0,3 2,0 0,3 2,4 1,4 - 1,4 8,2 27,7
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 3,65 2,75 3,09 3,30 4,49 3,98 4,66 3,94 3,85 2,33 4,35 4,18 1,96
Desviación típica 3,52 3,70 3,39 3,35 3,62 3,45 3,18 3,15 3,53 3,33 3,70 3,63 3,28
(N) (2.936) (478) (272) (558) (363) (673) (176) (147) (129) (29) (54) (38) (18)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Partit Popular/Partido Popular (PP)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

72,9 92,0 93,6 89,4 82,9 61,3 49,6 37,9 41,2 52,7 21,5 28,7 48,2

1 1,9 2,2 1,1 3,2 2,5 1,4 2,3 0,6 0,8 - - - 5,4
2 2,3 0,4 3,1 2,4 2,4 3,3 3,9 1,8 1,4 0,9 0,5 5,0 -
3 1,5 0,7 0,7 1,3 0,7 3,1 0,8 2,4 1,4 - - 3,9 -
4 2,7 0,9 0,8 1,3 2,5 5,1 5,6 3,9 - - 1,4 7,2 7,8
5 5,2 1,4 - 1,3 2,3 10,8 15,7 10,2 8,0 0,9 6,4 4,0 -
6 2,3 0,1 0,5 0,0 2,5 3,1 9,3 6,3 4,8 - 5,2 0,6 1,0
7 2,2 0,4 - - 2,4 2,2 4,8 11,7 4,7 6,9 7,5 3,2 -
8 2,6 0,7 - - 0,1 3,3 2,0 13,3 13,7 0,9 7,1 11,8 -
9 1,1 0,1 - - - 0,6 0,1 2,6 7,6 19,1 7,9 5,5 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,4 0,7 - - 0,8 3,1 5,5 6,8 14,9 18,7 40,9 14,2 3,4

N.S. 0,6 - 0,2 0,6 0,6 0,9 - 0,1 - - - 7,9 6,5
N.C. 1,3 0,4 0,2 0,4 0,3 2,0 0,3 2,4 1,6 - 1,4 8,2 27,7
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 1,44 0,32 0,16 0,24 0,72 1,93 2,76 4,06 4,43 4,20 6,70 4,55 1,16
Desviación típica 2,82 1,38 0,70 0,87 1,90 2,90 3,19 3,64 4,13 4,63 3,95 4,03 2,59
(N) (2.944) (478) (272) (558) (363) (676) (176) (147) (131) (31) (54) (39) (18)
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Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Candidatura d´Unitat Popular (CUP)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

48,8 37,6 30,6 32,6 52,2 60,3 67,0 66,5 69,5 65,3 67,3 51,8 45,3

1 2,1 0,9 2,8 2,4 1,8 2,8 2,1 1,3 1,0 - 3,3 3,9 5,4
2 3,5 3,6 4,8 1,7 6,9 4,0 0,5 1,1 3,5 - 9,1 1,0 1,1
3 3,1 2,8 2,4 3,7 2,6 3,8 3,8 5,8 0,3 - - - -
4 4,2 1,8 3,9 6,2 5,5 3,6 6,1 2,9 4,2 - 0,9 4,0 6,7
5 9,8 10,7 10,5 13,7 10,7 9,5 6,4 3,7 4,1 3,0 12,0 - 1,8
6 5,2 4,8 4,9 9,6 4,3 3,8 5,2 3,9 4,9 - - - -
7 5,4 7,7 5,9 10,2 4,6 2,1 2,9 5,2 2,9 - - 2,9 -
8 6,7 9,2 16,0 9,5 5,9 3,0 1,9 4,2 2,8 11,9 1,6 - 1,1
9 3,6 6,8 6,0 5,1 2,6 1,0 2,0 1,2 2,8 6,9 3,3 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,6 13,3 11,0 3,1 0,8 2,5 - - 1,0 6,9 1,0 5,8 3,4

N.S. 1,5 0,4 1,1 1,3 1,6 1,2 1,9 1,8 1,4 5,9 - 14,6 7,5
N.C. 1,5 0,4 0,2 0,8 0,4 2,3 0,3 2,4 1,6 - 1,4 16,1 27,7
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 2,94 4,31 4,56 4,00 2,41 1,87 1,59 1,62 1,58 2,57 1,40 1,45 1,33
Desviación típica 3,45 3,91 3,76 3,34 3,02 2,84 2,61 2,73 2,83 4,02 2,56 3,12 2,74
(N) (2.909) (476) (269) (552) (359) (673) (173) (145) (129) (29) (54) (32) (18)

CIS
Estudio nº3198. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2017 Noviembre 2017

Pág 93



Pregunta 16
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas al Parlament de Cataluña del 27 de septiembre de 2015…?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 82,3 84,3 85,8 85,4 85,1 79,3 81,4 87,2 82,1 79,6 64,9 49,0 62,5
No tenía edad para votar 2,4 5,2 2,8 3,2 1,7 0,6 3,7 0,7 1,4 - 1,0 0,6 -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,5 0,9 1,1 0,1 0,6 0,5 - - - - - - -

No fue a votar porque no pudo 4,3 3,4 2,8 3,9 3,3 5,4 2,9 3,6 1,8 1,7 13,6 23,8 5,4
Prefirió no votar 8,4 4,1 6,5 6,4 7,5 11,5 10,3 7,9 13,2 12,7 14,4 7,6 30,2
No tenía derecho a voto 0,4 1,1 0,3 0,0 0,5 0,2 0,1 - - - 0,5 3,2 1,8
(NO LEER) No recuerda 1,7 0,9 0,6 1,0 1,3 2,6 1,6 0,6 1,5 5,9 5,6 15,9 -
(NO LEER) N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2015
(1 en P16)
(N=2.469)

Pregunta 16a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts pel Sí (Convergència
o ERC)

39,2 42,0 44,4 47,8 44,4 31,5 36,3 34,7 35,3 27,1 11,4 13,7 6,1

Ciutadans-Partido de la
Ciudadanía (C's)

9,4 1,3 0,8 1,1 8,4 18,9 25,6 21,8 14,8 4,1 19,4 - -

Partit dels Socialistes de
Catalunya (PSC-PSOE)

13,0 16,4 11,2 10,0 17,0 15,5 9,2 6,7 11,0 7,5 4,8 6,5 10,7

Catalunya Sí que es Pot
(Podemos, Comuns, ICV,
Equo)

11,4 14,9 19,2 16,3 13,5 7,0 5,7 0,4 2,5 - 1,5 17,5 1,8

Partit Popular/Partido
Popular (PP)

5,0 0,6 - - 1,2 5,5 7,2 18,0 26,5 32,0 38,2 11,0 -

Candidatura d`Unitat
Popular (CUP)

6,0 12,3 17,8 8,8 1,7 0,9 1,2 - 0,4 9,6 - 1,2 -

Voto nulo 0,3 0,1 - 0,9 0,1 0,4 - - - - - - -
Otros 0,9 0,5 - 0,7 0,3 1,4 2,8 3,0 0,4 - - - -
En blanco 1,5 0,5 - 0,9 0,8 3,0 5,1 1,8 0,4 1,2 - 8,1 2,6
No recuerda 8,1 7,0 4,9 7,8 8,4 10,2 4,4 7,9 7,7 3,6 13,1 34,0 15,1
N.C. 5,2 4,6 1,7 5,7 4,2 5,7 2,4 5,6 0,9 14,9 11,6 8,1 63,7
(N) (2.469) (405) (234) (482) (312) (552) (144) (132) (109) (24) (36) (23) (17)
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Pregunta 16aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2015.

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts pel Sí 32,3 35,4 38,1 40,8 37,8 25,0 29,6 30,3 29,0 21,6 7,4 6,7 3,8
C's 7,8 1,1 0,7 1,0 7,2 15,0 20,8 19,0 12,1 3,3 12,6 - -
PSC-PSOE 10,7 13,8 9,6 8,6 14,4 12,3 7,5 5,9 9,0 5,9 3,1 3,2 6,7
Catalunya Sí que es Pot 9,4 12,6 16,5 13,9 11,5 5,6 4,7 0,3 2,0 - 1,0 8,6 1,1
PP 4,1 0,5 - - 1,0 4,3 5,9 15,7 21,8 25,5 24,8 5,4 -
CUP 5,0 10,4 15,3 7,6 1,4 0,7 1,0 - 0,3 7,6 - 0,6 -
Otros 0,7 0,4 - 0,6 0,2 1,1 2,3 2,6 0,4 - - - -
Voto nulo 0,2 0,1 - 0,7 0,1 0,3 - - - - - - -
No tenía edad 2,4 5,2 2,8 3,2 1,7 0,6 3,7 0,7 1,4 - 1,0 0,6 -
En blanco 1,3 0,4 - 0,8 0,7 2,4 4,2 1,6 0,4 1,0 - 4,0 1,6
No votó 13,2 8,4 10,5 10,4 11,4 17,4 13,2 11,6 15,0 14,4 28,0 31,4 35,7
No tenía derecho a voto 0,4 1,1 0,3 0,0 0,5 0,2 0,1 - - - 0,5 3,2 1,8
No recuerda 8,4 6,7 4,8 7,6 8,4 10,7 5,1 7,5 7,8 8,8 14,1 32,5 9,4
N.C. 4,2 3,9 1,4 4,9 3,6 4,5 1,9 4,8 0,7 11,9 7,5 4,0 39,8
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 17a
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos/as en Cataluña. Le agradecería me indicara, con respecto a
cada uno/a de ellos/ellas, si lo/la conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Inés Arrimadas
Valora 89,6 92,0 94,1 96,1 93,4 86,1 91,5 81,6 89,0 81,5 67,4 44,0 66,2
No conoce 9,6 7,5 5,7 3,7 6,4 12,8 7,3 15,0 11,0 18,5 32,6 54,9 8,6
N.S. 0,4 - - 0,1 0,1 0,6 1,0 1,2 - - - 1,1 6,7
N.C. 0,5 0,5 0,2 0,1 0,1 0,4 0,1 2,2 - - - - 18,4
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 2,99 1,61 1,54 1,82 2,67 3,97 4,85 5,19 5,77 4,45 7,20 3,84 4,08
Desviación típica 3,46 2,70 2,33 2,48 2,97 3,71 3,71 3,73 3,97 4,57 4,12 4,07 3,66
(N) (2.687) (442) (257) (542) (342) (600) (162) (123) (118) (25) (37) (20) (18)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Xavier Domènech
Valora 68,9 70,4 72,7 77,2 79,2 65,5 61,3 61,5 67,8 43,4 40,5 22,7 45,0
No conoce 30,2 28,9 27,1 22,2 20,4 33,5 36,2 36,3 32,2 56,6 58,6 76,2 43,9
N.S. 0,5 0,5 - 0,5 0,2 0,7 2,3 - - - 0,9 1,1 -
N.C. 0,4 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 0,1 2,2 - - - - 11,1
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 4,79 5,43 5,51 5,47 5,08 4,08 3,87 3,23 3,78 3,83 2,65 4,93 2,35
Desviación típica 2,54 2,48 2,16 2,27 2,33 2,54 2,44 2,42 2,78 2,58 3,04 3,40 2,56
(N) (2.068) (338) (198) (436) (290) (456) (109) (93) (90) (13) (22) (11) (12)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Xavier García Albiol
Valora 90,7 91,1 94,6 95,8 93,1 88,0 95,0 90,4 88,4 92,2 81,3 38,3 62,4
No conoce 8,5 8,4 5,2 3,7 6,6 10,6 4,9 8,4 11,6 7,8 18,7 60,3 12,4
N.S. 0,5 0,4 - 0,4 0,2 1,0 - - - - - 1,4 8,3
N.C. 0,4 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 0,1 1,2 - - - - 16,8
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 1,83 0,79 0,80 0,75 1,31 2,46 2,88 4,05 4,20 4,12 7,12 4,06 2,40
Desviación típica 2,80 1,92 1,69 1,64 2,18 2,91 3,03 3,32 3,70 4,10 3,31 4,43 2,65
(N) (2.720) (437) (258) (541) (341) (613) (168) (136) (117) (28) (45) (18) (17)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Miquel Iceta
Valora 88,1 90,9 89,1 92,1 94,2 85,0 89,3 85,7 85,3 92,2 79,1 35,8 66,9
No conoce 11,1 8,9 10,7 7,2 5,7 13,5 10,5 14,3 14,7 7,8 20,9 63,1 7,0
N.S. 0,5 0,1 - 0,4 0,1 1,4 - - - - - 1,1 8,3
N.C. 0,3 0,1 0,2 0,3 - 0,1 0,1 - - - - - 17,8
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 4,30 3,48 3,75 4,06 4,90 4,54 5,20 4,93 4,38 3,47 5,46 3,70 4,52
Desviación típica 2,98 3,24 2,93 2,73 2,87 2,93 2,85 2,56 2,86 3,31 3,54 3,43 3,23
(N) (2.644) (436) (243) (520) (345) (592) (158) (129) (113) (28) (43) (17) (18)
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Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Oriol Junqueras
Valora 97,2 98,8 98,8 99,5 99,3 96,7 99,4 93,4 95,9 99,0 93,2 61,5 64,7
No conoce 2,0 1,1 1,0 - 0,4 2,3 0,5 3,2 4,1 1,0 6,8 35,4 8,6
N.S. 0,4 - - 0,3 0,2 0,6 - 1,2 - - - 3,2 8,3
N.C. 0,5 0,1 0,2 0,2 0,1 0,4 0,1 2,2 - - - - 18,4
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 5,12 6,39 6,37 6,47 4,98 4,03 3,53 3,57 3,87 3,42 2,49 4,44 2,40
Desviación típica 3,60 3,54 3,21 3,00 3,32 3,53 3,29 3,50 3,71 3,79 3,45 4,55 2,96
(N) (2.914) (474) (270) (561) (364) (674) (176) (141) (127) (30) (51) (28) (18)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Carles Puigdemont
Valora 98,9 99,9 99,7 99,7 99,8 98,7 99,9 97,4 98,4 99,0 97,3 88,3 78,8
No conoce 0,4 - 0,1 - - 0,3 - 0,2 1,6 1,0 2,7 8,3 -
N.S. 0,3 - - - 0,1 0,6 - 1,2 - - - 3,4 1,6
N.C. 0,4 0,1 0,2 0,3 0,1 0,4 0,1 1,2 - - - - 19,5
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 4,76 6,20 5,98 6,10 4,68 3,58 3,60 3,37 3,33 2,89 1,51 2,86 2,74
Desviación típica 3,95 3,84 3,51 3,41 3,68 3,89 3,76 4,05 4,15 4,06 3,16 4,26 3,31
(N) (2.968) (480) (272) (562) (366) (687) (177) (147) (131) (30) (53) (41) (22)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Carles Riera
Valora 37,6 36,7 48,1 40,4 38,1 35,9 32,3 31,8 38,0 34,5 31,9 16,8 39,1
No conoce 61,1 61,7 51,6 59,2 60,1 63,3 64,2 66,0 61,8 65,5 68,1 77,6 44,1
N.S. 0,9 1,1 0,2 0,4 1,8 0,5 3,4 - 0,2 - - 5,7 -
N.C. 0,4 0,5 0,2 - - 0,3 0,1 2,2 - - - - 16,8
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 3,92 4,77 4,49 4,64 3,17 3,41 3,80 2,58 3,26 5,53 2,61 0,65 2,47
Desviación típica 2,88 3,22 2,92 2,60 2,55 2,78 2,12 2,68 2,81 4,04 2,63 1,36 2,98
(N) (1.127) (176) (131) (228) (140) (250) (57) (48) (50) (11) (18) (8) (11)

Pregunta 18
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que fuera el/la próximo/a president/a de la Generalitat tras las próximas
elecciones autonómicas?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Inés Arrimadas 14,6 2,7 2,5 3,2 8,0 25,3 33,0 34,9 40,0 22,8 30,9 8,9 6,7
Xavier Domènech 6,2 7,0 11,3 9,7 8,4 4,0 1,0 - 5,0 - - - -
Xavier García Albiol 2,6 - 0,8 - - 2,3 3,0 11,3 7,1 16,7 29,2 12,7 -
Miquel Iceta 15,8 15,2 14,6 17,3 24,2 15,8 19,7 11,0 5,4 6,8 6,4 4,6 -
Oriol Junqueras 15,6 21,6 27,8 24,4 16,8 9,3 4,1 3,1 7,3 8,2 1,4 0,6 -
Carles Puigdemont 28,1 36,4 31,1 33,9 27,3 22,4 26,4 23,9 27,4 18,8 8,3 10,3 11,5
Carles Riera 1,5 5,2 1,1 1,3 0,1 0,6 - - 1,4 - 4,2 - -
Otro 0,9 1,1 0,3 0,6 0,6 0,7 2,3 1,4 0,2 6,0 - 3,2 1,1
Ninguno/a 4,1 3,0 2,5 2,6 5,8 5,9 2,6 4,3 0,7 - 8,1 8,9 12,2
N.S. 8,2 7,4 6,2 3,8 7,8 11,0 5,2 8,4 4,1 14,7 8,2 45,8 28,1
N.C. 2,4 0,4 1,7 3,1 1,1 2,7 2,7 1,7 1,4 5,9 3,3 5,0 40,3
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 19
¿Me podría decir si en las elecciones generales al Congreso de los Diputados del 26 de junio de 2016…?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 81,5 82,4 81,9 84,6 86,5 76,8 83,8 81,1 87,1 90,9 78,2 49,4 59,8
No tenía edad para votar 1,5 3,7 1,0 2,0 0,9 0,4 2,7 0,7 - - 1,0 - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 0,6 0,2 - - 0,1 - - 0,4 - 0,9 - -

No fue a votar porque no pudo 6,4 5,7 5,2 6,4 3,3 7,3 8,9 10,9 3,6 2,3 7,3 19,5 3,7
Prefirió no votar 8,2 6,7 9,9 5,8 6,6 12,6 3,0 3,1 8,9 5,8 4,3 12,9 34,7
No tenía derecho a voto 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 - 0,2 - - 0,5 3,2 1,8
(NO LEER) No recuerda 2,1 0,7 1,7 1,2 2,6 2,6 1,6 4,1 - 1,0 7,8 15,0 -
(NO LEER) N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P19)
(N=2.445)

Pregunta 19a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem-Guanyen
el Canvi (ECP)

16,4 24,3 33,0 24,8 15,6 6,9 5,6 2,7 7,2 6,5 0,6 19,3 1,8

Esquerra
Republicana/Catalunya Sí
(ERC-CatSí)

22,5 34,4 32,7 36,1 24,4 9,4 10,6 7,9 10,9 9,2 1,0 1,3 1,6

Partit dels Socialistes de
Catalunya (PSC-PSOE)

15,3 18,8 14,4 12,4 22,8 15,7 17,4 5,8 9,9 6,5 3,6 6,5 11,2

Convergència Democràtica
de Catalunya (CDC)

11,9 5,0 7,9 8,1 12,0 19,0 18,3 17,5 18,0 10,6 3,6 3,9 1,8

Partido Popular (PP) 7,2 0,7 - - - 7,6 11,6 33,9 33,9 37,2 52,1 10,9 -
Ciutadans-Partido de la
Ciudadanía (C's)

8,2 1,1 2,2 1,3 7,4 18,3 20,2 11,2 11,4 7,5 12,8 - -

PACMA 1,1 1,6 - 0,9 1,3 1,0 1,6 2,3 - 6,6 - - -
Voto nulo 0,2 0,1 - 0,5 0,7 0,0 - - - - - - -
Otros 1,0 0,6 1,3 0,6 - 1,6 4,0 0,6 0,8 - - - -
En blanco 1,5 1,6 - 1,2 1,2 2,6 2,8 1,5 - 1,1 - 8,0 -
No recuerda 9,4 8,3 6,1 9,4 10,0 11,4 5,9 12,3 3,6 - 16,8 36,3 14,2
N.C. 5,2 3,5 2,5 4,8 4,7 6,4 2,0 4,4 4,2 14,7 9,6 13,9 69,3
(N) (2.445) (396) (223) (477) (317) (535) (148) (122) (116) (28) (43) (23) (16)
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Pregunta 19aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ECP 13,4 20,0 27,0 21,0 13,5 5,3 4,7 2,2 6,3 5,9 0,5 9,5 1,1
ERC-CatSí 18,3 28,4 26,8 30,5 21,1 7,2 8,9 6,4 9,5 8,4 0,8 0,6 1,0
PSC-PSOE 12,4 15,5 11,8 10,5 19,7 12,1 14,6 4,7 8,6 5,9 2,8 3,2 6,7
CDC 9,7 4,2 6,5 6,9 10,4 14,6 15,4 14,2 15,7 9,7 2,8 1,9 1,1
PP 5,9 0,6 - - - 5,9 9,8 27,5 29,5 33,9 40,7 5,4 -
C's 6,7 0,9 1,8 1,1 6,4 14,1 16,9 9,1 10,0 6,8 10,0 - -
Otros 1,7 1,8 1,0 1,2 1,1 2,0 4,7 2,3 0,7 6,0 - - -
Voto nulo 0,2 0,1 - 0,5 0,6 0,0 - - - - - - -
No tenía edad 1,5 3,7 1,0 2,0 0,9 0,4 2,7 0,7 - - 1,0 - -
En blanco 1,3 1,3 - 1,0 1,0 2,0 2,4 1,2 - 1,0 - 4,0 -
No votó 14,8 13,1 15,3 12,2 9,9 20,0 11,9 14,0 12,9 8,1 12,4 32,4 38,4
No tenía derecho a voto 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 - 0,2 - - 0,5 3,2 1,8
No recuerda 9,8 7,6 6,6 9,1 11,3 11,4 6,5 14,0 3,2 1,0 20,9 33,0 8,5
N.C. 4,2 2,8 2,0 4,1 4,0 4,9 1,7 3,6 3,7 13,3 7,5 6,8 41,5
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 20
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

6,0 2,8 1,6 1,0 3,7 7,5 8,0 13,5 16,7 26,2 32,9 8,4 11,0

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

5,0 0,7 2,1 1,4 4,2 7,3 14,0 14,1 8,2 17,5 1,4 4,2 6,7

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

12,4 5,5 5,6 4,7 8,7 21,7 16,8 19,2 21,8 12,7 35,5 7,1 28,4

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

29,7 25,3 29,7 32,8 41,0 28,9 30,2 29,3 22,9 13,6 12,1 22,3 12,7

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

44,0 64,4 61,0 58,9 40,8 31,0 29,5 21,2 29,5 27,1 12,6 10,2 11,7

N.S. 2,3 0,5 - - 1,5 3,1 1,3 2,7 1,0 1,8 5,0 47,8 21,4
N.C. 0,6 0,8 0,1 1,1 - 0,4 0,3 - - 1,0 0,5 - 8,1
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 21
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Se siente únicamente
español/a

3,1 1,5 1,8 1,4 1,4 2,7 2,3 8,2 7,7 13,7 17,7 16,8 -

Se siente más español/a
que catalán/a

3,8 2,6 0,5 1,5 2,3 4,4 9,7 10,5 7,5 1,6 5,9 8,1 6,7

Se siente tan español/a
como catalán/a

43,8 31,6 31,5 30,0 46,4 58,1 52,3 48,6 53,7 49,8 70,0 48,5 66,1

Se siente más catalán/a
que español/a

24,3 27,8 28,8 33,5 30,3 17,3 21,1 16,7 15,1 9,7 2,5 5,7 20,9

Se siente únicamente
catalán/a

22,7 33,7 35,8 30,8 16,0 15,1 13,3 16,0 16,1 25,2 2,5 8,7 5,2

Ninguna de las anteriores 0,5 0,4 0,7 0,3 0,5 0,8 1,3 - - - 1,4 0,7 -
N.S. 0,5 - 0,8 0,1 0,5 1,0 - - - - - 5,5 -
N.C. 1,4 2,4 - 2,3 2,7 0,7 - - - - - 6,1 1,1
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 22
¿Y se considera Ud. nacionalista catalán/a?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 37,4 51,0 50,8 49,3 31,7 24,6 31,1 27,6 31,4 32,7 18,3 29,3 6,0
No 60,0 47,9 48,5 48,7 67,1 72,9 66,1 68,6 65,7 65,3 75,7 41,3 72,5
N.S. 2,2 1,0 0,5 1,5 1,0 2,1 2,8 3,8 2,9 1,0 6,1 29,4 -
N.C. 0,4 0,1 0,2 0,4 0,2 0,4 - - - 1,0 - - 21,6
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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P23 ESCALA DE IDEOLOGÍA. NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 24
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 a 10,
en la cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo catalán?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

1 Mínimo nacionalismo 21,9 23,0 12,5 12,5 19,0 24,6 26,1 38,2 38,2 31,4 42,3 12,5 29,3
2 3,8 2,1 4,5 3,4 7,2 3,6 7,0 2,3 4,5 - 0,3 - 1,0
3 4,2 2,6 4,6 4,6 4,1 5,1 5,2 3,4 3,7 5,9 0,5 4,5 -
4 4,4 2,7 2,0 4,3 6,2 4,9 7,2 3,7 5,7 8,4 0,9 - 6,7
5 17,9 11,3 14,0 15,1 18,9 30,1 12,9 15,1 12,2 5,7 17,3 8,9 15,4
6 6,1 3,2 6,8 5,9 11,6 5,3 10,6 8,6 3,1 1,4 - - 1,1
7 9,0 9,3 11,5 14,3 7,9 7,0 6,1 10,0 4,4 12,0 - 1,1 1,8
8 10,7 9,8 14,3 18,4 10,6 7,5 10,3 4,9 8,0 1,4 3,3 3,2 -
9 5,3 8,4 14,4 4,5 4,5 2,1 4,2 1,7 6,1 7,5 4,1 1,0 1,8
10 Máximo nacionalismo 13,8 26,9 14,3 16,3 7,4 8,3 9,9 10,7 13,0 12,4 13,3 13,5 1,0
N.S. 1,7 0,6 0,7 0,1 1,6 0,8 0,5 1,3 1,1 12,9 11,7 37,9 1,0
N.C. 1,2 0,2 0,3 0,6 0,7 0,6 - - - 1,0 6,3 17,4 41,1
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
Media 5,36 6,14 6,28 6,16 5,03 4,67 4,77 4,33 4,45 4,72 4,04 5,54 3,10
Desviación típica 3,15 3,49 2,97 2,89 2,85 2,82 3,09 3,18 3,44 3,51 3,59 3,73 2,49
(N) (2.916) (476) (270) (560) (358) (687) (176) (149) (131) (26) (45) (21) (16)

Pregunta 25
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño en casa?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El castellano 52,2 48,4 45,1 45,5 57,0 56,2 51,9 55,5 54,6 59,1 74,6 68,8 59,4
El catalán 37,2 41,5 43,9 44,6 33,1 32,6 33,3 38,1 37,0 33,4 16,0 17,9 21,5
Ambas por igual (NO LEER) 6,8 7,2 9,2 7,4 7,0 5,6 7,3 4,9 4,5 5,9 8,3 6,2 8,8
Otra 3,7 3,0 1,8 2,6 2,9 5,7 7,5 1,5 4,0 1,6 1,1 7,2 10,3
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 26
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre?

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La persona entrevistada
Sí 74,5 75,5 80,7 85,9 73,3 72,9 69,8 62,5 67,6 62,1 53,7 44,4 51,5
No 25,5 24,5 19,3 14,1 26,7 27,1 30,2 37,5 32,4 37,9 46,3 55,6 48,5
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Padre
Sí 44,6 46,0 50,3 54,0 40,3 42,1 39,2 43,5 38,9 24,9 33,2 26,8 30,8
No 55,4 54,0 49,7 46,0 59,7 57,9 60,8 56,5 61,1 75,1 66,8 73,2 69,2
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Escala de ubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Madre
Sí 45,3 45,3 47,5 54,2 41,9 42,8 40,7 44,7 41,8 42,8 33,9 37,2 39,3
No 54,6 54,7 52,5 45,8 57,6 57,2 59,3 55,3 58,2 57,2 66,1 62,8 60,7
N.S. 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 27
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,0 12,1 12,9 10,7 7,8 3,5 5,9 4,3 8,5 1,4 4,4 4,5 1,1
De 25 a 34 años 12,1 16,6 16,7 14,5 11,5 11,0 9,4 4,7 3,9 12,0 4,7 3,9 6,7
De 35 a 44 años 19,7 15,5 20,1 26,3 21,8 18,6 23,5 21,0 11,0 11,9 9,8 10,5 8,3
De 45 a 54 años 19,3 18,7 17,7 19,1 19,9 23,0 17,3 21,0 14,6 0,9 16,3 10,5 12,4
De 55 a 64 años 15,9 14,0 16,4 14,4 23,3 13,1 14,9 17,6 18,3 22,4 19,8 24,1 3,4
65 y más años 25,0 23,0 16,3 14,9 15,8 30,8 29,0 31,4 43,7 51,4 45,1 46,4 68,1
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 28aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,2 4,1 0,9 0,4 0,8 4,7 3,2 1,4 2,6 7,9 18,0 19,0 7,5
Primaria 8,4 8,9 5,5 2,5 6,2 9,9 10,2 7,9 18,7 15,7 17,4 33,6 12,1
Secundaria 1ª etapa 16,3 14,6 12,9 12,1 17,1 21,0 11,3 18,7 16,4 10,4 32,1 17,7 31,7
Secundaria 2ª etapa 13,9 14,3 18,7 15,5 13,1 8,9 16,3 17,6 19,2 17,8 7,7 5,2 22,2
F.P. 24,2 27,7 18,9 26,4 19,9 28,3 20,2 16,2 20,8 26,9 23,4 20,3 19,9
Superiores 33,9 30,3 42,9 43,1 42,9 27,0 38,9 38,1 22,4 21,2 1,4 - 6,7
Otros 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - - - - 3,2 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - - 1,0 -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)

Pregunta 29
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 54,9 53,6 63,2 63,8 61,3 51,3 52,8 60,8 31,5 33,5 32,8 27,9 29,2
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

27,6 26,1 18,8 18,4 23,7 33,0 29,6 28,0 43,9 56,2 35,7 47,1 66,5

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

0,8 0,2 - 0,4 0,2 1,5 0,3 0,6 3,5 1,8 5,2 1,6 2,2

En paro y ha trabajado
antes

7,5 6,9 5,9 7,4 8,5 8,2 8,1 5,8 7,4 7,5 14,6 8,4 1,0

En paro y busca su primer
empleo

0,5 1,0 0,7 0,6 - 0,5 - 0,2 - - - - -

Estudiante 4,6 7,3 6,8 7,3 3,3 1,2 4,8 2,7 5,5 - 1,0 4,5 1,1
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 4,1 2,8 1,5 2,6 4,1 4,5 1,9 7,8 0,9 10,1 10,5 -

Otra situación 0,5 0,9 1,8 0,5 0,5 0,1 - - 0,4 - 0,5 - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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Pregunta 30
Para finalizar, ¿se considera Ud. de…?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Extrema izquierda 3,2 18,4 2,1 0,3 - 0,2 - - - - - - -
Izquierda 38,1 70,2 79,2 64,5 28,7 9,8 5,1 5,2 13,6 28,1 4,1 9,7 7,7
Centro izquierda 22,3 7,3 14,7 31,2 57,6 22,3 12,5 6,2 12,0 - 3,2 - 5,4
Centro 17,7 1,7 1,1 2,5 10,8 49,8 40,6 14,9 11,9 6,8 2,7 1,5 14,5
Centro derecha 8,4 0,5 - - 0,2 6,1 35,8 53,8 34,6 22,8 19,1 - -
Derecha 3,9 0,1 0,4 - - 1,0 4,3 15,4 21,4 40,4 51,6 15,7 -
Extrema derecha 0,2 0,5 - - - 0,0 0,3 - - - 6,1 - -
(NO LEER) Ninguna 2,6 1,0 0,8 0,2 1,1 6,4 0,1 1,5 3,3 - - 20,7 19,3
N.S. 2,1 0,2 1,6 0,1 1,6 2,3 1,0 2,7 1,9 - 4,2 45,2 15,3
N.C. 1,5 0,1 0,1 1,2 - 2,1 0,3 0,3 1,4 1,8 8,9 7,2 37,8
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO FIJO
(1 en Tipo)
(N=2.066)

Pregunta 32
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 93,5 93,8 96,0 97,1 97,0 93,8 94,2 92,2 83,5 87,9 77,4 69,6 75,1
No 6,4 5,7 3,8 2,9 2,9 6,2 5,8 7,8 16,5 10,5 22,6 30,4 24,9
N.C. 0,1 0,5 0,2 - 0,1 - - - - 1,5 - - -
(N) (2.066) (347) (195) (372) (233) (480) (131) (103) (92) (20) (36) (36) (23)

SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en Tipo)

(N=934)

Pregunta 33
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 63,4 71,9 52,5 72,0 70,1 56,8 55,4 52,0 59,8 83,1 62,6 21,8 45,0
No 36,6 28,1 47,5 28,0 29,9 43,2 44,6 48,0 40,2 16,9 37,4 78,2 55,0
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (934) (133) (78) (193) (133) (217) (46) (48) (41) (11) (19) (11) (5)

Pregunta 34
Sexo:

TOTAL
Escala de ubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,8 41,9 47,3 55,7 54,2 52,4 47,2 46,5 40,2 13,1 39,4 23,2 42,5
Mujer 51,2 58,1 52,7 44,3 45,8 47,6 52,8 53,5 59,8 86,9 60,6 76,8 57,5
(N) (3.000) (480) (273) (564) (367) (697) (177) (151) (133) (31) (55) (46) (27)
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